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M2zt B MEII=24S Xa 82,801 84,614 21,813
< 82,801 84,614 A1,813
201 L Er2A | 16,828 18,641 21,813
< 16,828 18,641 21,813
01 At2 22l bl 16,828 18,641 21,813
OHM2xt B MHI2LAS 23 H| 13,828 15,641 A 1,813
— 80 ¢ 2 &3,187,000& 3,187 5,000 21,813
< 3,187 5,000 A1,813
M3x ZIEMHHI2LAS 193,175 0 193,175
308 XtXIEHH SOl A 193,175 0 193,175
07 XXM 3 193,175 0 193,175
OHM3X BIEMHII=2LS
7,727 % *250,000% 10% 193,175 0 193,175
=2XE= N= 8,661,754 0 8,661,754
= 5,891,173 0 5,891,173
=) 1,385,290 0 1,385,290
s 1,385,291 0 1,385,291
101 @124 4] 17,094 0 17,094
= 13,675 0 13,675
=) 1,709 0 1,709
i 1,710 0 1,710
04 D12t 22 s 17,094 0 17,094
O -8 2ugol a4 24 17,094,000 17,094 0 17,094
= 13,675 0 13,675
< 1,709 0 1,709
a 1,710 0 1,710
201 ¢er24| 29,560 0 29,560
= 23,648 0 23,648
< 2,956 0 2,956
a 2,956 0 2,956
01 At2 22l bl 29,560 0 29,560
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= 23,648 0 23,648
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2 1,380,625 0 1,380,625
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DIONEZD! 1,613,000 1,613 0 1,613
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2,000 2 0 2
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3,000 3 0 3
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2 1,383,934 1,397,974 A 14,040
HEHADEZX X 1,241,424 1,283,424 A42,000
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2 26,000 26,000 0
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307 gl12+0l & 960 10,000 29,040
12 D120l 9 et 2 H 960 10,000 29,040
OZMAMNSAY A5 TS
A 960,000 960 10,000 A9,040
OFMGID BB Tar2E 10,708,263 8,523,763 2,184,500
[ 6,930 6,930 0
2 10,701,333 8,516,833 2,184,500
22 A e 10,708,263 8,523,763 2,184,500
[ 6,930 6,930 0
2 10,701,333 8,516,833 2,184,500
HA S 222 22 2,158,333 1,771,833 386,500
201 LBt 1,375,283 1,373,783 1,500
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OFXNFL IUts2 &X 22,000,000& 22,000 0 22,000
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OEMN SR S H2ES
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401 AIEHI L 20HEI 1,878,000 80,000 1,798,000
01 A& tl 1,840,500 80,000 1,760,500
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O ZA(23) AF3AM 30,000,000& 30,000 0 30,000
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OXFE ZAH(22) AIFSA 7,500,000& 7,500 0 7,500
HY2HZH (3 H D) 54,079,330 52,407,152 1,672,178
= 64,520 64,520 0
& 343,942 343,942 0
= 53,670,868 51,998,690 1,672,178
ol 2l (3 A t) 53,933,726 52,264,956 1,668,770
= 64,520 64,520 0
< 343,942 343,942 0
s 53,525,264 51,856,494 1,668,770
oI 2| 53,763,562 52,094,792 1,668,770
< 296,000 296,000 0
[ia 53,467,562 51,798,792 1,668,770
101 14 dl 50,049,754 48,772,398 1,277,356
< 296,000 296,000 0
s 49,753,754 48,476,398 1,277,356
01 2= 39,861,773 38,610,029 1,251,744
oJles 1,009,380 0 1,009, 380
— 2uta g HH X 1,009,380 0 1,009, 380
- 93 (28 8) 1,682,300 * 50 * 123 1,009,380 0 1,009, 380
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oz 14,000 11,000 3,000
— ANZSI2RR S2 AL
25 14,000,0009 14,000 11,000 3,000
OYer+ g 408 0 408
—BIIEFI YR2 34,0008 * 122 408 0 408
W g s (3HD) 1,225,405 215,000 1,010,405
S E(3H D) 10,405 0 10,405
BHXE(3AHD) 10,405 0 10,405
802 Bt & 27| Ef 10,405 0 10,405
02 Al - CHIBEZ a3 10,405 0 10,405
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HE2) 10,404, 4102 10,405 0 10,405
W= el XIS (3H D) 1,215,000 215,000 1,000,000
=X XS 1,215,000 215,000 1,000,000
70201353 1,000,000 0 1,000,000
01JI28ES 1,000,000 0 1,000,000
OBAAYIIZ MBS 1,000,000, 0002 1,000,000 0 1,000,000
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MIE Dt 1,913,698 1,785,352 128,346
=2 88,175 88,175 0
[= 222,503 175,050 47,453
2 1,603,020 1,522,127 80,893
20! ol 1,377,280 1,260,427 116,853
=2 88,175 88,175 0
[= 222,503 175,050 47,453
2 1,066,602 997,202 69,400
XL HEE &Y 1,165,316 1,048,463 116,853
[ 222,503 175,050 47,453
2 942,813 873,413 69,400
KA 2 Mool 2nas 530,886 461,486 69,400
201 LBt 238,010 168,610 69,400
01 At 2t2lH 82,860 65,860 17,000
Ot 2| 77,660 60,660 17,000
—XNENDNN ME s @ 25 3¢
23 20,000,0002 20,000 5,000 15,000
— NN U222 S #20 N
23 7,000,000 7,000 5,000 2,000
02 222 155, 150 102,750 52,400
ORZQ2YAA 133,680 81,280 52,400
— KIS DA s 133,680 81,280 52,400
so|eH AX 2,480 = 30,0000H 74,400 37,200 37,200
o gt A 3802 * 140,0000H 53,200 38,000 15,200
NNz sHEs 40,350 0 40,350
[ 40,350 0 40,350
201 2Bt 37,110 0 37,110
[~ 37,110 0 37,110
01 AL 22| H 37,110 0 37,110
OEH £ AREE ¢ 4,110,000 4,110 0 4,110
[= 4,110 0 4,110
o=mgX 7Y 2,000,000 2,000 0 2,000
[ 2,000 0 2,000
OJ}Ez 229 A3 2¢ 31,000,000 31,000 0 31,000
[ 31,000 0 31,000
405 KtAabE S| 3,240 0 3,240
[= 3,240 0 3,240
01 ML 2EFEY| 3,240 0 3,240
OMNRE I3 2¢ 2,700,000 2,700 0 2,700
[~ 2,700 0 2,700
O2=EH ZUH F¢ 540,000 540 0 540
[ 540 0 540
CHHYN &xssY 19,229 12,126 7,103
[= 19,229 12,126 7,103
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201 L2 | 16,135 9,032 7.103
< 16,135 9,032 7.103
01 AR 22|t 16,135 9,032 7,103
Ogere ] 16.135 9,032 7,103
—SAMYY LS 2Y2E Y
2 4,635,0008 4,635 4,032 603
= 4,635 4,032 603
— HgH 2 23 7,500,0008 7,500 1,000 6.500
= 7,500 1,000 6,500
BHS AP (NI D) 53,884 61,204 A7,320
22 (M) 53.884 61,204 A7,320
JERT 53,884 61,204 A7,320
202 01t 12,120 19,440 A7,320
01 2LHO! 10,080 17,400 £7,320
OJl2g e+ 80i|
2 30,0002 * 28 * 128 10,080 17,400 A7,320
WS (HMI) 482,534 463,721 18,813
BHXS 482,534 463,721 18,813
2ENE 482,534 463,721 18,813
802 £+& 2 JI Ef 18,834 21 18,813
02 Al - SHIZEZEHE 2 18,834 21 18,813
OZMHMY A+gsH 12,0002 12 0 12
OXIA HeHI AL 55,0002 55 0 55
OMY X HEHEA 18,595, 0002 18,595 0 18,595
020203 H = LA H+SUHESH 2 58
Tt ALALRIHI O KAy o 26,1502 27 0 27
020203 H = LA M>SUHESH 2 58
ZOF A ANRIH E s E o 23,1202 24 0 24
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o1 2 X/ = It 1,670,453 1,647,341 23,112
2 256, 115 256, 115 0
s 6,000 0 6,000
= 14,142 14,142 0
2 1,394, 196 1,377,084 17,112
0 @y BHO £ 212,460 215,942 A3,482
= 37,496 37,496 0
= 174,964 178,446 £3,482
DAAE QIANHIA HB 212,460 215,942 ~3,482
2 37,496 37,496 0
= 174,964 178,446 £3,482
DAGHE AHIA 110,238 117,720 AT,482
201 YBt2 | 56,202 61,842 A5,640
03 #AS bl 8,360 14,000 5,640
ORfresh E2Z2 2y  ZF 8,360,002 8,360 14,000 5,640
203 Y2 =T 2,500 4,000 A1,500
e EEEST 2,500 4,000 A1,500
ONE YRz A3 2,500,0009 2,500 4,000 A1,500
405 Thab3 St 15,358 15,700 ~342
IR EEEE 15,358 15,700 £342
OoIgolg =AD| R A 2,158,0002 2,158 2,500 A342
AR BH HH AL 32,138 28,138 4,000
405 ThaHF St 19,218 15,218 4,000
01 AU 2B St 19,218 15,218 4,000
OASA 8 JHH A (SERYY)
Z & 19,218,000& 19,218 15,218 4,000
SANE 1,412,999 1,397,999 15,000
2 218,619 218,619 0
s 6,000 0 6,000
= 14,142 14,142 0
2 1,174,238 1,165,238 9,000
FOBO NHHH MElL P 1,412,999 1,397,999 15,000
2 218,619 218,619 0
s 6,000 0 6,000
= 14,142 14,142 0
2 1,174,238 1,165,238 9,000
XI= THE AFAF 2 84,748 75,748 9,000
201 et 84,048 74,748 9,300
01 AbR 22l gl 72,953 63,653 9,300
O+ gl 69,693 60,393 9,300
— 20208 XHTEAAMS ASTNE Hyl+
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23X 700,000 700 1,000 A 300
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01 A2 22l | 27,520 22,520 5,000
OBt 2H| 25,000 20,000 5,000
—J|=2ARERE 2 ZA 6,000,000 6,000 1,000 5,000
202 Ol 3,840 5,280 A 1,440
01 204l 3,840 5,280 A 1,440
OJl2g2Ls ol (2LH)
ZA 20,0002 * 16Y » 12 3,840 5,280 A 1,440
203 YR =Y 7,200 4,200 3,000
04 BN2IYRERH| 7,200 4,200 3,000
OBNSILLFAH (DIAXE D)
A 600,0002 * 122 7,200 4,200 3,000
405 KHAHE SHI 947 1,000 AB53
01 IHAtY 2 E FH SH 947 1,000 A53
OMEE Jt7232Y AX 947,000 947 1,000 X
HEeES(2UAX=DY) 5,487 400 5,087
BEXS 5,487 400 5,087
SRS 5,487 400 5,087
802 Bre 2| Et 5,487 400 5,087
01 2DEXZE2 3,737 0 3,737
OMNEZAIXI 2DEX2 AW By
3,000,0002 3,000 0 3,000
OMNEZAIXI 2DEEX2 Ol X BHet
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020198 XIETHZAIAIY 22 X2 0I& gty
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=2 2,306,248 ,906, 248 A 600,000
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= 1,893,750 1,056,272 837,478
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Ol88d|2ZZSEX 23 1,063,750,000& 1,063,750 526,324 537,426
= 851,000 421,059 429,941
< 31,912 15,790 16,122
s 180,838 89,475 91,363
g 2A2=X 80,000 100,000 A 20,000
=) 40,000 50,000 A 10,000
s 40,000 50,000 A 10,000
301 LEtEBA S 80,000 100,000 A 20,000
=) 40,000 50,000 A 10,000
s 40,000 50,000 A 10,000
01 MEIBEE 263 80,000 100,000 A 20,000
O03dJIcg 2ssA Z & 80,000,000& 80,000 100,000 A20,000
=) 40,000 50,000 A 10,000
= 40,000 50,000 A 10,000
AESZEY MEB XA 750,000 429,948 320,052
= 375,000 214,974 160,026
< 249,750 143,173 106,577
s 125,250 71,801 53,449
301 LB AF 750,000 429,948 320,052
= 375,000 214,974 160,026
< 249,750 143,173 106,577
s 125,250 71,801 53,449
01 A28 X =0dl= 750,000 429,948 320,052

OdMBs2gY METAH (Z2L-19 L& . AHel

xH) Z & 750,000,000& 750,000 429,948 320,052
= 375,000 214,974 160,026
& 249,750 143,173 106,577
s 125,250 71,801 53,449
2z2c € X& 1,943,789 1,955,189 A 11,400
< 243,970 243,370 600
a 1,699,819 1,711,819 A 12,000
BEHdAAHAFE E ESHHIR 160,969 176,969 A 16,000
S2dM =2 E X 12,600 28,600 A 16,000
307 glztol & 0 16,000 A 16,000
04 QIZ2HEHALALS B & 0 16,000 A 16,000
OsL FEdA 28 04 0 10,000 A 10,000
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= 1,538,850 1,534,850 4,000
NER2BE D ey 22,000 18,000 4,000
201 Yer2 Y| 22,000 18,000 4,000
01 At 22l 10,000 8,000 2,000
O« gy 2R 10,000,000 10,000 8,000 2,000
02 2z 12,000 10,000 2,000
OZZe=2 2 HAl 23 12,000,000 12,000 10,000 2,000
5.1801 =S DX MEX A2 600 0 600
[ 600 0 600
301 YL &2 600 0 600
=] 600 0 600
01 MBI B R R 452 600 0 600
O 5.1801=L 2K MEX2 1
00,0002 * 1% * 62 600 0 600
[ 600 0 600
XS AHE = X A S 1,752,375 1,475,035 277,340
= 440,019 230,359 209,660
=] 424,458 377,418 47,040
= 887,898 867,258 20,640
XS AFS| 2 XD g2 5 1,475,315 1,197,975 277,340
= 440,019 230,359 209,660
= 404,040 357,000 47,040
= 631,256 610,616 20,640
MNEEXAE SN 2208 XA 15,400 13,720 1,680
[ 7,700 6,860 840
= 7,700 6,860 840
307 QI12+0| & 15,400 13,720 1,680
[ 7,700 6,860 840
= 7,700 6,860 840
12 0IZtolQ et S| 15,400 13,720 1,680
OMBIZEXA E2DSH X
AA 2759 * 56,000 15,400 13,720 1,680
=] 7,700 6,860 840
= 7,700 6,860 840
HEJ=2AS XL 554,000 488,000 66,000
[ 387,800 341,600 46,200
= 166,200 146,400 19,800
201 ety 3,500 5,000 A1,500
[ 2,450 3,500 A1,050
= 1,050 1,500 A450
02 2z 1,000 2,500 A1,500
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OFGJIEAE 22 & O
23 1,000,0008 1,000 2,500 A1,500
< 700 1,750 A1,050
2 300 750 A 450
301 LB 550,500 483,000 67,500
= 385,350 338,100 47,250
2 165, 150 144,900 20,250
IEEEEEYE! 550,500 483,000 67,500
SETEBIEPN-SE 23 550,500, 0008 550,500 483,000 67,500
= 385,350 338,100 47,250
2 165, 150 144,900 20,250
BHAL A7 X 2 209,660 0 209,660
2 209,660 0 209,660
101 1218 6,822 0 6,822
= 6,822 0 6,822
VBRI EESVETEPS 6,822 0 6,822
Ol4YH]SA MAHXNY JIAHIEN B8 24
2,037,002 * 1% * 3HS 6,111 0 6,111
2 6,111 0 6,111
OIS H]SA MAHXNA JIAHI2X 42
237,008 * 1% * 3= 711 0 711
= 711 0 711
201 L2yl 2,838 0 2,838
2 2,838 0 2,838
01 Ak 2reltl 2,838 0 2,838
OIS H]SA MUK U L 40 R
= 2,838,0009! 2,838 0 2,838
2 2,838 0 2,838
301 LB 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
IREEEEETE 200,000 0 200,000
OIMYH]EA MHXA 500,008 * 40077 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
COZX BA L BAANL 29 551,735 508,841 42,894
= 50,575 24,681 25,894
= 6,975 6,975 0
2 494,185 477,185 17,000
ZASS e L Ba 551,735 508,841 42,894
= 50,575 24,681 25,894
= 6,975 6,975 0
2 494,185 477,185 17,000
TE AN 2Y 2 22 328,704 324,704 4,000
201 L2yl 33,840 34,840 4,000
01 At 2rel bl 25,240 21,240 4,000
OYst g 24,440 20,440 4,000
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201 Y2 bl 26,100 16, 100 10,000
01 A2 22l 26,100 16, 100 10,000
OEE23 &40 S 5,000, 0002 5,000 0 5,000
OUALH 20 HEES HA S
5,000,0002! 5,000 0 5,000
301 YU HI 13,000 10,000 3,000
EENEEE] 3,000 10,000 3,000
OME FAAIE #XIO  ZF 13,000,000 3,000 10,000 3,000
DBLHY AYX ZaHl L MDENUIES X 50,575 24,681 25,894
2 50,575 24,681 25,894
301 YPrEEI 50,575 24,681 25,894
2 50,575 24,681 25,894
01 NEIEZE 253 50,575 24,681 25,894
OB2LHY AL THA Zaill
ZF 10,000,0008 * 42 40,000 20,000 20,000
2 40,000 20,000 20,000
O22LH9 MIIYX Hlg
AT 2,643,7508 + 4% 10,575 4,681 5,804
2 10,575 4,681 5,894
HEES (S ™D) 2,778,922 1,197,148 1,581,774
TES 1,197,124 1,197,148 A24
TESTEIb ¢ 1,197,124 1,197,148 N
701 JIEISI HSRE S 883,724 883,748 N
IBIEEEEEE] 883,724 883,748 N24
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X7 866,856,0002 866,856 866,880 N
CRP 1,581,798 0 1,581,798
SIS 1,581,798 0 1,581,798
802 & 3/ Et 1,581,798 0 1,581,798
NEREEEREE! 1,436,711 0 1,436,711
020208 AS=X HBF Y B
586, 18,0002 586, 118 0 586, 118
020208 At 22l HSHAME A2T M2
2 Al BH M@TY 9 OIX BrE
1,955,002 1,955 0 1,955
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2 O XEHY 261,994, 0002 261,994 261,994
020208 HASS SAIMEBIAAY 28 I8
Do¥ I O|X By 122,216,0002 122,216 122,216
02 Al- CHIRZESUES 145,087 145,087
020204 2AZ=HX F@IY By
21,979,0002 21,979 21,979
02020% HIICE AISX FBFH iy
2,313,0002 2,313 2,313
020208 HIIE HUEJI2AS MHFA L 0
Xogre 48,0002 488 488
02020 22LHY 22 FE AT &S FH
U 0Kt B 10,700, 0002 10,700 10,700
020202 Ateil2tel HLHAML AZT A2 2
2l Atil Tl HEXY U O By
294,000 294 294
020208 PSSSHEHSIY JHTY U O/ X
ot ot 3,104,0002 3,104 3,104
020208 S9S AEFSSVHHA N bl
g U OIX By 8,000%! 8 8
02020% 917102 22X HBFA U O R
o ot 107,0002! 107 107
02020& KGNS STEAM BL5 N2 I8
Doy o O|X By 2000002 200 200
02020& AFSIZXAIE ZAR B4DSH X
g U OIX By 3,000, 0002 3,000 3,000
020208 AFSIZXXE SAR Sol2EE X
Ol X BHet 2,0002! 2 2
02020 SYSRIX 26 FHXN L 0K
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N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AN: =8
M. Lol=2XsH
ST FRIBAUAM BE (el &e)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
H=2s=) 111,659,491 106,489,071 5,170,420
2 57,406,621 57,786,226 A 379,605
7| 727,302 723,209 4,093
s 1,000,000 0 1,000,000
[= 15,599,688 14,949,819 649,869
2 36,925,880 33,029,817 3,896,063
colexsx 61,550,235 61,966,203 A415,968
=2 37,138,784 37,627,315 A 488,531
7l 34,120 33,106 1,014
[=4 6,808,974 6,834,578 A 25,604
2 17,568,357 17,471,204 97,153
ZOIHOAL &5 993,345 858,000 135,345
232 s U 22 923,345 808,000 115,345
201 22| 4,022 0 4,022
01 At 2t2lH 4,022 0 4,022
OZ2LMA AIE =42 4,022,000 4,022 0 4,022
402 QI2HXH=0| & 919,323 808,000 111,323
01 QIZIXF2 A B X (KA HE ) 919,323 808,000 111,323
OntEsa ARRIMNES AX 279,323,000 279,323 168,000 111,323
2% B ZA 70,000 50,000 20,000
401 AlEHI 2= 70,000 50,000 20,000
01 Al&HI 70,000 50,000 20,000
OEXs 2 B2 A 23 70,000,000 70,000 50,000 20,000
oA ey 14,642,350 14,854,981 A212,631
=2 1,708,016 1,864,016 A 156,000
[ 5,197,396 5,218,657 A21,261
2 7,736,938 7,772,308 A35,370
Loz - QUAM BAXN E2222Y = 274,368 291,999 A17,631
[ 27,439 29,200 A1,761
2 246,929 262,799 A 15,870
301 Yt A2 182,649 200, 280 A17,631
[ 18,267 20,028 A1,761
2 164,382 180,252 A 15,870
01 AISI B & X 25 2 182,649 200, 280 A17,631
OLolg2 QAAL AKX S+224d
AX 182,649,000 182,649 200, 280 A17,631
(= 18,267 20,028 A1,761
2 164,382 180,252 A 15,870
NE=Rp =1 2,105,000 2,300,000 A 195,000
2 1,684,000 1,840,000 A 156,000
[ 210,500 230,000 219,500
2 210,500 230,000 A 19,500
301 Yt A2 2,105,000 2,300,000 A 195,000
2 1,684,000 1,840,000 A 156,000
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< 210,500 230,000 19,500
2 210,500 230,000 A 19,500
01 AHBI E & X252 2,105,000 2,300,000 A 195,000
OJE=L3BX MAKXH (A2 X)
23X 2,105,000,000 2,105,000 2,300,000 A 195,000
2 1,684,000 1,840,000 A 156,000
= 210,500 230,000 A 19,500
= 210,500 230,000 A 19,500
HUGHD I S ESME BF 43,024,944 43,365,716 A340,772
2 35,341,066 35,673,597 A 332,531
J| 34,120 33,106 1,014
= 1,302,837 1,307,180 A4,343
2 6,346,921 6,351,833 A4,912
CoYURE Y ASESX(SIR) 5,109,676 5,034,700 74,976
=2 2,554,839 2,517,350 37,489
(= 383,227 377,604 5,623
2 2,171,610 2,139,746 31,864
307 @I2+0 & 5,109,676 5,034,700 74,976
=2 2,554,839 2,517,350 37,489
[ 383,227 377,604 5,623
2 2,171,610 2,139,746 31,864
1 ASIERAISE = 5,109,676 5,034,700 74,976
OLoldXiel 2 AMIBSKS(2=8D|2)
23X 5,109,676,000 5,109,676 5,034,700 74,976
=2 2,554,839 2,517,350 37,489
(= 383,227 377,604 5,623
2 2,171,610 2,139,746 31,864
COolATMEH X 38,157 45,157 A7,000
= 11,447 13,547 A2,100
2 26,710 31,610 A4,900
307 @I2+0l & 38,157 45,157 A7,000
= 11,447 13,547 22,100
2 26,710 31,610 4,900
1 ASIEXAIEE = 38,157 45,157 A7,000
OLQagdy 29 X 23 38,157,000 38,157 45,157 A7,000
[ 11,447 13,547 22,100
z 26,710 31,610 A 4,900
SEHLAESHO SSANHAJNHA 29 68,240 66,212 2,028
Il 34,120 33,106 1,014
2 34,120 33,106 1,014
307 eI2+0l & 68,240 66,212 2,028
Il 34,120 33,106 1,014
= 34,120 33,106 1,014
1 ASI2RAIEE = 68,240 66,212 2,028
OSHLQAEZEMO 2SS AMALUMHA 29
K] A=A 68,240,000 68,240 66,212 2,028
Il 34,120 33,106 1,014
2 34,120 33,106 1,014

_33_




2N HESSH
HH: L= EX
©hel: A6t BIIF EME BF (Sl & &)
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= 32,087,797 32,457,817 370,020
& 713,419 721,285 A7 ,866
a 2,852,249 2,885,139 A 32,890
301 etE2d = 35,653,465 36,064,241 A410,776
= 32,087,797 32,457,817 370,020
< 713,419 721,285 AT ,866
= 2,852,249 2,885,139 A 32,890
01 M2I2EZE+06l= 35,653,465 36,064,241 A410,776
OJIxzdza XA 2 & 35,653,465,000 35,653,465 36,064,241 A 410,776
= 32,087,797 32,457,817 A 370,020
S 713,419 721,285 A7,866
[ia 2,852,249 2,885,139 A 32,890
COIHIIERAIE & FOHIIAL &= 2,889,596 2,887,506 2,090
= 89,702 89,702 0
=) 308,741 308,741 0
= 2,491,153 2,489,063 2,090
22 = 2 B 152,150 150,060 2,090
402 212t A= 01 & 110,150 108,060 2,090
01 U2 EALE X (XM R) 110,150 108,060 2,090
Od2Y 2722+ & & 110,150,000 110,150 108,060 2,090
R0t ¥ Ols ESXNSA 19,746,342 18,613,753 1,132,589
= 7,917,296 7,595,016 322,280
J| 28,980 28,980 0
< 6,197,642 5,468,270 729,372
s 5,602,424 5,521,487 80,937
20 g2 + Us EFF =4 14,379,827 13,260,956 1,118,871
= 5,444 881 5,183,959 260,922
= 5,456,464 4,677,031 779,433
s 3,478,482 3,399,966 78,516
SR oA XN (22E ol nA olAdl) 1,618,175 1,675,144 A 56,969
= 809,087 837,572 A 28,485
S 404,544 418,786 AN 14,242
[ia 404,544 418,786 AN 14,242
307 glztol & 1,618,175 1,675,144 A 56,969
= 809,087 837,572 A 28,485
=) 404,544 418,786 AN 14,242
s 404,544 418,786 AN 14,242
10 A SXAEHE2SEHIEX 1,618,175 1,675,144 256,969
O=2Y ¥ol R Ay
2% 1,618,175,000 1,618,175 1,675,144 A 56,969
= 809,087 837,572 A 28,485
< 404,544 418,786 A 14,242
s 404,544 418,786 A 14,242
SR oA XA (HotAZS WA 212y]) 114,560 143,940 229,380
= 57,280 71,970 A 14,690
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= 28,640 35,985 A7,345
2 28,640 35,985 A7,345
I EEEETEES 114,560 143,940 229,380
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2 57,280 71,970 A14,690
= 28,640 35,985 AT,345
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307 £I2+0I & 7,814 5,600 2,214
= 3,907 2,800 1,107
2 3,907 2,800 f,107
0 ASISXALEE2HY B E 7,814 5,600 2,214
OUMDA Q1 24H XIB(SH) ZF 7,814,000 7,814 5,600 2,214
< 3,907 2,800 1,107
2 3,907 2,800 1,107
020y DY P4DS 3,000 1,500 1,500
2 1,500 750 750
= 750 375 375
2 750 375 375
301 YU R A 3,000 1,500 1,500
2 1,500 750 750
= 750 375 375
2 750 375 375
01 NBIEZ X253 3,000 1,500 1,500
OESDAN B2RSH N ZF 3,000,000 3,000 1,500 1,500
2 1,500 750 750
< 750 375 375
s 750 375 375
CenE 2Y 2,867,024 2,217,024 650,000
= 2,867,024 2,217,024 650,000
301 YU BHD 2,417,024 1,767,024 650,000
= 2,417,024 1,767,024 650,000
INEEEEEYE 2,417,024 1,767,024 650,000
OFe By 29 AH 2,417,024,000 2,417,024 1,767,024 650,000
= 2,417,024 1,767,024 650,000
ANZHESAHEA MZE K& 40,300 45,800 A5,500
2 20, 150 22,900 £2,750
= 10,075 1,450 A1,375
= 10,075 1,450 A1,375
307 £I2+0I & 40,300 45,800 A5,500
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10 MEIZSRAEEE S S B 40,300 45,800 A5,500
ONZMESAMEIA NS X2
ZS 40,300,000 40,300 45,800 A5,500
= 20,150 22,900 A2,750
< 10,075 11,450 A 1,375
2 10,075 11,450 A 1,375
OIS OIRI0IE 29 14,400 19,200 £ 4,800
= 7,200 9,600 A2,400
2 7,200 9,600 A2,400
307 212+0| ® 14,400 19,200 £ 4,800
= 7,200 9,600 A2,400
2 7,200 9,600 A2,400
NN EEEEETIEES 14,400 19,200 £ 4,800
OOFIITE 0lRI01E 29 X2
ZJ 14,400,000 14,400 19,200 £ 4,800
= 7,200 9,600 A2,400
2 7,200 9,600 A2,400
ZICHBRALHE Q1248 X 47,500 46,970 530
< 23,750 23,485 265
2 23,750 23,485 265
307 212+0| & 47,500 46,970 530
< 23,750 23,485 265
2 23,750 23,485 265
05 212t9 e 3 47,500 46,970 530
OZICH 25 HHEHE 02y X
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< 23,750 23,485 265
2 23,750 23,485 265
0210l SOIMBAL 29 2 e 171,232 237,990 66,758
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04 ERSE S 50,000 116,758 66,758
OO0l SOIME AL 222X Q14|
23 50,000,000 50,000 116,758 66,758
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= 153,048 0 153,048
2 153,049 0 153,049
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J| 28,980 28,980 0
< 741,178 791,239 A 50,061
s 2,123,942 2,121,521 2,421
Z2A0tsSAXE 529,824 583,818 A 53,994
< 158,947 175,145 N 16,198
[ia 370,877 408,673 N37,796
301 LB AF 314,768 378,762 A 63,994
< 94,430 113,628 A 19,198
[ia 220,338 265,134 N44,796
01 Al 28X =062 314,768 378,762 A 63,994
OzAaots =4 K& 2 & 314,768,000 314,768 378,762 A 63,994
=) 94,430 113,628 A 19,198
i 220,338 265,134 AN44.796
307 21201 & 215,056 205,056 10,000
T 64,517 61,517 3,000
= 150,539 143,539 7,000
11T MISXASEX 215,056 205,056 10,000
OZ4Alots sAaX& d 3 215,056,000 215,056 205,056 10,000
S 64,517 61,517 3,000
s 150,539 143,539 7,000
ZASSAXNE (RSHSEIANELI) 141,906 181,566 A 39,660
= 141,906 181,566 A 39,660
301 LA F 130,906 170,566 A 39,660
=) 130,906 170,566 A 39,660
01 AR 2Z A5 3 130,906 170,566 A 39,660
OZA0IS 34 NE (SIS §,2,25Y)
Z & 130,906,000 130,906 170,566 A 39,660
< 130,906 170,566 A 39,660
ZA0ts 24 BAIXE 43,195 0 43,195
= 43,195 0 43,195
301 LEIEN = 33,195 0 33,195
= 33,195 0 33,195
01 MEIBEE 2053 33,195 0 33,195
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SN BES2D
HH: QR0 X OIS =XSX
SHol: OFS0l AE JtFEP =4 (el @ e)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OZA0s 24l sAXd 33,195,000 33,195 0 33,195
= 33,195 0 33,195
307 212+0| & 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
ISR EEES 10,000 0 10,000
OZAI0IS SAHl SAIXE 10,000, 000 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
XIS ME SAK M 2N 7,250 7,800 A 550
= 7,250 7,800 A 550
301 LB BHZ 7,250 7,800 A 550
< 7,250 7,800 A550
01 MBI R B =452 7,250 7,800 A 550
OXHOISHUEBAR MMl X2
23 7,250,000 7,250 7,800 A 550
= 7,250 7,800 A 550
OISSESMALIA XIRAY 3,600 2,400 1,200
< 1,080 720 360
2 2,520 1,680 840
307 212+0| & 3,600 2,400 1,200
< 1,080 720 360
2 2,520 1,680 840
INEEN I EEE-EEEES 3,600 2,400 1,200
OUIENESSMEH AIZH S=008 o121 XN
23 3,600,000 3,600 2,400 1,200
= 1,080 720 360
2 2,520 1,680 840
QES0E 188 29 227,040 181,632 45,408
= 90,816 72,653 18,163
< 20,434 16,347 4,087
2 115,790 92,632 23,158
307 212+0| & 227,040 181,632 45,408
= 90,816 72,653 18,163
< 20,434 16,347 4,087
2 115,790 92,632 23,158
INEENINEEE-EEEES 227,040 181,632 45,408
O0Es 294 X 2F 227,040,000 227,040 181,632 45,408
= 90,816 72,653 18,163
< 20,434 16,347 4,087
2 115,790 92,632 23,158
OFSEXAIE SAX MK 7,300 5,400 1,900
= 7,300 5,400 1,900
301 LB BHZ 7,300 5,400 1,900
= 7,300 5,400 1,900
01 M3l R == 452 7,300 5,400 1,900
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2N gEs2D
HE: YR0F Y OIS 2XSA
SRl OFSO0l AYS NHFBY E4 CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 I E M Hns2
OOSENMEAL BAR HeHA0l AD
A 7,300,000 7,300 5,400 1,900
< 7,300 5,400 1,900
HoHS OISSEAMHA X 217,069 217,069 0
2 173,655 173,655 0
= 6,512 6.512 0
2 36,902 36,902 0
201 Lyt HH| 30,804 41,804 A11,000
2 24,643 33,443 8,800
= 924 1,254 £330
2 5,237 7,107 A1,870
03 & At 2 bl 11,000 22,000 A11,000
OCREAEE #A %X 23 11,000,000 11,000 22,000 A11,000
2 8,800 17,600 8,800
= 330 660 £330
2 1,870 3,740 A1,870
301 YBEHD 76,000 65,000 11,000
2 60,800 52,000 8,800
= 2,280 1,950 330
2 12,920 1,050 1,870
INEEEEEY E 74,000 60,000 14,000
OSHAEE AAHA O1S X
2% 74,000,000 74,000 60,000 14,000
2 59,200 48,000 11,200
= 2,220 1,800 420
2 12,580 10,200 2,380
09 SBAHAHIXI ¥ 3 2,000 5,000 £3,000
OCEAEE BAMET ALl S N8
23 2,000,000 2,000 5,000 £3,000
2 1,600 4,000 A2,400
= 60 150 A90
2 340 850 A510
Neos2sd2I| 2 29 8,031 7,605 426
308 XX S H S0l ® 8,031 7,605 426
07 XM AL S 8,031 7,605 426
OISR EHSI2 29 X2
2% 8,031,000 8,031 7,605 426
NOEREHSI 2 2 (AWK ) 3,385 3,192 193
308 XHXIEHH S0/ ™ 3,385 3,192 193
Y EETE! 3,385 3,192 193
ONZOISEEHSI|2 Q24| X
A% 3,385,000 3,385 3,192 193
OISESHLD AR (ArIHI) 10,000 10,000 0
2 8,000 8,000 0
< 300 300 0
2 1,700 1,700 0
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SN BEESD
HE: YR0F Y OIS 2XSA
SH9l: OFSOl 2AYs MY X4 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 Yer2 | 3,000 0 3,000
2 2,400 0 2,400
< 9 0 90
2 510 0 510
01 Ak 22l bl 3,000 0 3,000
ogste gl 3,000,000 3,000 0 3,000
2 2,400 0 2,400
= 9 0 9
2 510 0 510
301 YBEHD 7,000 0,000 A3,000
2 5,600 8,000 A2,400
< 210 300 A90
=z 1,190 1,700 A510
01 MBI BEHAH3 7,000 10,000 £3,000
OJHIE, ST S 2250S N
& 7,000,000 7,000 10,000 £3,000
2 5,600 8,000 A2,400
= 210 300 A90
2 1,190 1,700 A510
OFS S AR BRI A Q12181 X1 (XHAI) 15,600 0 15,600
101 21248l 15,600 0 15,600
03 RIHA2ZR 24 15,600 0 15,600
OOtS S At Z2IA 21211l RAR L
2,600,0009! * 3% * 242 15,600 0 15,600
Gs - OtE - 25 =X S 3,321,086 3,546,919 £225,833
2 249,466 461,466 A212,000
| 664,202 661, 123 3,079
< 196,006 240,937 £44,931
2 2,211,412 2,183,393 28,019
LS AW 590,558 599,283 NB,725
- 6,624 6,624 0
| 367,842 364,763 3,079
< 82,544 82,446 98
2 133,548 145,450 A11,902
JhE =2 WK X 213 386 AT3
| 149 270 A2
=) 32 58 A 26
= 32 58 A 26
301 YBFHD 213 386 ANT3
o] 149 270 A2
=) 32 58 A 26
s 32 58 A 26
01 NEIEZ R 253 213 386 A1T3
OJNF=2t Mok ARH N FE 213,000 213 386 A1T3
p] 149 270 A121
< 32 58 A 26
= 32 58 ~26
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SN gEEED
M 008 OIE - 023 =2X 5
ool A4S A (eol:@e)
SH B S(SH) - MPAY - B2 O 4t o4 Jl= e HRZ2
SHESHA XA 2,260 14,260 A 12,000
307 21201 & 0 12,000 A 12,000
04 RIZHHALAIH 2 & 0 12,000 A 12,000
OLdESF2AA Mzl K& 280 0 12,000 A 12,000
HAs 82 IH=EXHE 442,590 440,590 2,000
Jl 354,072 352,472 1,600
= 44,259 44,059 200
ia 44,259 44,059 200
301 LEtEH S 442,590 440,590 2,000
Il 354,072 352,472 1,600
= 44,259 44,059 200
s 44,259 44,059 200
01 Al 2&H =63 442,590 440,590 2,000
ONASERRIE 254y, A8EH U
2 & 442,590,000 442,590 440,590 2,000
Il 354,072 352,472 1,600
= 44,259 44,059 200
a 44,259 44,059 200
NASSI22ItE wsdl X3 (=4l) 0 552 A bB52
=) 0 276 N 276
s 0 276 N 276
301 LetE2H S 0 552 A b552
< 0 276 N 276
= 0 276 N 276
IEEEEES E 0 552 AB52
OMASER2IE usdl XA 3F 0 0 552 A 552
< 0 276 N 276
a 0 276 A276
FaH 22 NEXH 16,990 14,990 2,000
J| 13,592 11,992 1,600
= 1,699 1,499 200
[ia 1,699 1,499 200
301 LEIEN = 16,990 14,990 2,000
Jl 13,592 11,992 1,600
= 1,699 1,499 200
[ia 1,699 1,499 200
01 M2 H 03 16,990 14,990 2,000
OFAHERRIIE Z=Hl XA
Z & 16,990,000 16,990 14,990 2,000
J| 13,592 11,992 1,600
S 1,699 1,499 200
s 1,699 1,499 200
AZNEXNH & U203 F30|gt =4 1,767,496 1,984,604 A217,108
= 242,842 454,842 A 212,000
J| 296,360 296,360 0
= 113,462 158,491 A45,029




2N HESSH
g 0d - - U238 =X 58
Helr ALNEXNE & GSsHEe FF)|e &4 (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 1,114,832 1,074,911 39,921
AL EXNEEH 299 163,457 148,457 15,000
307 21201 & 163,457 148,457 15,000
10 AL SXAIEEHE 2 H EX 163,457 148,457 15,000
O(EAZM)EAUIASE=SX2 A 23|
2&E 0 0 38,300 38,300
OALINFURIAINEXNEHE dAZL 2
2 & 78,050,000 78,050 24,750 53,300
2208 U238015 NJUEH SAML S=22E 17,300 16,800 500
< 5,190 5,040 150
= 12,110 11,760 350
301 LEd = 17,300 16,800 500
< 5,190 5,040 150
[ia 12,110 11,760 350
01 Ml2ZE 6= 17,300 16,800 500
OALINE URSINFXNIFHAH SAX S22
< 2 & 17,300,000 17,300 16,800 500
< 5,190 5,040 150
T 12,110 11,760 350
2208 U235 NJUE SAML HIHa 8,650 8,400 250
< 8,650 8,400 250
301 LA F 8,650 8,400 250
< 8,650 8,400 250
01 Al 28X =0l 8,650 8,400 250
OALINE URSINSXNIFHEH SALR <M
&l 2 & 8,650,000 8,650 8,400 250
< 8,650 8,400 250
OL0IS S A& 346,360 649,218 A 302,858
= 242,842 454,842 A 212,000
< 51,759 97,188 N45,429
[ia 51,759 97,188 N45,429
307 glztol & 346,360 649,218 A 302,858
= 242,842 454,842 A 212,000
= 51,759 97,188 N45,429
s 51,759 97,188 N45,429
05 RIZt2IEt = 346,360 649,218 A 302,858
Oootols= HIE XA 2 & 346,360,000 346,360 649,218 A 302,858
= 242,842 454,842 A 212,000
=) 51,759 97,188 A45,429
s 51,759 97,188 N45,429
doEssgsla 28 480,000 410,000 70,000
405 TtabH S| 70,000 0 70,000
01 AL EZFH S 70,000 0 70,000
OLAttZatEEENZ AFRI121 16,500,000 16,500 0 16,500
O =ssSE=N2 AFRIt 53,500,000 53,500 0 53,500
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SN gEs21
MM ZHAENSA L =025
CHel DOjQIZXAIE 29 X (EH9l:®e)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
HOHQUZNBA L =085 25,157,727 22,307,616 2,850, 111
= 12,101,075 12,102,429 ~1,354
s 1,000,000 0 1,000,000
< 2,397,066 2,406,034 £8,968
= 9,659,586 7,799,153 1,860,433
HOHQ=NAL 29 X 11,944,395 11,927,425 16,970
= 6,079,754 6,079,754 0
< 851,796 858,379 26,583
= 5,012,845 4,989,292 23,553
HOHQUSXIAAL SAX HRM bl X2 133,000 142,200 £9,200
< 133,000 142,200 £9,200
301 YPEHD 133,000 142,200 £9,200
< 133,000 142,200 ~9,200
01 AbSl B B X453 133,000 142,200 £9,200
OIS TIAIL BAR HRMLE X
23 133,000,000 133,000 142,200 ~9,200
< 133,000 142,200 £9,200
HOHQIMIIZRIAIE BAR S22249 35,900 35,400 500
< 3,590 3,540 50
= 32,310 31,860 450
301 Y BHB 35,900 35,400 500
< 3,590 3,540 50
2 32,310 31,860 450
01 AlSl B B X453 35,900 35,400 500
OFMAMINSXAL SAX S4+224
ZH 35,900,000 35,900 35,400 500
< 3,590 3,540 50
= 32,310 31,860 450
HOHQIMBOISXRAMEY 29 274,710 255,240 19,470
< 27,087 25,140 1,047
2 247,623 230,100 17,523
307 £I2t0| & 274,710 255,240 19,470
< 27,087 25,140 1,047
= 247,623 230,100 17,523
INEEVNEEE-EX-TEES 274,710 255,240 19,470
OFMHAMEOISXAME 2 (SH)
2 X 270,870,000 270,870 251,400 19,470
< 27,087 25,140 1,047
z 243,783 226,260 17,523
20{SUUH 29 216,600 210,400 6,200
< 21,180 20,560 620
= 195,420 189,840 5,580
307 8I2+0| & 216,600 210,400 6,200
= 21,180 20,560 620
= 195,420 189,840 5,580
10 ASIZSXALEE 2SS 2 X 216,600 210,400 6,200
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AN =SS0
MM ZHAENSA L =025
¢ HoHeIsIAE 22 X (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0| % o HlDE2
OS99 22 X3 (&Hl)
2 & 211,800,000 211,800 205,600 6,200
=) 21,180 20,560 620
s 190,620 185,040 5,580
ZOoHe EsH eta 6,169,417 3,363,956 2,805,461
= 1,547,956 1,549,650 A 1,694
= 1,000,000 0 1,000,000
< 396,589 405,025 A 8,436
s 3,224,872 1,409,281 1,815,591
tEZ o ME(HMS)XNJLE A8 2,868,000 18,000 2,850,000
= 1,000,000 0 1,000,000
[ia 1,868,000 18,000 1,850,000
401 Al HI K 201 I 2,868,000 18,000 2,850,000
= 1,000,000 0 1,000,000
s 1,868,000 18,000 1,850,000
01 A& tI 2,793,000 18,000 2,775,000
OFMATME ()XY A
&3 2,793,000,000 2,793,000 18,000 2,775,000
= 1,000,000 0 1,000,000
s 1,793,000 18,000 1,775,000
02 Zeltl 70,000 0 70,000
OXFHMME (M=)XAHE A& 70,000,000 70,000 0 70,000
03 AlE =TI 5,000 0 5,000
OZOMHATHE (MS)XAMH A 5,000,000 5,000 0 5,000
ZOHQ AR ESEAH X& 59,207 73,567 A 14,360
307 21201 A 59,207 73,567 A 14,360
02 IZtE S AHE L 53,207 67,567 A 14,360
Ost=XHZHEs BIEES IHE=2X3 23,050 33,570 A 10,520
—XNHEHS HSSSXAAY
2 & 12,630,000 12,630 23,150 210,520
OZITA2ZEMIAHAES IHEZ KIS 12,712 14,552 A 1,840
—AZZOHQ THEWSAY AEHE 7,662,000 7,662 7,662 0
—AZEH 2ES HOHAY
2 & 5,050,000 5,050 6,890 A 1,840
OZJICHMA=XS NHEZXE 6,000 8,000 A 2,000
—ZOHAAZ ESEHHAMY 2 & 3,000,000 3,000 5,000 A2,000
SITHEAMEA HBIRH X 110,000 141,703 A 31,703
= 77,000 99,192 A22,192
< 4,950 6,377 A1,427
s 28,050 36,134 A 8,084
301 LerBAF 110,000 141,703 A 31,703
= 77,000 99,192 222,192
< 4,950 6,377 A1,427
s 28,050 36,134 A 8,084
01 Ml2ZE 6= 110,000 141,703 A 31,703
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2N HESSH
M HQUEXNET Y 0085
el FOHQ XEsH a4 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
OLLTEMHIA HIRH X
ZA 110,000,000 110,000 141,703 A31,703
=2 77,000 99,192 A22,192
= 4,950 6,377 A1,427
2 28,050 36,134 A 8,084
ZOjol BEXAZH X 1,650,000 1,620,716 29,284
= 1,155,000 1,134,502 20,498
[= 74,250 72,931 1,319
2 420,750 413,283 7,467
301 LEtE A2 1,650,000 1,620,716 29,284
= 1,155,000 1,134,502 20,498
(= 74,250 72,931 1,319
2 420,750 413,283 7,467
01 AFBI 2 &= 252 1,650,000 1,620,716 29,284
OFe E=EXN220H X
23 1,650,000,000 1,650,000 1,620,716 29,284
=2 1,155,000 1,134,502 20,498
= 74,250 72,931 1,319
2 420,750 413,283 7,467
HOHUSSX RSO 24AI28 X 27,760 55,520 A 27,760
[= 8,328 16,656 A8,328
z 19,432 38,864 A 19,432
301 YBtE® 2 27,760 55,520 A 27,760
[= 8,328 16,656 N8,328
z 19,432 38,864 A 19,432
01 AFBI 2 &= 252 27,760 55,520 A 27,760
OHMASSKAZ O 24412t X
AA 27,760,000 27,760 55,520 A27,760
= 8,328 16,656 A8,328
z 19,432 38,864 A 19,432
ZOHQ MEOLY X 4,317,247 4,289,567 27,680
= 2,888,125 2,887,785 340
(= 328,429 322,378 6,051
2 1,100,693 1,079,404 21,289
NASZOC o 24 X (ZH|) 16,500 4,500 12,000
= 8,250 2,250 6,000
z 8,250 2,250 6,000
301 YBtEE 2 16,500 4,500 12,000
(= 8,250 2,250 6,000
2 8,250 2,250 6,000
01 AFBI 2 &= 252 16,500 4,500 12,000
ONMAS ZoOlo 22 XN (EHl)
ZA 16,500,000 16,500 4,500 12,000
[ 8,250 2,250 6,000
2 8,250 2,250 6,000
MNASHOHO RH| L 2 AH X2 2,280 1,600 680
2 1,140 800 340
(= 171 120 51

_45_




SN BES2D
M FUERSE L LH02ES
SHel: mojel MEOE X8 (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
= 969 e 289
301 YerE X3 2,280 1,600 680
= 1,140 800 340
< 171 120 51
2 969 680 289
01 MBI R == 452 2,280 1,600 680
OMASHML e L QA X2
23 2,280,000 2,280 1,600 680
= 1,140 800 340
< 171 120 51
2 969 680 289
ZOje S 2XIIJ A2HIE X 15,000 0 15,000
301 Yere X3 15,000 0 15,000
R EEERPSE] 15,000 0 15,000
OFOMY £ BXII| 22188 N
15,000,000 15,000 0 15,000
UHSYAL (H2EED) 49,780 54,580 4,800
Jl2ZH (=SS 49,780 54,580 4,800
ol =22l 49,780 54,580 £ 4,800
202 01 2,400 7,200 £ 4,800
01 240l 2,400 7,200 4,800
QR =TI =0t 2= 2,400,000 2,400 7,200 £ 4,800
Wess(y2se) 1,834,321 0 1,834,321
SHXE 1,834,321 0 1,834,321
2HNE 1,834,321 0 1,834,321
802 £+ 37| 1,834,321 0 1,834,321
01 2R x36E3 1,024,372 0 1,024,372
OZ2Y Yteyl ¥ 2=l XY 32,241,000 32,241 0 32,241
OJI=eZ2 X2 213,027,000 213,027 0 213,027
O=XAE go2Ex 1,395,000 1,395 0 1,395
OSH=QESHHO STHHLYNHA 2
3,831,000 3,831 0 3,831
OLQYESSMUIAAMY X2 23,531,000 23,531 0 23,531
020188 oI SEII=2AHIA 2,244,000 2,244 0 2,244
020198 LolSEI M~ 1,387,000 1,387 0 1,387
020188 oI SEZBAHIA 761,000 761 0 761
020181 © I IFAFA I A 2,043,000 2,043 0 2,043
020198 LISEEE AL~ 1,069,000 1,069 0 1,069
020198 S| DFALA BIA 907,000 907 0 907
OUIEHESSMEH Al X2 5,669,000 5,669 0 5,669
OUENESMEH 29t X8 300, 000 300 0 300
OXH0oISHE 22t X8 12,000 12 0 12
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2N HESSH
Hu: HeesS (=S
&°?: BEdXE (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O==Xg0otsHdEe X 1,000 1 0 1
OXdotsdy &3HH X& 22,000 22 0 22
OS==8dg N (XotsdH) 211,000 211 0 21
OER2Y XN (NAOtsHH) 1,824,000 1,824 0 1,824
OO0ts= XA IHA 21,468,000 21,468 0 21,468
OXgotsdH s8I XN& 1,391,000 1,391 0 1,391
Oots+=4 Xa 3,582,000 3,582 0 3,582
OOtSLSEAXNZASE (Ot=sSESSAE)
728,000 728 0 728
Oots2=s SAIXH 35,372,000 35,372 0 35,372
Onsdgs=¢ A& 43,751,000 43,751 0 43,751
Ogold XA (X22dl) 1,000 1 0 1
OEsUHZ o2d NI (23e ol nId
oI24dl) 4,304,000 4,304 0 4,304
OESUHZ 02 NA(Yotdgs WA
oI24dl) 1,644,000 1,644 0 1,644
Oelold W B0\ 330,000 330 0 330
OgwrotE2sz XA 3,728,000 3,728 0 3,728
O338 Heold 24l 3,490,000 3,490 0 3,490
OBEUAE HRMEXE(EZT WA 124])
12,186,000 12,186 0 12,186
OBSWAY MRRMAX (LA 222 A
) 2,508,000 2,508 0 2,508
OBSWAY MHMHEXNA (MBI E)
1,625,000 1,625 0 1,625
OBSWXY MRMNEXNI (sEESUA S8
28+g) 19,265,000 19,265 0 19,265
OBSWAY MM (LA 21248])
50, 145,000 50,145 0 50,145
FR2UHEH 29 1,175,000 1,175 0 1,175
Oogold dX&2 &4l N3 78,000 78 0 78
Ongolsd gd=s3 XN 2,000 2 0 2
Oogeotsis NA(Ls+) 102,000 102 0 102
OREss(dHLEXs0ts) HEXH
2,347,000 2,347 0 2,347
OgEsits 0158 29 18,200,000 18,200 0 18,200
Ots=E2sdErd =& 2,081,000 2,081 0 2,081
OOtsZLE X3 AHE XA 11,974,000 11,974 0 11,974
ESsE20ts IHEg=E AA 1,440,000 1,440 0 1,440
OFAANE OtSSEAMHIA XA
15,447,000 15,447 0 15,447
OO0ts=S X WAL IHA X & ALY 21,468,000 21,468 0 21,468
OiBEE RESOs 0188 2ZXNE
1,990,000 1,990 0 1,990
OMEHEHXE2Y 3,873,000 3,873 0 3,873
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SNBSS
o YRES(Y=EED)
el BENB (29l 8)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OSNANE goesAd 932,000 932 0 932
OLoIRYAL 29 10,933,000 10,933 0 10,933
O=0IYE - QYA BAMX S+22+Y S
3,575,000 3,575 0 3,575
OwOIFED - HIH=QZTAE BAX H LM
bl 2,050,000 2,050 0 2,050
O=ola g dE X8 94,000 %4 0 94
Olol HoAl N A 3,365,000 3,365 0 3,365
OLQYESHHHIAMY K& 1,511,000 1,511 0 1,511
ONHQ oA 2 1,000 1 0 1
020188 Lol S| = A~ 44,000 44 0 44
020198 LIS BII =AY~ 87,000 87 0 87
020188 Lo SZEE A~ 49,000 49 0 49
02018 ©I1IHALA H] £ 132,000 132 0 132
020198 LoISEEE A~ 77,000 77 0 77
020198 ©I1JFALA HI £ 59,000 59 0 59
OCHE HESME 21211 X & 1,702,000 1,702 0 1,702
OZAOSSAXE 68,423,000 68,423 0 68,423
OZAOSSANH (DS SHNTYS)
28,848,000 28,848 0 28,848
OX%0tSHE S8=20 X 548,000 548 0 548
OXOISHEH SMX S+22+(ZH)
250,000 250 0 250
OXSOISHEH SIHE DR K&
378,000 378 0 378
OXS0tSHE HEssH X 198,000 198 0 198
OXOISHE SXLE A~ 146,000 146 0 146
OXSOISHEH 2Yb| X & 2,000 2 0 2
OXSOISHE SFHL X8 4,000 4 0 4
S+2HE U (NN0HSHE) 33,000 33 0 33
OER2% X (XNAISHE) 274,000 274 0 274
OIS =X DA T+ 3,221,000 3,221 0 3,221
OXISOISHE ZIFII X 210,000 210 0 210
oo+ X3 540,000 540 0 540
O}NFY84+Y N 11,779,000 11,779 0 11,779
OZIl otolr2l =0IE £4 13, 184,000 13, 184 0 13, 184
OOlI01Y KR (HBESAHI) 1,000 1 0 1
SSDNY AAH NV (ITY B DI
o1 21 Hl) 2,153,000 2,153 0 2,153
ORSDHE oAt X(YOHLS DN
o1 21 Hl) 821,000 821 0 821
002018 DY 2+DT 165,000 165 0 165
O0Z0IE DX HH 18,420,000 18,420 0 18,420
ORKDA MM FIHXE 8,265,000 8.265 0 8,265
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2N =221
H: WRES(V==S2)
el BEEXE (SH2:EH)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES O] Ak I & Hns2Z
OOtS =X WA THAX ALY 3,221,000 3,221 0 3,221
OMYLMHXE2Y 1,937,000 1,937 0 1,937
O0lJle ZS013014 CIOISAIY 185,000 185 0 185
OURHIE NMEZHE2Y 968,000 968 0 968
OUR3IIE so2I2Y 2435t 1,000 1 0 1
Ob2s e s X2 1,000 1 0 1
OZE0|0X X5 HAXLA 651,000 651 0 651
OZE0/2X 20 WS (SHI) 1,123,000 1,123 0 1,123
Og2stsX (ZUESIIH) 1,000 1 0 1
Ogt20ns29(=4l) 79,000 79 0 79
ORstgHolins 774,000 774 0 774
OAUINZUSIINEXNFLE BAX S22
= 60,000 60 0 60
OFUHOE AS5Z20Y 2,467,000 2,467 0 2,467
OLUREIIE S45AY 1,016,000 1,016 0 1,016
OSANEEHZE 6,097,000 6,097 0 6,097
O#estizoz )& 2,000 2 0 2
OZ0y ZAWLNS 5,561,000 5,561 0 5,561
ONAS 822I=EXL(ZHl) 977,000 977 0 977
OXNASERI2IIE WEH X2 (=)
150,000 150 0 150
Osday H Mgola 1« 99,000 99 0 99
ONE=Z2 I AR 47,000 47 0 47
OMEZHTMNI ABH X 18,000 18 0 18
OFMLAHFALE 29 X 4,105,000 4,105 0 4,105
OXFOMHANFAE SEXR (MSXCH nyel
= =9) 8,480,000 8,480 0 8,480
OFOMAHNFAL ZIHE) A XA
10,000 10 0 10
OXFOMASXAIE AR XH(45) 2,626,000 2,626 0 2,626
OXMQEXAIL 29 X (7E) 6,450,000 6,450 0 6,450
OFOQ HEAE SAK HF L op2t 224
g 1 1,293,000 1,293 0 1,293
OFQUEX AL HEZ20H XA
1,883,000 1,883 0 1,883
OZOQUEXAIE SAK HRMAH X
3,850,000 3,850 0 3,850
OFMAXSAMBHEBANLE SAN S4+224Y
25,000 25 0 25
OFMI=EX2 29 XA (THl) 6,000 6 0 6
OXMHAMSOISXALME 29 997,000 997 0 997
O+3SHHEH 29 3,825,000 3,825 0 3,825
OFOQl BOAAIA J=XFMEH 29 53,000 53 0 53
OFOfQ HOAAA HE ZAQA 29
308,000 308 0 308
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N = 0l & At & M A

=M LREZH D
¥ D8EF Y 22X =X B
Chol: AR Y& EERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz
SIOVEIEp ' 25,946,836 24,049,450 1,897,386
2 3,007,716 2,602, 136 405,580
2 361,197 381,620 £20,423
= 1,625,127 1,366,290 158,837
2 20,962,796 19,609,404 1,353,302
18EW Y 22X =X B 3,966.501 3,730, 143 236,358
= 1,356,746 1,151,166 205,580
2 235,197 255,620 £20,423
< 455,146 446,309 8,837
2 1,919,412 1,877,048 42,364
SENET 3,246,579 3,005,812 240,767
= 1,333,312 1,134,262 199,050
2 127,256 127,256 0
< 315,162 310,999 4,163
2 1,470,849 1,433,295 37,554
g =5d dXel FMAMY 30,080 22,480 7,600
201 L2 | 19,080 11,480 7,600
01 Ab 2reltl 19,080 1,480 7,600
OJNAHIER WS HPIARSY
33 15,800,000 15,800 10,800 5,000
OzARIBE 5 2Y 4T
10,0008 * 138 * 23] 2,600 0 2,600
NeFEs FEAT2lAY 1,228,674 1,197,924 30,750
2 675,137 658,262 16,875
< 165,162 160,999 4,163
2 388,375 378,663 9,712
201 et A H| 27,274 23,524 3,750
= 12,137 10,262 1,875
< 3,642 3,079 563
2 11,495 10,183 1,312
03 & At2 2 bl 24,274 20,524 3,750
OFUAT ALY HOIT S DS
A 24,274,0002 24,274 20,524 3,750
= 12,137 10,262 1,875
< 3,642 3,079 563
2 8,495 7,183 1,312
307 BI2+0I & 1,121,400 1,094,400 27,000
2 623,000 608,000 15,000
< 149,520 145,920 3,600
2 348,880 340,480 8,400
02 It HAMAEE 1,121,400 1,094,400 27,000
OMSIHAMES o X S40/ HLSAL
S rAH XA 2 & 1,013,400,000& 1,013,400 986,400 27,000
= 563,000 548,000 15,000
< 135,120 131,520 3,600
2 315,280 306,880 8,400
S22 KA (GHEI) 202,417 0 202,417
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SA YRERH D
Hu: 182N Y 22X =2X 52
ZE RN Y CERED
SH-HH . BASH) - ABAMY - BES 0 aF p[EsL HRE2

= 182,175 0 182,175

s 20,242 0 20,242

101 @144 dl 196,417 0 196,417

= 176,775 0 176,775

s 19,642 0 19,642

04 JIZHHZ2XREES 196,417 0 196,417

O sladz2z2 XJAA(dteI]) 196,417,000 196,417 0 196,417

= 176,775 0 176,775

s 19,642 0 19,642

201 et 6,000 0 6,000

= 5,400 0 5,400

= 600 0 600

01 At 2teltl 6,000 0 6,000

O sz X2 A (aketl) 6,000,000& 6,000 0 6,000

= 5,400 0 5,400

s 600 0 600

DEEN & JIs2 =4 719,922 724,331 A4,409

= 23,434 16,904 6,530

s 107,941 128,364 A 20,423

& 139,984 135,310 4,674

s 448,563 443,753 4,810

o 48 X 11,200 6,200 5,000

201 £B-2dH| 6,400 1,400 5,000

03 ALZ I 5,000 0 5,000

OFe M3 882 24 294 5,000,000 5,000 0 5,000

AN - AHeEESE Ldhel&EE XA 14,500 6,000 8,500

=) 7,250 3,000 4,250

e 7,250 3,000 4,250

301 LBEAZ 14,500 6,000 8,500

=) 7,250 3,000 4,250

s 7,250 3,000 4,250

01 MEIBZE 05z 14,500 6,000 8,500
OZZLHY HALSK It ASEHEANS A

A 2 & 14,500,000 14,500 6,000 8,500

=) 7,250 3,000 4,250

e 7,250 3,000 4,250

LT 2Y 90,000 90,000 0

=) 54,000 54,000 0

i 36,000 36,000 0

101 @124 dl 20,400 30,000 A 9,600

S 12,240 18,000 A5,760

s 8,160 12,000 A 3,840

04 JIZHHZ2XREES 20,400 30,000 A 9,600

OLSetERIZ0l el & & 20,400,000& 20,400 30,000 A 9,600

< 12,240 18,000 A5,760

[ia 8,160 12,000 A 3,840
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SM: YXZH D
¥ D8EF Y 22X =X B
o9 DSEN Y s 84 CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
201 L2yl 4,240 15,000 £10,760
= 2,544 9,000 16,456
2 1,696 6,000 £ 4,304
01 At 2t 3,720 13,000 £9,280
Oxtg 2| 23 1,350,0009 1,350 2,000 650
< 810 1,200 A390
2 540 800 260
O£%, DY, &F T S
23 2,070,0009! 2,070 10,700 A8,630
= 1,242 6,420 £5,178
2 828 4,280 ~3,452
02 B2l 520 2,000 A 1,480
Oxg | 3% 520,008 520 2,000 A1,480
< 312 1,200 888
2 208 800 A592
307 2I2HOI & 65,360 45,000 20,360
= 39,216 27,000 12,216
2 26,144 18,000 8, 144
02 BIA MM R E 65,360 45,000 20,360
OLSUHFXZ0 2Y Al
23 65,360,000% 65,360 45,000 20,360
< 39,216 27,000 12,216
2 26,144 18,000 8, 144
AFBIEDIQ AFRIOHEH] XI R AFE! 33,482 24,155 9,327
= 23,434 16,904 6,530
= 1,510 1,086 424
2 8,538 6,165 2,373
307 2I2H0I & 33,482 24,155 9,327
= 23,434 16,904 6,530
= 1,510 1,086 424
2 8,538 6,165 2,373
02 BIA MM R E 33,482 24,155 9,327
OAMBIHARIIY AN X &AL
233 33,482,000% 33,482 24,155 9,327
= 23,434 16,904 6,530
< 1,510 1,086 424
2 8,538 6,165 2,373
ASIEIIY MBI 2B 2 X 1,721 3,442 A1,721
2 1,291 2,582 A 1,291
2 430 860 £ 430
307 2I2H0I & 1,721 3,442 A1,721
= 1,291 2,582 A 1,291
2 430 860 A 430
02 DI MM R E 1,721 3,442 A1,721
OAMBIEIIY Alsl=2&2 2 1,721,0008 1,721 3,442 A1,721
2 1,291 2,582 A1,291
2 430 860 A 430
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2N
X ZH -
L= B

el

& Xtel Z J
DEEIN Y 22X 2R EA
g3 2 Js2 84

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

M2 EIIE THEXIE A 108,861 134,376 A25,515

= 81,650 100,782 A 19,132

s 27,211 33,594 A6,383

307 21201 & 108,861 134,376 A25,515

s 81,650 100,782 219,132

s 27,211 33,594 26,383

02 B HANEEX 108,861 134,376 A25,515
OArZI =Dl LXtelFEAY (1 2H8])

Z & 108,861,000 108,861 134,376 A25,515

= 81,650 100,782 A 19,132

s 27,211 33,594 26,383

Ol=3sHd d&8J18 = 1,516,717 1,514,917 1,800

= 126,000 126,000 0

< 409,114 409,114 0

= 981,603 979,803 1,800

or2ssH Jlgtxd 1,516,717 1,514,917 1,800

s 126,000 126,000 0

< 409,114 409,114 0

[ia 981,603 979,803 1,800

si=3sH 29 120,000 120,000 0

307 glztol & 76,000 80,000 A 4,000

02 UAHBHAEEE 76,000 80,000 A4,000

ootgirs 2==Aed XI& Z&F 76,000,000& 76,000 80,000 A 4,000

402 2IZ2tXt=01& 44,000 40,000 4,000

01 U2 E2ALEX (KM ME) 44,000 40,000 4,000

Ootgits 2==At XI¥  Z&F 44,000,000& 44,000 40,000 4,000

OrS3sH XNJMH 48 2 22 8,920 7,120 1,800

201 Let2dE] 8,920 7,120 1,800

02 232gl 2,000 200 1,800

Oz3&22= & HA 2,000 200 1,800
—tS3sH NJHH HILS S

2 & 2,000,000& 2,000 200 1,800

SteHd 2,101,140 1,600,040 501,100

= 1,400,000 1,200,000 200,000

S 230,050 80,050 150,000

[ia 471,090 319,990 151,100

2SOt ot 2e 2,101,140 1,600,040 501,100

= 1,400,000 1,200,000 200,000

S 230,050 80,050 150,000

s 471,090 319,990 151,100

JFEANZLEEE &0 B 49,440 48,340 1,100

201 LEt2A | 43,940 42,840 1,100

01 At 2t2lt] 34,100 33,000 1,100
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2N
X ZH -
L= B

el

& Xtel Z J
E0terd
XSt tE 2

fusk} )

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SEFIES=T 7,100 0 7,100
—OIBAZAER BIHZ2OY Y
1,100,0002! 1,100 0 1,100
KoistH 28 =X & 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
301 LB BHI 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
12 JlEt2 a3 500,000 0 500,000
OXISHH 28 HUNA(ZARHI)
500,000,000 500,000 0 500,000
= 200,000 0 200,000
= 150,000 0 150,000
2 150,000 0 150,000
NEERSE 8,442,677 8,013,254 429,423
= 40,000 40,000 0
= 151,656 151,656 0
2 8,251,021 7,821,598 429,423
NE NEZe 2 29 3,155,053 2,725,630 429,423
= 40,000 40,000 0
= 139,950 139,950 0
2 2,975,103 2,545,680 429,423
NE 2ol 2 SN 454,270 338,520 115,750
201 YEr2 | 39,200 37,200 2,000
01 Ak 22l 12,000 10,000 2,000
OFSAY FHUSXNTY B M= £
2,000,0009! 2,000 0 2,000
307 21240l ™ 210,875 177,320 33,555
02 QI B MAY B X 202,075 168,520 33,555
OFBOSAT QI SHAAY SHA(#
HENY SHATINY HF)
23 179,805,0002 179,805 160,000 19,805
OFSAE UK SEAS(ZBOSAZ)
13,750,000 13,750 0 13,750
401 A& Bl H bl 132,000 32,000 100,000
01 Al&HI 132,000 32,000 100,000
O52AE 0ISASEA &1 T A
100,000,000 100,000 0 100,000
402 RIA R0 H 67,695 87,500 £19,805
01 BIRIRHE A 2 (RHH TH &) 67,695 87,500 £19,805
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=M LREZH D
a4 uE
SRl AT A&RY Y 2Y (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
OBZOENE ZJIc8 S80NE S8AS (&
HENY SHABRMNY 8F)
3 67,695,002 67,695 87,500 ~19,805
X 02 HSAZ 84 AY 2,241,283 2,012,610 228,673
< 12,450 12,450 0
2 2,228,833 2,000, 160 228,673
101 21248l 76,778 20,000 56,778
04JIAH2ZREE 76,778 20,000 56,778
ONBXDSAZ =X 2y
A 17,820,008 17,820 20,000 ~2,180
OFAFHES 2YB2I (RSN, Al&) 58,958 0 58,958
~J1=23 69,7608 * 53 * 1222 42,554 0 42,554
—FE4Y 69,7608 * 58 * 17 5,930 0 5,930
- R28Y+g 69,7608 * 5% * 42 1,396 0 1,396
~MBATBELY 52008 « 5 * 143 3.718 0 3.718
—404 2EE 53,600,008 * 10% 5,360 0 5,360
201 YEr2 | 187,395 135,000 52,395
01 AFR 22l t] 37,095 20,000 17,095
ONSAZ ZYTMEE ST 22 37,005 20,000 17,095
—FOI, AY, | eEL
AH 2,050,008 * 4742 8,200 3,000 5,200
—22AclH 2o Z20H AES
10,0002 * 3742 300 0 300
—Z40 YHASE
55,0009 * 3CH * 3042 495 0 495
—NYH RSN 442
250,0008 * 4042 1,000 0 1,000
— 2o 8 25 1,300, 0002 1,300 0 1,300
—ANEE g 750,0008 * 23] 1,500 0 1,500
-293 ¥4 2,000,000% 2,000 0 2,000
—AEE SI| 448 500,000% 500 0 500
—EENOA™S £ T
400,000% * 6% * 23] 4,800 0 4,800
02 23S 100,300 65,000 35,300
ONSAZ ZYTHEES S22 100,300 65,000 35,300
—®J|, H3+E S 323
2 13,500,008 * 44 54,000 20,000 34,000
— S8 2 @E A2 300,000%+ 4B 1,200 0 1,200
—gsuAN L ABSV2AK Bl
100,0002 100 0 100
401 AIEHIL S THHI 1,906,000 1,806,000 100,000
01 Al HI 1,826,000 1,726,000 100,000
ONBXDSAE HAAMES HESHEE
M= &3 20,000, 000%! 20,000 0 20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

o X2l A ot
MEE
AR AE22 L 29

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
OFgAMEIe o & Zeofe A
70,000,000& 70,000 0 70,000
OAMEE HESA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
405 TtHabF S| 36,500 17,000 19,500
01 AL ESFH SH 36,500 17,000 19,500
OFIINE2 28 +2 14,500 0 14,500
—ZYUINER2 MR =80 7
,800,000& 4,800 0 4,800
—HAZIHMER2 MR My 2¢
300,000& = 404 1,200 0 1,200
—HAIHER2 MR A 2
200,000& =« 404 800 0 800
— I HE2 AARA JHHIR P2
300,000& = 404 1,200 0 1,200
—ZYUZNER2 AR HEFD FY
900,000 900 0 900
—ZYZNER2 SHIA I FY
5,000,000& 5,000 0 5,000
—HAINMEE2 MR MM
600,000 600 0 600
OFYINEZ =NEL 7Y 5,000,000& 5,000 0 5,000
HEANE 243 XA 200,000 200,000 0
=) 100,000 100,000 0
s 100,000 100,000 0
201 L4l 50,000 60,000 A 10,000
=) 25,000 30,000 A5,000
i 25,000 30,000 A5,000
01 At 22l 50,000 60,000 A 10,000
O e8| 20,000 60,000 A 40,000
—IZUH9 EHES Z & 20,000,000& 20,000 40,000 A20,000
=) 10,000 20,000 A 10,000
s 10,000 20,000 A 10,000
— 22 % 0HHE A Z2E 0¥ 0 20,000 220,000
< 0 10,000 A 10,000
[ia 0 10,000 A 10,000
Oad E4st =2ectel Fa M2 30,000,000 30,000 0 30,000
=) 15,000 0 15,000
i 15,000 0 15,000
401 Al HI R 201 I 140,000 120,000 20,000
< 70,000 60,000 10,000
s 70,000 60,000 10,000
01 A& HI 140,000 120,000 20,000
OHSAE AME |X B
Z & 140,000,000 140,000 90,000 50,000
=) 70,000 45,000 25,000
s 70,000 45,000 25,000
oot Bl & ClI M Z2E 0¥ 0 30,000 230,000
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M LXelZ ot
HH: MEE
Sl AF AR L 2Y EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 04 &+ o p/E-E" HDE2
=) 0 15,000 A 15,000
s 0 15,000 A 15,000
405 XHoHF S HI 10,000 20,000 A 10,000
< 5,000 10,000 A5,000
s 5,000 10,000 A5,000
01 AL EZFH S 10,000 20,000 A 10,000
ORFE EIASUL =4 FH|
Z& 10,000,000 10,000 20,000 A 10,000
=) 5,000 10,000 A5,000
s 5,000 10,000 A5,000
AUENE HIESR0O SEAY 170,000 85,000 85,000
307 gl2tol & 170,000 85,000 85,000
02 It M AIHE L 170,000 85,000 85,000
OMMUNE AIIBR0AN SHAE(OHERD
SANE) 85,000,000& 85,000 85,000 0
OMMUME FIIBR0A SHAH (2 =0
SAE) 85,000,000& 85,000 0 85,000
2430 4% XA 4,862,738 4,862,738 0
S3SHEN 2 89,178 89,178 0
301 LA F 0 45,200 A 45,200
12JIE243 0 45,200 A 45,200
OZZtHgdy OIEXA=S 28 0& 0 45,200 A 45,200
308 A EHSOIA 45,200 0 45,200
1132 S0HUHeSBHEAEALS I 45,200 0 45,200
O33HHEY AHIA 018 EE OIME
45,200,000 45,200 0 45,200
HY2FZH (ZH D) 99,620 109, 180 A 9,560
Jl2ZH (2 M) 99,620 109, 180 A 9,560
Jl=3l 99,620 109, 180 A 9,560
202 (4l 13,200 23,760 210,560
01 S LHOIYI 13,200 23,760 A 10,560
OJIegds® =80l
2 & 50,0008 * 22H = 12& 13,200 23,760 210,560
203 YR =2l 11,200 10,200 1,000
01 122 YR8 7,000 6,000 1,000
OZHeA=F 2 & 7,000,000& 7,000 6,000 1,000
HLEs(LXelZ ) 973,886 235,621 738,265
RSN 738,349 84 738,265
EXdRE 738,349 84 738,265
802 Btet= DI Et 738,349 84 738,265
01 I DEBXSE= 624,768 77 624,691
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2N
X ZH -
L= B

el

& Xtel Z J
PES (LRl Z M)
BAXNE

TH

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0l &k 24 p/E-E" HlDE2
O 2020 XA LXtel HFSAY(&A & 0[X})
20,125,000& 20,125 20,125
O 2020 AtSIE DI AP IOHZHl X2 AHS (O XH)
5,000& 5 5
O 2020 3|2 L RelALY (ZH 2 Ol &)
522,429,000 522,429 522,429
O 2020 KXt At (& 28 0] XtH)
18,728,000& 18,728 18,728
O 2020 NS SSHLXelAred (ZHH 2 0l AtH)
4,011,000& 4,011 4,011
O 2019 AL 2EU3ALY B (& 2 O XH)
5,527,000& 5,527 5,527
O 2020 ANl 2L 2EA3tALY B (& 2 O XH)
50,684,000 50,684 50,684
020194 XddXiel HEESAY(ZH)
3,182,000 3,182 3,182
02 Al - EHIEXZSEHEZ 113,581 113,574
O 2020 AtSIEDI S AP IR Hl X2 AHS (O XH)
1,000& 1 1
O 2020 AtRI R Z M HFLWF(&A & 0[X})
960,000 960 960
O 2020 & #=s0tsatels g (& 2 0
xH) 2 & 82,345,000& 82,345 82,345
O 2020 EEUZSSH s S2AY B (&
of 9l Q| XH) 14,000& 14 14
O 2020 OS2 XX SSHAE S2ALY B (&
of 9l Q| XH) 3,474,000 3,474 3,474
O 2020 D23 H =M S2AY Bre (&
of 9l Q| XH) 6,621,000 6,621 6,621
O 2020 Al SSH Jlgt =4 At BHE (&Y
2 Ol XH) 5,033,000 5,033 5,033
O 2020 LPG 28 M HT AXAIS (B XN
2 Ol XH) 1,275,000 1,275 1,275
O 2020 H™AIE FEHXA FAUXAALY (Ol Xt
) 32,000& 32 32
O 2020 ANAAMSASH LHAG (M L Ol Xt
) 883,000 883 883
O 2020 LXtel H02 SH BX2 B (&
ot 9l Q| XH) 7,789,000 7,789 7,789
O 2020 8 SAIE SHHHIIXEE XA Bt
(& 2 0l X}) 4,620,000 4,620 4,620
O 2020 JI=<E AL (Ol AH) 1,000& 1 1
O 2020 212 JIEF HLAS (HH L 0
A+ 526,000& 526 526




= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SH: 2SS
dH: 20s s
Cel: BESS ¥2 ¥ 84 (et @ e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
235 H = 33,619,737 32,332,346 1,287,391
=2 1,315,000 1,315,000 0
=2 400,000 400,000 0
7l 3,740,276 3,178,626 561,650
[=4 2,148,693 2,213,950 NAB5,257
= 2,400,000 3,331,000 A931,000
2 23,615,768 21,893,770 1,721,998
2350 dE 5,005,796 4,806,452 199,344
7l 247,180 220,530 26,650
[=4 1,344,736 1,436,552 A91,816
2 3,413,880 3,149,370 264,510
SERG U2 L 84 2,465,064 2,404,008 61,056
[ 1,203,500 1,203,500 0
2 1,261,564 1,200,508 61,056
Ng=2s5e 4 278,593 255,037 23,556
307 gl12+0l & 278,593 255,037 23,556
03 RIS HE2AH B 135,493 136,937 A1, 444
o=2se =29 135,493 136,937 A1, 444
—ARE T A 16,600,450 16,601 18,045 A1, 444
05 QIZtR Er2 25,000 0 25,000
OJIE 235 2AL DIZIRE2 25,000,000 25,000 0 25,000
AFBICHH 29X« 378,562 341,062 37,500
307 g12+0l & 369,762 332,262 37,500
02 DIZTBAAIY B X 302,060 264,560 37,500
OS2 ALM RIS HEIE 8,000 0 8,000
— 103 NHBXE XI5 A 8,000,000 8,000 0 8,000
08201283 JIIEILR 8,000 0 8,000
— M193 JtH 0l=&3 MM 8,000,000 8,000 0 8,000
Ost=2Ad28 3 JHEIE 8,000 0 8,000
— &g A2 =7 8,000,000 8,000 0 8,000
Ost=2AHM e EHES IHE X 3 8,000 0 8,000
— 2021 Jl® OlEIAE 2ME 8,000,000 8,000 0 8,000
OXolE2sHasgdsT 8 8,000 0 8,000
—JtEZ0) dA4EES A SHA MAH
8,000,000 8,000 0 8,000
OJtE&n 49,800 52,300 A2,500
—dE Hd4A AF 0 0 2,500 22,500
NE=250s &8 2,540,732 2,402,444 138,288
J| 247,180 220,530 26,650
[~ 141,236 233,052 A91,816
2 2,152,316 1,948,862 203, 454
S2S0l=#AF HE L XA 100,600 48,600 52,000
401 Al HI 2L 201 95,000 43,000 52,000
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2M: 2SS
HH: B30z B
&4 XNFEso=zs s (cho &)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
01 A& HI 95,000 43,000 52,000
O&EE & Mool E2E &X 52,000,000 52,000 0 52,000
o™ ALY 355,300 317,000 38,300
| 247,180 220,530 26,650
= 16,200 14,460 1,740
e 91,920 82,010 9,910
307 21201 A 355,300 317,000 38,300
| 247,180 220,530 26,650
=) 16,200 14,460 1,740
e 91,920 82,010 9,910
02 LAFAAFEX 355,300 317,000 38,300
Osg=2s0lsd A 2 & 355,300,000 355,300 317,000 38,300
| 247,180 220,530 26,650
S 16,200 14,460 1,740
s 91,920 82,010 9,910
230z D829 XA 123,000 123,000 0
201 Let24d] 123,000 73,000 50,000
03 A2 S HI 123,000 73,000 50,000
O230= J18sd K& 23 100,000,000 100,000 50,000 50,000
307 eIzl & 0 50,000 250,000
04 QIZFHALAIH E = 0 50,000 A 50,000
O3l J183H K& Z2&0 0 50,000 250,000
41939 29 1,111,000 880,000 231,000
101 124l 159,000 156,000 3,000
04 JI12ZtHZ22HEE = 159,000 156,000 3,000
OS2AA1939 JI2ZtHMZ22 X A
Z & 159,000,000 159,000 156,000 3,000
201 Let24E] 520,000 425,000 95,000
03 A2 Z Hl 295,000 200,000 95,000
OS99 1939 T2 (8H)23 |
43 295,000,000 295,000 200,000 95,000
207 AR H| 22,000 0 22,000
01 289 22,000 0 22,000
O=sie &8 BEd 9 22,000,000 22,000 0 22,000
401 AIEHIZ 28I 308,000 206,000 102,000
01 A& HI 308,000 206,000 102,000
OSYLH1939 O =& =S HEH S A
22,000,000 22,000 0 22,000
O224491939 OlI3d =& =4
80,000,000 80,000 0 80,000
405 TtabF S| 102,000 93,000 9,000
01 AL EFH S 102,000 93,000 9,000
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2M: 2SS
HH: B30z B
&4 XNFEso=zs s (9 ® =)
£ Y -HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
OSAY ofe=d Ix dutetd] 2¢
9,000, 000 9,000 0 9,000
A2dst2t JHE 1939A1 Ul Ot 133,000 128,900 4,100
405 XHoHF S HI 76,000 71,900 4,100
01 XAt 2 Z FH S| 76,000 71,900 4,100
Oxgdgsta 28 28 2Y(£23) 4,100 0 4,100
— MREZ g H 7 (ECOSYS M8124)
3,300,000& =« 1CH 3,300 0 3,300
— 2 M A 800,000& = 1CH 800 0 800
ZIIE 259Y 2s0ls N == 87,938 275,050 A187,112
< 43,444 137,000 A 93,556
s 44,494 138,050 A 93,556
307 21201 A 86,888 274,000 A187,112
< 43,444 137,000 A 93,556
[ia 43,444 137,000 A 93,556
04 QIZFHALAIR B = 86,888 274,000 A187,112
OHIIE 239 ¢ R0z NJ T2
2 & 86,888,000 86,888 274,000 A187,112
< 43,444 137,000 A 93,556
s 43,444 137,000 A 93,556
=M 2tel 753,600 750,000 3,600
=) 30,000 30,000 0
i 723,600 720,000 3,600
SHoHx & X2 753,600 750,000 3,600
= 30,000 30,000 0
i 723,600 720,000 3,600
Ne=H g & 24 3,600 0 3,600
201 LBt 3,600 0 3,600
01 At 22l 3,600 0 3,600
OFHN=dAYs &<
150,000& * 12 * 23| 3,600 0 3,600
HM=Eid s4 22,749,710 21,953,781 795,929
s 400,000 400,000 0
| 3,493,096 2,958,096 535,000
=) 140,720 114,161 26,559
BN 2,400,000 3,331,000 A 931,000
e 16,315,894 15,150,524 1,165,370
MBS =4 506,418 436,418 70,000
| 243,096 208,096 35,000
=) 114,161 114,161 0
s 149,161 114,161 35,000
Jtasa AZXA BgALY 70,000 0 70,000
| 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
308 XXM S0 A 70,000 0 70,000
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AN 23HSD
3 MsaY |4
ool MEHS S4 EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Jl 35,000 0 35,000
s 35,000 0 35,000
08 WEII20HStE X 70,000 0 70,000
ONasa AZXA AXH X
70,000,000& * 1JHw 70,000 0 70,000
J| 35,000 0 35,000
i 35,000 0 35,000
HMFIBALE &5(EX) 3,221,530 3,133,000 88,530
J| 750,000 750,000 0
=) 26,559 0 26,559
e 0 931,000 A 931,000
s 2,444 971 1,452,000 992,971
JFEHUAZ dE= HIIJHE &X 1,633,000 1,633,000 0
= 0 931,000 A 931,000
fia 1,633,000 702,000 931,000
401 A& HIZ 201 I 1,633,000 1,633,000 0
ES 0 931,000 931,000
s 1,633,000 702,000 931,000
01 A& HI 1,633,000 1,633,000 0
Ol2od s EXSIHEHUAY MES HOHE
=N Z& 1,633,000,000 1,633,000 1,633,000 0
e 0 931,000 A 931,000
e 1,633,000 702,000 931,000
S3HSAE ZOHAEAAIE & X 88,530 0 88,530
=) 26,559 0 26,559
i 61,971 0 61,971
401 Al HIZ 201 I 88,530 0 88,530
< 26,559 0 26,559
s 61,971 0 61,971
01 A& HI 88,530 0 88,530
O[SEE|ZMHABEHIANL X XN OIEHS
2) 76,310,000 76,310 0 76,310
=) 22,893 0 22,893
i 53,417 0 53,417
Old8HEMABIANE £ NA(=S=8E
HsdH) 12,220,000 12,220 0 12,220
=) 3,666 0 3,666
e 8,554 0 8,554
HFIAE &=(XHA) 4,852,000 4,744,000 108,000
s 400,000 400,000 0
s 4,452,000 4,344,000 108,000
S3HSAE Ebl 809,000 701,000 108,000
401 AIEHI L 20HEI 796,000 701,000 95,000
01 A& HI 790,000 695,000 95,000
OOtA2S I AXSA 80,000,000 80,000 0 80,000
Ogacl HNOESE AMEMNLSA
2 & 55,000,000 55,000 40,000 15,000
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AN 23HSD

N MsNY |4

Sl MSIIEAIE &S (XHA) (Sl & &)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
405 TtabH S| 13,000 0 13,000
01 AL ESFH SH 13,000 0 13,000
ONgmIa==d &CIzI 20 £xX
13,000,000 13,000 0 13,000
Hss4d 4,860,965 4,831,566 29,399
zeHs2dsE 3,057,066 3,027,667 29,399
307 glztol & 2,985,926 2,961,307 24,619
02 UAHFLAEEE 1,123,107 1,116,971 6,136
OMENEXNE A K& 2 & 98,077,000 98,077 91,941 6,136
03 HAHMEE2HHES 609,819 591,336 18,483
ONgzud=sz M= 28 ZFF 609,819,000 609,819 591,336 18,483
402 QI2tXt=01 ™ 71,140 66,360 4,780
01 (It 2 AL E X (XA M) 71,140 66,360 4,780
OM=sz =23+ 2 & 27,140,000 27,140 22,360 4,780
ANE2SIINR 29 XNE 1,321,806 1,321,806 0
206 M= Hl 3,579 36,000 A32,421
01 M= 4l 3,579 36,000 A32,421
OAt0I2 235+ 2 & 2,189,000 2,189 26,000 N 23,811
Osd 2378 Z 3 1,390,000 1,390 10,000 28,610
301 LEIENF 306,847 366,200 A 59,353
o=t - 2s2SELS 306,847 366,200 /59,353
OQlAHI(AtOI2) Z & 168,156,000 168, 156 173,805 A5,649
O&d & HasdHI(AtOIZ2)
23 50,750,000 50,750 52,905 N2,155
Oger2g et (A0I2) Z & 56,546,000 56,546 72,000 15,454
Osd & Ha&s&HI(84) &3 1,755,000 1,755 11,200 A9,445
Oogergdaelt(s4) 2 & 2,640,000 2,640 29,290 N 26,650
307 glztol & 1,011,380 919,606 91,774
05 QIZt2IE =3 1,011,380 919,606 91,774
OZXF2sZIR 2SN (A2, 84)
23 1,011,380,000 1,011,380 919,606 91,774
MEd JoMSHE HE(EX) 9,200,000 8,700,000 500,000
Il 2,500,000 2,000,000 500,000
ES 2,400,000 2,400,000 0
s 4,300,000 4,300,000 0
Ao Bttt 2t SdH AH(MUUX A" = 500,000 0 500,000
d)
Jl 500,000 0 500,000
401 AIEHIZ 2 HYI 500,000 0 500,000
Il 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
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206 T2 bl 433,466 411,722 21,744
2 78,333 163,112 15,221
< 50,336 49,358 978
= 204,797 199,252 5,545
01 THE bl 433,466 411,722 21,744
OPIE LYY 2 433,466,000 433,466 411,722 21,744
2 178,333 163, 112 15,221
= 50,336 49,358 978
2 204,797 199,252 5,545
301 YR HI 33,048 54,792 A21,744
2 23,133 38,354 ~15,221
= 1,488 2,466 £978
2 8.427 13,972 A5,545
12 JIEE 43 33,048 54,792 ~21,744
OS X0 & Tl A 14,256,000 14,256 36,000 A21,744
2 9,979 25,200 A15,221
< 642 1,620 AQ78
2 3,635 9,180 A5,545
AHEEASNEAAMNY 750,000 50,000 700,000
2 600,000 40,000 560,000
< 75,000 5,000 70,000
2 75,000 5,000 70,000
301 PR EI 750,000 50,000 700,000
2 600,000 40,000 560,000
< 75,000 5,000 70,000
2 75,000 5,000 70,000
2R a3 750,000 50,000 700,000
AHEEAS 23 750,000,000 750,000 50,000 700,000
2 600,000 40,000 560,000
= 75,000 5,000 70,000
2 75,000 5,000 70,000
IS HE YO MY 194,001 184,001 10,000
301 YU HI 194,001 84,001 10,000
2 JIEtE 43 194,001 184,001 10,000
ONERLHISELH2TAR
A 100,002 * 150 15,000 5,000 10,000
SEPSSNSUIAY 100,000 80,000 20,000
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SN BU4RED
HH: S4PWASY
Sl Ol E LAY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
201 282 bl 50,000 30,000 20,000
01 AR 22l 30,000 10,000 20,000
OMWoIBSHIY W 250,008 * 120F 30,000 10,000 20,000
SHEASYULSHENR 203,000 203,000 0
2 106,500 101,500 5,000
= 15,975 15,225 750
2 80,525 86,275 A5,750
101 9121 bl 193,000 183,000 0,000
2 96,500 91,500 5,000
= 14,475 13,725 750
= 82,025 77,775 4,250
YBIENEESEIPS 193,000 183,000 0,000
OSHZE£012HY] A 193,000,000 193,000 83,000 10,000
2 96,500 91,500 5,000
= 14,475 13,725 750
2 82,025 77,775 4,250
201 Yer 2 bl 10,000 20,000 10,000
2 10,000 10,000 0
= 1,500 1,500 0
[a A 1,500 8,500 A 10,000
02 B2 0 10,000 210,000
OSHZz2L29Y) 33 0 0 10,000 210,000
2 5,000 5,000 0
< 750 750 0
2 A5,750 4,250 A10,000
JFSHAM 4018, M XA 38,932 38,932 0
2 19,466 19,466 0
= 6.793 6.793 0
2 12,673 12,673 0
307 2I2H0I 0 38,932 738,932
2 0 19,466 19,466
= 0 6.793 £6,793
2 0 12,673 ~12,673
EIETE PN S 0 38,932 £.38,932
OJNSHMH +2HE X2 330 0 26,404 726,404
= 0 13,202 A13,202
< 0 4,601 A 4,601
2 0 8,601 8,601
OJNSHAMH +H A2l X & 330 0 2,528 ~12,528
2 0 6.264 76,264
= 0 2,192 A2, 192
s 0 4,072 N4,072
402 212 X201 & 38,932 0 38,932
2 19,466 0 19,466
= 6.793 0 6.793
2 12,673 0 2,673
02 BIATEALEE (O HTHR) 38,932 0 38,932
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SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE

OJISHAM +18 A& 38,932,000 38,932 0 38,932

= 19,466 0 19,466

< 6,793 0 6,793

2 12,673 0 12,673

OFZ 2|9t Sh X1 & (ASF) HIZ X &2 9,930 0 9,930

= 6.951 0 6,951

< 804 0 894

2 2,085 0 2,085

301 P EHZ 9,930 0 9,930

= 6.951 0 6,951

< 804 0 894

= 2,085 0 2,085

12 JIEH2 &2 9,930 0 9,930
OOFZ 2| IH &} Xl E & (ASF) HIL X223

9,930,000 9,930 0 9,930

= 6.951 0 6,951

< 894 0 894

2 2,085 0 2,085

SERSENSUTAY 587,050 537,050 50,000

= 25,350 25,350 0

< 200,760 191,760 9,000

= 360,940 319,940 41,000

sses2e 183,000 153,000 30,000

< 54,900 45,900 9,000

= 128,100 107,100 21,000

301 Lpte M2 157,000 127,000 30,000

< 47,100 38,100 9,000

= 109,900 88,900 21,000

12 JIEH2 & 2 157,000 127,000 30,000

RISSIE. ZDY0EH 5

2™ 157,000,000 157,000 127,000 30,000

< 47,100 38,100 9,000

2 109,900 88,900 21,000

SESENHEX 4,000 4,000 0

< 1,200 1,200 0

2 2,800 2,800 0

206 T 2t 880 2,000 A 1,120

< 264 600 ~336

= 616 1,400 ~T784

01 MZHl 880 2,000 A1,120

OSE2S=001323 23 880,000 880 2,000 A1,120

< 264 600 ~336

2 616 1,400 ~T784

301 LB BHZ 3,120 2,000 1,120

< 936 600 336

2 2,184 1,400 784

12 J1E 22 3,120 2,000 1,120
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SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
SEEEET] ZF 3,120,000 3,120 2,000 1,120
< 936 600 336
2 2,184 1,400 784
SeIxSAY 92,000 72,000 20,000
< 21,600 21,600 0
2 70,400 50,400 20,000
101 @124 92,000 72,000 20,000
< 21,600 21,600 0
2 70,400 50,400 20,000
03 RV HA2ZRE S 44,000 24,000 20,000
OSESIXSUAH(ZLH)  ZF 44,000,000 44,000 24,000 20,000
< 7,200 7,200 0
2 36,800 16,800 20,000
ESE R 659,760 659,200 560
= 64,560 64,000 560
= 250,900 250,900 0
= 344,300 344,300 0
MHHESAO LSS 659,760 659,200 560
= 64,560 64,000 560
< 250,900 250,900 0
z 344,300 344,300 0
GAE Y HEA (2 XE) 80,000 80,000 0
< 24,000 24,000 0
2 56,000 56,000 0
201 YErS Ay 10,000 6,000 4,000
< 3,000 1,800 1,200
= 7,000 4,200 2,800
01 At 22l 10,000 6,000 4,000
OWAH &3 He0l BE S22
Z3 10,000,000 10,000 6,000 4,000
< 3,000 1,800 1,200
= 7,000 4,200 2,800
301 P BHZ 70,000 74,000 £4,000
< 21,000 22,200 A1,200
2 49,000 51,800 £2,800
12 JIEH2 &2 70,000 74,000 A 4,000
OWAE 22 2432 S 23 70,000,000 70,000 74,000 A 4,000
< 21,000 22,200 A 1,200
2 49,000 51,800 ~2,800
2021 DR 2= YO HIRH ALY (2HI) 560 0 560
= 560 0 560
201 Lpte | 560 0 560
2 560 0 560
01 At 22l 560 0 560
OZZLHIYOIXE HRH 28 222 2 2
g3l 560, 000 560 0 560




2N BMRED
A 2MBYAYS
CHol: MEH 2 S H0ItAS S EERED
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4 JEH Hn&s2Z
T = 560 0 560
sSAHYAY 1,284,742 1,178,159 106,563
= 3,200 3,200 0
= 248,702 207,725 40,977
= 1,032,840 967,234 65,606
=SNERSHA 705,258 652,672 52,586
= 3,200 3,200 0
= 65,182 49,189 15,993
2 636,876 600,283 36,593
EY b S 190,694 176,694 14,000
201 Yyt Y| 107,000 93,000 14,000
01 AtR 2tel | 16,000 21,000 A5,000
O=Sa2 MR 2B 2 0 0 5,000 A5,000
03 A2 Z H 91,000 72,000 19,000
O=SH2 22020 MANHYREH 29
2 49,000,000 49,000 30,000 19,000
+ERSTUENY 18,340 5,254 13,086
< 9,170 2,627 6,543
2 9,170 2,627 6,543
307 212H0| & 18,340 5,254 13,086
< 9,170 2,627 6,543
2 9,170 2,627 6,543
02 LA MAARE 18,340 5,254 13,086
OSAZ +225H N ZF 18,340,000 18,340 5,254 13,086
= 9,170 2,627 6,543
2 9,170 2,627 6,543
SN2 ALATEA 2AY 22T 6,500 5,000 1,500
= 1,950 1,500 450
2 4,550 3,500 1,050
301 LBHE A 6,500 5,000 1,500
< 1,950 1,500 450
2 4,550 3,500 1,050
PIEEYE 6,500 5,000 1,500
OS4+M42 AMTEA 2AY 22X
2 6,500,000 6,500 5,000 1,500
= 1,950 1,500 450
2 4,550 3,500 1,050
HEF AHEHS X 24,000 0 24,000
= 9,000 0 9,000
2 15,000 0 15,000
307 212+0| & 24,000 0 24,000
= 9,000 0 9,000
2 15,000 0 15,000
02 BItFAAR B X 24,000 0 24,000
OFMEZ AHEHS X 24,000,000 24,000 0 24,000
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= 3,000 0 3,000
2 15,000 0 15,000
2EEC K40 76,900 111,953 735,053
= 20,070 30,586 ~10,516
2 56,830 81,367 £24,537
2UTCS ASYUHY RE(HSAY) 30,000 65,053 35,053
= 9,000 19,516 ~10,516
2 21,000 45,537 24,537
402 912H T 20| & 30,000 65,053 £35,053
= 9,000 19,516 £10,516
2 21,000 45,537 £24,537
02 QIR 2 A S Z (01 & T2 ) 30,000 65,053 35,053
ORETC SN 25
273 30,000,000 30,000 65,053 £35,053
= 9,000 19,516 ~10,516
2 21,000 45,537 £24,537
NEIHSE AN HH 2E 458,484 369,434 89,050
= 161,500 126,000 35,500
[ia 296,984 243,434 53,550
AEPSMSS DI AN 323,000 252,000 71,000
= 161,500 126,000 35,500
2 161,500 126,000 35,500
307 212+01 & 323,000 252,000 71,000
= 161,500 126,000 35,500
2 161,500 126,000 35,500
02 SIABMANARE 323,000 252,000 71,000
OeY S 24542 8024 X
A 323,000,000 323,000 252,000 71,000
< 161,500 126,000 35,500
2 161,500 126,000 35,500
FEFM L0 KL 16,250 0 16,250
307 £12+0| & 16,250 0 16,250
02 SIABMANSRE 16,250 0 16,250
ORSAM LUK & 16,250,000 16,250 0 16,250
Zcgd = 6,800 5,000 1,800
201 Bt | 6,800 5,000 1,800
01 AbR 22l ] 6,800 5,000 1,800
ONelDRE BasT
100,0009! * 18% * 13l 1,800 0 1,800
WRES(SU4RSH) 493,236 825 492,411
SHEXE 493,236 825 492,411
SHXE 493,236 825 492,411
802 v+ & 30|t 493,236 825 492,411
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[ 160,269 160,269 0
2 386,120 373,962 12,158
01 Al&H| 999,620 987,462 12,158
OFMEIRI|AY 2 999,620,000 999,620 987,462 12,158
2 493,731 493,731 0
[ 148,119 148,119 0
2 357,770 345,612 12,158
402 DIZF K20 & 75,842 88,000 A12,158
2 44,000 44,000 0
[=4 13,200 13,200 0
2 18,642 30,800 A12,158
03 D12+ EFAL HI 75,842 88,000 A12,158
OtelZY MY 2A 75,842,0002 75,842 88,000 A12,158
=2 44,000 44,000 0
[~ 13,200 13,200 0
2 18,642 30,800 A12,158
=X 2AES 1,510,244 1,510,244 0
=2 10,562 10,562 0
[ 160,000 160,000 0
= 100,000 100,000 0
2 1,239,682 1,239,682 0
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
2 (XA 40,000 40,000 0
401 AIEHIZ 2 I 40,000 40,000 0
01 A& HI 37,000 40,000 23,000

OJz+ &7 A 2 |2

g & 37,000,000& 37,000 40,000 23,000
03 Al 2 THHI 3,000 0 3,000
OJtz2 KX 2l AR 3,000,000& 3,000 0 3,000
AEASAHY 1,390,994 1,394,994 A 4,000
= 617,035 619,035 2,000
< 362,279 362,279 0
s 411,680 413,680 2,000
SHEIEdH ES(FHE) 39,200 43,200 24,000
= 16,800 18,800 A2,000
s 22,400 24,400 2,000
402 2I2tXt=01& 39,200 43,200 24,000
= 16,800 18,800 A2,000
= 22,400 24,400 A2,000
02 U2 TEALEZ(0IETHE) 39,200 43,200 A 4,000
OAMEI=XE SHERIZL] B3 338 0¥ 0 4,000 A 4,000
= 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 A2,000
AHE THoH 2 X 9,435,589 9,083,949 351,640
= 1,296,533 1,394,213 A 97,680
£ 80,000 80,000 0
£ 1,208,789 1,053,893 154,896
[ia 6,850,267 6,555,843 294,424
MBS 3,800,179 3,815,539 A 15,360
= 761,457 765,137 A 3,680
£ 80,000 80,000 0
= 535,259 536,363 A1,104
a 2,423,463 2,434,039 A~ 10,576
AMEEXIHE () 811,001 819,001 A 8,000
£ 70,000 70,000 0
G 741,001 749,001 A 8,000
401 AIEBIZ 2THBI 2,000 10,000 8,000
01 A€ HI 2,000 10,000 A 8,000
O&Z LKA ZAL EH &3 2,000,000& 2,000 10,000 8,000
At ALK& 0 7,360 AT,360
= 0 3,680 A 3,680
< 0 1,104 A1,104
a 0 2,576 A2,576
201 L Er2A | 0 7,360 AT,360
= 0 3,680 A 3,680
< 0 1,104 A1,104
[ia 0 2,576 A2,576
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SN AYD
HH: oY THHEX
ool MRS (el @ e)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
01 At 22l 0 7,360 AT7,360
OB TA =2l 2y 08 0 7,360 AT7,360
= 0 3,680 £3,680
= 0 1,104 A1,104
2 0 2,576 ~2,576
srg el 5,635,410 5,268,410 367,000
= 535,076 629,076 94,000
< 673,530 517,530 156,000
2 4,426,804 4,121,804 305, 000
axi el X2 (2l) 0 94,000 94,000
= 0 94,000 94,000
101 9121t 0 57,800 57,800
= 0 57,800 57,800
YPIEREED =P 0 57,800 57,800
Oaxizel 8 NA2ZX 0 57,800 57,800
AL 25 08 0 39,066 39,066
= 0 39,066 39,066
- =&, g 23 08 0 10,046 A 10,046
2 0 10,046 A 10,046
—- 282 25 08 0 4,898 £ 4,898
= 0 4,898 £ 4,898
- 22X ZOIL 2y 08 0 3,000 £3,000
= 0 3,000 £3,000
— S (A, T= 2y 08 0 790 AT790
= 0 790 AT90
201 Yete | 0 27,200 A27,200
= 0 27,200 ~27,200
01 At 22l 0 22,200 ~22,200
Oarxizel s&ste NYAXE 2y 08 0 12,000 A 12,000
= 0 12,000 A 12,000
OaXiZel E22 2 423 79 X 08 0 10,200 A 10,200
= 0 10,200 A 10,200
02 ZZ 2l 0 5,000 A5,000
OaXizel 8% NA2ZX AT R B
25 08 0 3,000 £3,000
= 0 3,000 ~3,000
Oaxizel 2222 ¢ MASHZ ZF 08 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 £2,000
405 X4+ F St 0 9,000 £9,000
= 0 9,000 £9,000
01 XAt 22 S| 0 9,000 29,000
O MXB2I8 ZEH L HAZY 7Y
2y 08 0 9,000 29,000
= 0 9,000 £9,000
STAX ZSUASXSY ZHIAY 1,000,000 1,000,000 0
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SM: &Y
A A THOH X
el MR Be EEH-E)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
= 500,000 500,000 0
=) 75,000 0 75,000
= 425,000 500,000 AT75,000
401 A& HIZ 201 I 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
=) 75,000 0 75,000
s 425,000 500,000 AT75,000
01 A& HI 1,000,000 1,000,000 0
OS2 M SUAEX S FHIM(SUWHIXR)
2 & 1,000,000,000& 1,000,000 1,000,000 0
= 500,000 500,000 0
=) 75,000 0 75,000
e 425,000 500,000 AT75,000
Suigel 238 =4 410,000 350,000 60,000
401 A& HIZ 201 Y| 410,000 350,000 60,000
01 A& HI 410,000 350,000 60,000
Osuselaz3x24 Z2 & 410,000,000& 410,000 350,000 60,000
7.28.~8.11. 552 U SR (XA) 1,805,981 1,485,981 320,000
401 Al HIZ 201 8] 1,805,981 1,485,981 320,000
01 A& HI 1,655,981 1,355,981 300,000
FEse MO S2AMY(FI =X =
TZAH) Z & 700,000,000 700,000 400,000 300,000
02 2feldl 150,000 130,000 20,000
FEs2 MO SPAML(FI =X =
2 3A Zal) Z & 50,000,000& 50,000 30,000 20,000
F o EXAE & 81,000 0 81,000
=) 81,000 0 81,000
401 A& HIZ 201 Y] 81,000 0 81,000
=) 81,000 0 81,000
01 A& HI 81,000 0 81,000
=R ¢t H2 XAE £X 81,000,000& 81,000 0 81,000
< 81,000 0 81,000
Heas(argdn) 340,782 0 340,782
EdXE 340,782 0 340,782
MRS 340,782 0 340,782
802 BH&t = JI EF 340,782 0 340,782
01 I DEBXStte= 230,774 0 230,774
OSAN=XZ0HAHAUASR0IAIY) HE#HE
o Bty 1,179,470& 1,180 0 1,180
OZA=XZO0HABNEIAZR20IA) O XF Bt
=1 7,600 8 0 8
O¢ e 20FAt 229,586 0 229,586
— 1000 E4& HOI2 M2lAy 3,102, 120& 3,103 0 3,103




2N
X ZH -
L= B

el

= >
™ 40 oY
> &

I O
x
o
3]

SA-EH A (SA) - NRAE - BES Ofl &F 4 I E N HusSz
R EETNITE: 16,506, 6302 6,507 0 6,507
— SRR (M 2R 20N B )
7,900, 420! 7,901 0 7,901
LR EL 5,589,770 5,590 0 5,590
- SR HLT I (MBS L)
2,687,000% 2,687 0 2,687
—sgEsNAC 6,204, 490! 6.205 0 6,205
- ARE sEASHARY 29.610% 30 0 30
- %8 24,548, 2802 24,549 0 24,549
— £J130) 92,852, 1902 92,853 0 92,853
S0 L HYSY 10,359, 6402 0,360 0 0,360
-~ HBANE 08 ZN(204) 42,654,308 42,655 0 42,655
- FZANE /8 SH(199017)
970,600 971 0 o71
- SHHEBI 2R 371.680% 372 0 372
— LI HBHIES 5.6202 6 0 6
— ST AH LTI Bl (LA Z OIS )
1,622,9902! 1,623 0 1,623
— AU A0 SSXE  5642,7308 5.643 0 5,643
- =HE e 47,0602 48 0 48
- R0IEDR 2N 7,399,610 7.400 0 7,400
—MEMHOSEANUN 1,082, 2402 1,083 0 1,083
02 Al- SHEX28 83 110,008 0 110,008
SASXIZ0HAXIZE) 223,360 224 0 224
OME ZOFA Y 109,784 0 109,784
~WHRBRINE 1,272,0008! 1,272 0 1,272
— A ERTHY 7,995,210 7.996 0 7,996
LR ELR 1,777,360 1,778 0 1,778
—AUSHEESH YA 21.369,790% 21,370 0 21,370
—AUSHESY HZAR(018) 6380108 639 0 639
— s BI(MEHHS YN
) 828, 1202 829 0 829
—aENHLRR @I (MBS LA S
4,018,960& 4,019 0 4,019
254w 319.300% 320 0 320
— MY 720, 560! 721 0 721
— 10004 & HOIZ X 2IAF (018)
93,2002 934 0 934
L 1.887,410% 1,888 0 1,888
L EER R 7,660 8 0 8
- %8 5,142,500% 5.143 0 5,143
— %2t70) 27,245,670% 27,246 0 27,246
-~ HEANSOIBEA(20H)  23,808,5602 23,809 0 23,809
- YZANSOIBSN(1940/8) 485,300 486 0 486
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M A
H: WHRES(A )
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
—gglisaeyd 4203 1 1
— AFRITHOH Y Rbel SHOI(AFALEH S Z ol & EH)
1,705,320& 1,706 1,706
—LHALEY RIEZE RAYSIII £X
123,470& 124 124
—MEH AT FHAMY 7,955,210 7,956 7,956
—=dxgae 1,538, 170& 1,539 1,539
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N A&
H: FoEoX Y
SR ARERYENE (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
Al 41,474,402 32,321,484 9,152,918
2 954,500 954,500 0
s 500,000 0 500,000
[= 2,349,984 1,998, 109 351,875
= 3,000,000 400,000 2,600,000
2 34,669,918 28,968,875 5,701,043
oMol X ooy 3,411,836 3,261,836 150,000
ARDR S 3,381,836 3,231,836 150,000
AAZAESX2E 1,024,000 944,000 80,000
401 AlEHIZ 20 1,024,000 944,000 80,000
01 Al&H| 1,019,000 939,000 80,000
Odetel o252 AUl ZAHL=100m)
20,000,000 20,000 0 20,000
O=E&al ME Hi2=2 FH|IZAHL=220m)
60,000,000 60,000 0 60,000
HIYAECZZA 683,000 613,000 70,000
401 Al HI 2 20| 683,000 613,000 70,000
01 A& H| 680,000 610,000 70,000
Oaotd gt MWL I A AAEHRHE(L=40
m) 70,000,000 70,000 0 70,000
CRYUPSL 2L 18,217,764 12,984,764 5,233,000
2 100,000 100,000 0
(= 413,600 213,600 200,000
= 0 400,000 A 400,000
2 17,704,164 12,271,164 5,433,000
el 5,945,764 4,512,764 1,433,000
2 100,000 100,000 0
(= 413,600 213,600 200,000
= 0 400,000 A 400,000
2 5,432,164 3,799, 164 1,633,000
C2AH| 3,891,672 2,683,672 1,208,000
(= 40,000 40,000 0
2 3,851,672 2,643,672 1,208,000
201 LEr2 9| 540,400 222,400 318,000
01 A2 22| H| 386,400 128,400 258,000
oYxta 354,000 96,000 258,000
—MAEX(158) 2 22,000,0008 * 6CH 132,000 0 132,000
—HEE(E) X 9,000,000 * 14LH 126,000 0 126,000
02 B229H| 154,000 94,000 60,000
OAl & ZHI KX 110,000 60,000 50,000
— MA=H 22l 2= 100,000,000 100,000 50,000 50,000
OZZ222HA 10,000 0 10,000
—HEEH 28It 10,000,000 10,000 0 10,000
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SN ALD
BE: c2yasupe
ool cae EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
206 M= Hl 600,000 50,000 550,000
01 M= dl 600,000 50,000 550,000
O™ & X 500,000 0 500,000
—N&EE8 g3t2s 200,000& = 1,000& 200,000 0 200,000
—NMEE &3 100,000& * 3,000& 300,000 0 300,000
O Hl 100,000 50,000 50,000
— e AHS 2 & 20,000& = 3,0004 60,000 10,000 50,000
401 AIEHI L 2CHYI 2,430,000 2,330,000 100,000
= 40,000 40,000 0
= 2,390,000 2,290,000 100,000
01 A& dl 2,420,000 2,320,000 100,000
o2&l 2,370,000 2,270,000 100,000
~S2(2E, SHEER, TANEER) @
FE2 72 43 350,000,000& 350,000 250,000 100,000
405 XtatE SHI 240,000 0 240,000
01 ML ESHSH 240,000 0 240,000
ONM&Zdl ¢ 240,000 0 240,000
—NEUNTI(5ER)
68,000,000& = 1set 68,000 0 68,000
—SEYAMII(5EE) 40,000,000¥ * 2set 80,000 0 80,000
— Y YAHII(1EE) 17,000,0008 * 4set 68,000 0 68,000
— &Y (0tSEAUHSE) 4,000,000& = Bset 24,000 0 24,000
Tz - SHEZZ - MAEANZZHN=EXNE2Y 370,000 330,000 40,000
401 AIEHI XL 2CHYI 370,000 330,000 40,000
01 A& dI 370,000 330,000 40,000
O=zlXNsEXN2Y d3d 370,000,000& 370,000 330,000 40,000
SZAX SU/ASXSE FHIAY 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
S 15,000 0 15,000
a 85,000 100,000 A 15,000
401 AIEBIZ S CHYI 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
== 15,000 0 15,000
a 85,000 100,000 A 15,000
01 A& HI 200,000 200,000 0
OSVAX SUALNY HUAY (265
& X DK /L=2.6km) Z & 200,000,000 200,000 200,000 0
= 100,000 100,000 0
£ 15,000 0 15,000
[ia 85,000 100,000 A 15,000
2YUFHAEAH(XLE) HSLHFZAMEX EX 185,000 185,000
= 185,000 185,000
401 AIEHI L 20 185,000 0 185,000
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2N
X ZH -
L= B
el

T
Hu U ex
M 00 &

o
B
e
]
m

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
< 185,000 0 185,000
01 A& H| 185,000 0 185,000
OB EME HEP2A NHSHS2ALEX A
X (32EE DIHF2H, L=700m) 185,000,000 185,000 0 185,000
(= 185,000 0 185,000
BT AR ALY 770,000 770,000 0
= 0 400,000 A 400,000
2 770,000 370,000 400,000
401 Al HI 2 20| 770,000 770,000 0
= 0 400,000 A 400,000
2 770,000 370,000 400,000
01 Al&H| 770,000 770,000 0
B AR AY 770,000 770,000 0
—[o0HE EXZ2]2E7EM(5s02) B4
x 2 570,000,000 570,000 620,000 250,000
= 0 400,000 A 400,000
2 570,000 220,000 350,000
—XZEH(EZHARA Q) 2HHABM2 ZAM(
L=0.8km) 50,000,000 50,000 0 50,000
REIA 2,800,000 1,800,000 1,000,000
ZEI3ES S ZE A 1,800,000 800,000 1,000,000
401 Al 2 HIZ 20H| 1,800,000 800,000 1,000,000
01 A& H| 1,800,000 800,000 1,000,000
O2E 1354 HEXIBAH(ES2~UE22 L=1.8
km, &l A2 ~Al G2 L=1.7km)
ZA 1,800,000,000 1,800,000 800,000 1,000,000
SHEC2MNA 9,150,000 6,350,000 2,800,000
SHESR2(HA2065 M )& LA A 400,000 0 400,000
401 AlEHIZ 20 400,000 0 400,000
01 Al&H| 400,000 0 400,000
OSHECR(4H2065 6 )& T HIAHER~S
A2 L=2.5km) 400,000,000 400,000 0 400,000
SHESR(A2055 ) S IR AL 1,200,000 700,000 500,000
401 Al 2 HIZ 20| 1,200,000 700,000 500,000
01 A& H| 1,200,000 700,000 500,000
OSHESR2(M2055H) TR ZAH(EZ
L=0.76km) Z& 1,200,000,000¢ 1,200,000 700,000 500,000
SHECR2(ZZ1015H)S T EHZA 1,900,000 1,400,000 500,000
401 Al Y2 20| 1,900,000 1,400,000 500,000
01 A& H| 1,900,000 1,400,000 500,000
OsSHEEZ(ZZI01ESH )3 ZEHZAHHE 12~
ot2el L=1.3km) ZA 1,900,000,000& 1,900,000 1,400,000 500,000
SHECZ2 (21018 )T AL 1,700,000 700,000 1,000,000
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SN ALD
BE: c2yasupe
©el: SOECRHA (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
401 N EHIL 2 THYI 1,700,000 700,000 1,000,000
01 A&l 1,700,000 700,000 1,000,000
OS0ETZ(S10186)FEFTAH(LYel-H
gl L=2.3m) 23 1,700,000,0002 1,700,000 700,000 1,000,000
SOHETZ(HEH) HEHBA 1,200,000 800,000 400,000
401 NEHIL 2 THYI 1,200,000 800,000 400,000
01 A&l 1,200,000 800,000 400,000
OS0EE2(IH02s 8 ) B EYBAH(OfB22] L=
0.42kn) A 1,200,000,0002 1,200,000 800,000 400,000
FoimolA & el 1,161,408 1,051,408 110,000
= 95,000 95,000 0
2 1,066,408 956,408 110,000
AWSC 2B TLHMHUAT 2 1,161,408 1,051,408 110,000
< 95,000 95,000 0
2 1,066,408 956,408 110,000
e - 2os el 1,066,408 956,408 110,000
206 T 2 bl 120,000 80,000 40,000
01 2 bl 120,000 80,000 40,000
OMEOIAHLRETE, HZLASRI 2
A 120,000,0002 120,000 80,000 40,000
401 NEHIL 2T 385,000 315,000 70,000
01 A&t 385,000 315,000 70,000
OSEHANABASEITM
A 1,000,008 * 2705 270,000 200,000 70,000
SEREEERET 5,155,250 4,787,400 367,850
2 612,500 612,500 0
s 500,000 0 500,000
= 240,475 148,600 91,875
= 3,802,275 4,026,300 £224,025
S HYIBIOHCH B = & 2,651,250 2,283,400 367,850
2 612,500 612,500 0
s 500,000 0 500,000
= 158,975 67,100 91,875
2 1,379,775 1,603,800 £224,025
THON 7/ & K 4T &6l AL 2,473,850 2,106,000 367,850
2 612,500 612,500 0
s 500,000 0 500,000
= 91,875 0 91,875
2 1,269,475 1,493,500 £224,025
403 THXISH STHE= 0 R 2,473,850 2,106,000 367,850
2 612,500 612,500 0
s 500,000 0 500,000
= 91,875 0 91,875
2 1,269,475 1,493,500 £224,025
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A R =y

Hi: = ZMA A5
el IS LIS = = A (St
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
02 ZIIZS0HE K2R E AL H 2,473,850 2,106,000 367,850
OMMHAS XN PHYIALS (A F)
22X 2,473,850,000 2,473,850 2,106,000 367,850
=2 612,500 612,500 0
= 500,000 0 500,000
(= 91,875 0 91,875
2 1,269,475 1,493,500 A 224,025
THoHOl & GHA XA 7,945,606 6,203,806 1,741,800
=2 242,000 242,000 0
(= 1,541,534 1,481,534 60,000
= 650,000 0 650,000
2 5,512,072 4,480,272 1,031,800
St& 22l 4,611,806 3,770,006 841,800
=2 242,000 242,000 0
[= 1,541,534 1,481,534 60,000
= 300,000 0 300,000
2 2,528,272 2,046,472 481,800
StE KX 22 788,200 583,400 204,800
201 LEr2 A H| 66,600 61,800 4,800
02 B22ZH] 54,800 50,000 4,800
O2Z222 % HA
AF 1,400,0008 * 1204 16,800 12,000 4,800
401 Al Y2 20| 720,000 520,000 200,000
01 Al&H| 720,000 520,000 200,000
OJNES JIEA A2 ZHIA
23X 1,000m * 700,000 700,000 500,000 200,000
St X 22l (ZHl) 544,000 484,000 60,000
(= 544,000 484,000 60,000
401 Al Y2 20| 529,000 469,000 60,000
(= 529,000 469,000 60,000
01 Al&H| 529,000 469,000 60,000
OXgata S22l (SH)  ZFA 529,000,000 529,000 469,000 60,000
(= 529,000 469,000 60,000
St KX 22 1,335,000 758,000 577,000
= 300,000 0 300,000
z 1,035,000 758,000 277,000
401 AlEHI 2 20| 1,327,000 750,000 577,000
= 300,000 0 300,000
2 1,027,000 750,000 277,000
01 Al&HI 1,327,000 750,000 577,000
Ostd g 2el 2= 1,100m * 500,000 550,000 450,000 100,000
OJEZ ot =& ZAH40HA)
200,000,000 200,000 0 200,000
Ostd A (=7 FIH2) 577,000 300,000 277,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
—Jlgs 442 288 4o =7 (L=250m)
2% 250 * 500,000% 125,000 30,000 95,000
B3 125,000 0 125,000
2 0 30,000 30,000
—JtES olatel OI&H A 5= T (L=150m)
23 150n * 500,0009 75,000 110,000 35,000
ES 75,000 0 75,000
2 0 110,000 £110,000
— &0 ®Eel NOIEE 25T (L=70n)
2% 70m * 500,0008 35,000 30,000 5,000
£ 35,000 0 35,000
2 0 30,000 30,000
— M S22l MOIEE 25222 AHL=50M)
2% 50 * 50,0008 25,000 35,000 £10,000
= 25,000 0 25,000
2 0 35,000 35,000
— ZZW Sl MOIEE 25272 AHL=60n)
23 160n * 500,0009! 80,000 80,000 0
ES 25,000 0 25,000
2 55,000 80,000 £25,000
— =01 ot 4oi= 7 (L=30m)
2% 30m * 500,0008 15,000 15,000 0
ES 15,000 0 15,000
2 0 15,000 A15,000
— &0 oi5tel MOIEHE 5= T (L=40n)
40m * 500,000% 20,000 0 20,000
— HEe adel $2# 4627 (L=364m)
364m * 50,0002 182,000 0 182,000
—orp Sote| DIRA 5= T (L=40n)
40m * 500,000 20,000 0 20,000
NeE 5tE £4 3,333,800 2,433,800 900,000
= 350,000 0 350,000
2 2,983,800 2,433,800 550,000
A5HEI Y| 1,833,800 1,433,800 400,000
= 350,000 0 350,000
2 1,483,800 1,433,800 50,000
401 N EHIL 2 THYI 833,000 433,000 400,000
x 350,000 0 350,000
2 483,000 433,000 50,000
01 Al bl 830,000 430,000 400,000
OAstERX B2l (4H=T £IH) 445,000 150,000 295,000
—HEe adel 2UE AHET
27 30m * 500,0008 15,000 20,000 5,000
ES 15,000 0 15,000
2 0 20,000 20,000
- HEE (e 222d LH=D
23 60n * 500,008 30,000 50,000 20,000
£ 30,000 0 30,000
2 0 50,000 A50,000
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SN HED
o ool otEES

0

Sl Mo ot E E4 (B9 ®R)
SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
—HE0 Gdol 288 =7
2% 80m * 500,0008 40,000 20,000 20,000
B3 40,000 0 40,000
2 0 20,000 £20,000
—HY MHD LHLH 2=
2% 50 * 50,0008 25,000 10,000 15,000
S 25,000 0 25,000
2 0 10,000 £10,000
— AP oEtel §ANE =T
23 50 * 50,0008 25,000 18,000 7,000
ES 25,000 0 25,000
2 0 8,000 £18,000
— NP AER AZHE =T
2% 60m * 50,0008 30,000 15,000 15,000
= 30,000 0 30,000
2 0 15,000 A15,000
— N e HIZOIE =T
23 100m * 500,0009 50,000 10,000 40,000
ES 50,000 0 50,000
2 0 10,000 £10,000
— N AR HLE =T
2% 60m * 50,0008 30,000 7,000 23,000
ES 30,000 0 30,000
2 0 7,000 A7,000
— B GtEL =BH 2=
210m * 500,000%! 105,000 0 105,000
= 105,000 0 105,000
—Hop BRel ABH 2
80m * 500,000 40,000 0 40,000
~HEM 532 HWEH A=
30m * 500,000 15,000 0 15,000
— a0l oldtel 29E 4=
30m * 500,000 15,000 0 15,000
— N Y2 HUE 2=
50m * 500,000 25,000 0 25,000
O25tE B 215,000 110,000 105,000
— ot Holol AGHE HUIBA
60m * 5000002 30,000 0 30,000
—BEY yH2 AGHE HUIBA
130m * 500,0002 65,000 0 65,000
—ZEZY 2oel AGE FUIBA
20m * 5000009 10,000 0 10,000
ABHEFHI (ADE)(HSAY) 1,000,000 500,000 500,000
401 AIEHI L 2T bl 1,000,000 500,000 500,000
01 A&t 1,000,000 500,000 500,000
OAGHEFHIBAH(A2E L=2.3kn)
23 1,000,000,0008 1,000,000 500,000 500,000
ZoIEol Ko 4,600,701 3,588,701 1,012,000
ES 2,350,000 0 2,350,000
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2N
X ZH -
L= B
el

CHE L GRA(SA) - HRAMY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2

o 2,250,701 3,588,701 A 1,338,000
2 XS 4,600,701 3,588,701 1,012,000
e 2,350,000 0 2,350,000
s 2,250,701 3,588,701 A 1,338,000
N&EZEHISAH(EEAY) 1,694,000 782,000 912,000
x 550,000 0 550,000
s 1,144,000 782,000 362,000
TAIEHI 20 1,694,000 782,000 912,000
x 550,000 0 550,000
[ia 1,144,000 782,000 362,000
01 A& HI 1,691,000 779,000 912,000
OMEZHI (=7 FIH2) 951,000 436,000 515,000

—JtE g Olstel M& o= (L=300m)
23 300m * 500,000& 150,000 120,000 30,000
e 150,000 0 150,000
[ia 0 120,000 A 120,000

—JtEg 2&el M& ==+ (L=80m)
23 80m * 500,000& 40,000 40,000 0
e 40,000 0 40,000
[ia 0 40,000 240,000

—tEg S22 HMAE o= (L=200m)
23 200m * 500,000& 100,000 32,000 68,000
E 100,000 0 100,000
[ia 0 32,000 A 32,000

—tE g &= HNAE o= (L=180m)
2 & 180m » 500,000& 90,000 100,000 210,000
N 90,000 0 90,000
[ia 0 100,000 100,000

—goH =32 MAE == (L=50m)
2 & 50m » 500,000& 25,000 35,000 210,000
e 25,000 0 25,000
s 0 35,000 235,000

— oM 352 MAE o= (L=70m)
2 & 70m » 500,000& 35,000 45,000 210,000
e 35,000 0 35,000
= 0 45,000 A 45,000

—~HTY el MAE =T (L=70n)
2 & 70m » 500,000& 35,000 24,000 11,000
e 35,000 0 35,000
s 0 24,000 A 24,000

—HEH gtdel MAE == (L=60m)
Z & 60m = 500,000& 30,000 10,000 20,000
e 30,000 0 30,000
s 0 10,000 210,000

—HEH MdF2 HAE 26i=72(L=60m)
Z & 60m = 500,000& 30,000 25,000 5,000
N 30,000 0 30,000
[ia 0 25,000 225,000

— =9 stel ME 2=6= 7 (L=30m)

2 & 30m » 500,000& 15,000 5,000 10,000
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A R =y
Ha: FOBY NN
Ehelr A2 XY (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
ES 15,000 0 15,000
s 0 5,000 A5,000
—JtE g Zetel 2A1Ha ME==6H=7(L=30m
) 30m * 500,000& 15,000 0 15,000
—JtEE H=el M&E o= (L=90m)
90m * 500,000& 45,000 0 45,000
— S8 Age NE o=+ (L=30m)
30m = 500,000& 15,000 0 15,000
—4dos dEe HME o= (L=80m)
80m = 500,000& 40,000 0 40,000
— 2o =32l MAE 8= 3 AH(L=160m)
160m * 500, 000& 80,000 0 80,000
—4dod Sote]l ME =i =73 AHL=110m)
110m * 500, 000& 55,000 0 55,000
— 4o oldel M&E o=+ 3 AH(L=60m)
60m * 500,000& 30,000 0 30,000
—FEH &3l ME o= 3 AH(L=24m)
24m = 500,000 12,000 0 12,000
—&H AP ME 0= 72 AH(L=54m)
54m = 500,000 27,000 0 27,000
—&H gAtel ME 2=61= 72 AHL=20m)
20m = 500,000& 10,000 0 10,000
—4H g8 ME =72 AHL=60m)
60m * 500,000& 30,000 0 30,000
—4&H 5L ME =73 AH(L=44m)
44m = 500,000& 22,000 0 22,000
—XZEH 222 M&E =i =73 AHL=40m)
40m * 500,000& 20,000 0 20,000
OAN&EEHI 427,000 30,000 397,000
—JtEg Zgtel M & ZHI3AH(L=200m)
200m * 500,000& 100,000 0 100,000
—HEH gt&el M ZHIZ3AH(L=60m)
60m * 500,000& 30,000 0 30,000
—JtE g atMel M& ZHI3AH(L=40m)
40m = 500,000& 20,000 0 20,000
—JtE & Olstel MI& ZHI3 AHL=140m)
140m * 500, 000& 70,000 0 70,000
—JtEE ti=2l M&ZEHIZAH(L=100m)
100m * 500, 000& 50,000 0 50,000
—ate #Eel AE A3 AHL=50m)
50m * 500,000& 25,000 0 25,000
— ZoH FHoe| M&FHIZAH(L=140m)
140m * 500,000& 70,000 0 70,000
—as a5l HEE S AHL=64m)
64m * 500,000& 32,000 0 32,000
JHEZ HHIHZE 22033 AFY 1,800,000 1,700,000 100,000
e 1,800,000 0 1,800,000
s 0 1,700,000 A 1,700,000
401 A& HIZ 201 I 1,800,000 1,700,000 100,000
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25 A
Yy =
s

el

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
S 1,800,000 0 1,800,000
s 0 1,700,000 A 1,700,000
01 A& HI 1,800,000 1,700,000 100,000
Ootel oHIH= a=32t ZEAY
750m * 2,400,000& 1,800,000 1,700,000 100,000
ES 1,800,000 0 1,800,000
= 0 1,700,000 A 1,700,000
ot st =& 23t & 639,760 339,760 300,000
=) 59,375 59,375 0
= 580,385 280,385 300,000
Fod 2 =AM 22 639,760 339,760 300,000
=) 59,375 59,375 0
T 580,385 280,385 300,000
Setd sEd AtY 300,000 0 300,000
401 Al HI R 201 I 300,000 0 300,000
01 A& HI 300,000 0 300,000
O 74 dxm 4o 300,000, 000& 300,000 0 300,000
HY2FZH (AL ) 109,791 102,530 7,261
Jl=2ZHI(A &) 109,791 102,530 7,261
JlE&l 109,791 102,530 7,261
201 €24 66, 141 59,880 6,261
01 AF2 22l 48,405 42,144 6,261
Oget=gHl 36,025 32,764 3,261
—=gJ|di= 176,000& = 1CH = 7& 1,232 0 1,232
—SAMIEY 2 & 990,000 = 20H = 23l 3,960 2,200 1,760
—HloasHE 28 22,4003 » 204 » 128 538 269 269
O=etl 8,300 5,300 3,000
—ANAAZLNHEZ0HA & & 8,300,000& 8,300 5,300 3,000
203 ¥R =&l 11,750 10,750 1,000
01 JIZ2Z YR8 7,000 6,000 1,000
OHEE A= J22Z LR =T 7,000 6,000 1,000
—AEZAZ JA2IHFFAH
2 & 7,000,000& 7,000 6,000 1,000
Hees(Hen) 232,286 1,279 231,007
28XE 232,286 1,279 231,007
EMdXE 232,286 1,279 231,007
802 gHEt = DI EF 232,286 1,279 231,007
01 I DNEXS3HE= 96,649 0 96,649
020208 S ALK S A FHHIAS
68,314,000& 68,314 0 68,314
02020 =Jtotd =1 A
28,335,000& 28,335 0 28,335
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M AL
H: WHRES(HE)
ol BEXE (chel & 9l)
A EH (A - RN - B Of 4 o 71 o RS2
02 Al - EHIEXZSEHEZ 135,637 1,279 134,358
020208 SZ AL SIS FHIAE
10,247,000& 10,247 0 10,247
020208 TtsE =2 ALE X K& 17,397,000 17,397 0 17,397
020204 2 Ht LED(XNYE) N
788,000& 788 0 788
02020 Z2YF ok LED(AE) X
1,924,000& 1,924 0 1,924
020208 XNEe S22 HFX ZH| 1,264,000 1,264 0 1,264
020208 NYe &Y &2 1,732,000& 1,732 0 1,732
020208 XNEE MEHM K& 539,000& 539 0 539
020208 NYE HEEE FH| 3,873,000& 3,873 0 3,873
020208 XNge E2E+3 2144l 719,000 719 0 719
020204 O0tJt= RENAED=
2,670,000 2,670 0 2,670
020208 & &d HoZAIE 2|
2,175,000 2,175 0 2,175
02020 St A=K A0l 21A4dl 27,139,000 27,139 0 27,139
020204 =&l M T AR A
2,745,000 2,745 0 2,745
020204 GtESX 2l (XNLstdaARZEL)
26,535,000 26,535 0 26,535
020204 Gt& =Kl 2tel(=Hl) 33,711,000 33,711 0 33,711
OXEE JIEAIE FH 900,000& 900 0 900
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
2021HE £ 3 8 s M
SN BAD
HE: #FIH EX
ool sy (B9 ®R)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
#21} 26,354,502 23,305,283 3,049,219
2 6,020,499 4,645,209 1,375,290
= 1,551,856 901,856 650,000
® 8,782,147 17,758,218 1,023,929
SAFY =3 152,860 145,860 7,000
= 10,000 10,000 0
[ia 142,860 135,860 7,000
EERE] 152,860 145,860 7,000
= 10,000 10,000 0
2 142,860 135,860 7,000
BAWLRES 2 L IS 29,270 25,270 4,000
201 et A H| 29,270 25,270 4,000
02 2324gl 19,000 15,000 4,000
O2zZR=2 2 AAl 19,000 15,000 4,000
~BENLSED AN 22 SELI
AH 19,000,0009 19,000 15,000 4,000
2AIY X & 90,960 87,960 3,000
201 et HH| 4,560 1,560 3,000
01 At 22l bl 3,000 0 3,000
OBAAANS 222 T (HA13Y)
3,000, 0002 3,000 0 3,000
Aoy 25 3,078,550 1,157,050 1,921,500
2 1,585,400 285,400 1,300,000
= 1,010,225 360,225 650,000
2 482,925 511,425 28,500
RelEy 25 3,078,550 1,157,050 1,921,500
2 1,585,400 285,400 1,300,000
= 1,010,225 360,225 650,000
2 482,925 511,425 28,500
R MERH 2 10,000 11,000 A1,000
201 L2yl 10,000 11,000 A1,000
01 Ak 2 el 0 1,000 A 1,000
oEX-Fa= 0 1,000 A1,000
— NP BYAARNE S BA £
33 02 0 1,000 A 1,000
ME) - FBEATSA B 228,800 228,800 0
= 228,800 228,800 0
101 1218 132,100 150,100 A 18,000
= 132,100 150,100 A 18,000
04JIAH22RSES 132,100 150, 100 18,000
Ozded 29 39,019 57,019 A 18,000
—olxy AF 32,374,0009 32,374 50,374 £18,000
= 32,374 50,374 A 18,000
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SN e
HE: GoEy 25
Sl Kol 28 EERED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
201 et A H| 78,700 53,700 25,000
= 78,700 53,700 25,000
01 AF2 22l bl 16,732 25,360 N 8,628
O+ gt 16,732 25,360 £8,628
- 292E Y 23 4,000,0008 4,000 12,000 £8,000
= 4,000 12,000 £8,000
—3 YHINE Lt B
23 9,500,0008 9,500 10,000 A500
= 9,500 10,000 A500
— 40 YxE2 23 592,0008 592 720 ~128
= 592 720 ~128
02 2B 2| 61,968 28,340 33,628
ozzEIH| 61,968 28,340 33,628
~®JIe3 23 5,000,000% 5,000 6,000 A1,000
< 5,000 6.000 A1,000
— A& ZHIR X bl A 55,168,002 55, 168 20,540 34,628
= 55,168 20,540 34,628
405 &3 St 8,000 25,000 A7,000
< 8,000 25,000 A7,000
01 AU 2B St 8,000 25,000 A7,000
ouo S 7 A 18,000,000% 18,000 25,000 A7,000
= 18,000 25,000 A7,000
OFME - A B2l Y X 111,900 119,400 A7,500
307 2120l & 7,500 15,000 A7,500
06 283 7,500 15,000 A7,500
ORNOMSS IIHSNS S& It
23 250,008 * 302 7,500 15,000 A7,500
SHOFYS S 1 8 0l 2 AL (XHA) 48,000 68,000 20,000
201 et | 0 20,000 £20,000
01 AFR 22l H] 0 20,000 20,000
ORMOIMSE ALY Hell(DatLl S)
33 o2 0 20,000 £20,000
USHX HARH M2l AbeS 482,000 482,000 0
2 241,000 241,000 0
2 241,000 241,000 0
201 et | 24,280 50, 100 225,820
2 2,140 25,050 £12,910
2 2,140 25,050 £12,910
01 AFR 22l H] 22,800 50, 100 £27,300
OUHNX HAM HeMY 29 28 7
23 15,000,002 15,000 20, 100 ~5,100
2 7,500 10,050 A2,550
2 7,500 10,050 A2,550
OUEhX AEE Haltl 33 o2 0 30,000 £30,000
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fN: 23
M oHEE B
& MEd B (cho &)
SA @ G(S) - MRAY - BES of &t o oI o HDEZ
= 0 15,000 A 15,000
s 0 15,000 A 15,000
OSUSHXl ZE2AlAAE GPSHID| I X2
130,000 «60CH 7,800 0 7,800
= 3,900 0 3,900
ia 3,900 0 3,900
02 =224l 1,480 0 1,480
OF==- =] 1,480 0 1,480
—dIIles 300,000 * 4JHE 1,200 0 1,200
= 600 0 600
= 600 0 600
—& o3 70,000& = 40H& 280 0 280
= 140 0 140
[ia 140 0 140
301 LEEN S 232,720 271,900 A 39,180
= 116,360 135,950 A 19,590
G 116,360 135,950 A 19,590
12 IIEtE4 = 232,720 271,900 39,180
O X HAMM Mel 243
Z 3 232,720,000 232,720 271,900 A 39,180
= 116,360 135,950 A 19,590
[ia 116,360 135,950 A 19,590
401 AIEBIZ S CHYI 90,000 40,000 50,000
= 45,000 20,000 25,000
[ia 45,000 20,000 25,000
01 A€ HI 90,000 40,000 50,000
OUEHXI HALXM HMelAt Al &X
Z & 90,000,000& 90,000 40,000 50,000
= 45,000 20,000 25,000
s 45,000 20,000 25,000
405 Xt&tE SHI 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
01 AL ESH SH 15,000 0 15,000
OXNMAESHSH 15,000 0 15,000
—dszadoid 10,000,000 = 1JH A 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
—HeEs AVSZD 1,000,000 = 10024 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500
—Zcls dued) 3,000,000 = 1004 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
[ia 1,500 0 1,500
— &A= 1,000,000& = 10024 1,000 0 1,000
= 500 0 500
= 500 0 500

- 107 -




2N B3
M oHEE B
& MEd B (9 ® =)
SA - BH- S (SH) - MBANY - B of &t ol o HDEZ
SUGHXI ASF XHEH SEtel X At 1,950,000 0 1,950,000
= 1,300,000 0 1,300,000
S 650,000 0 650,000
401 Al HI K 201 I 1,950,000 0 1,950,000
= 1,300,000 0 1,300,000
< 650,000 0 650,000
01 A& HI 1,950,000 0 1,950,000
O SUEHXl ASF Xt SEtel &X At
2 & 1,950,000,000& 1,950,000 0 1,950,000
= 1,300,000 0 1,300,000
= 650,000 0 650,000
=E3d 2 632,566 633,066 A 500
< 10,000 10,000 0
s 622,566 623,066 A 500
=AY oY 362,646 363, 146 A 500
S 10,000 10,000 0
a 352,646 353,146 A 500
=3 2 HHEAMEE 22l 29,746 30,246 A 500
201 LEt2A | 29,746 30,246 A 500
03 #AL2EHI 0 500 A 500
ONHSZFEHBUNECH |I=A & WS 0 500 A 500
— 2% N ZAZ 23 0¥ 0 500 A 500
gXE MHEHGIEANE 2F 239,700 239,700 0
201 Lt 149,700 199,700 A 50,000
01 ArR2t2lHl 20,000 0 20,000
OMEHSIE S ALY R 22 20,000,000& 20,000 0 20,000
02 3324l 129,700 199,700 A70,000
Ot REaZ2 MIISHE S
2 & 48,500,000 48,500 68,500 20,000
Odtd = &2el 50,000 80,000 A 30,000
—BIE ANEsI & & 20,000,000& 20,000 30,000 210,000
—2Z A& 2l 2 & 20,000,000& 20,000 40,000 A 20,000
OStEAEE2 ¥ MEAMAX SX 22
Z & 30,000,000& 30,000 50,000 A 20,000
401 Al HIZ 201 Y] 50,000 0 50,000
01 A& dl 50,000 0 50,000
OGIEANEE & MEBMHAAN X2 S
50,000,000& 50,000 0 50,000
torsd 24 7,386,812 7,329,412 57,400
= 4,031,525 3,996,325 35,200
S 358,217 358,217 0
= 2,997,070 2,974,870 22,200
thorsgd 24 7,386,812 7,329,412 57,400
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S A
MM (fI8A BE
Selr Wogd 2 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
= 4,037,525 3,996, 325 35,200
(= 358,217 358,217 0
z 2,997,070 2,974,870 22,200
ol & o 2g| 13,552 25,552 A 12,000
201 LEr2 9| 11,052 23,052 A 12,000
01 A2 22| H| 4,184 10, 184 26,000
OUIIHEAIE AMEaMH 29 I3 0% 0 6,000 26,000
02 BB249H| 6,868 12,868 26,000
OS2I M ¢ 22X AKX AIZR2
3 0% 0 6,000 26,000
HMIIXS X 04 X 2,550,000 2,489,000 61,000
2 1,581,000 1,544,000 37,000
2 969,000 945,000 24,000
402 DI2H X201 & 2,550,000 2,489,000 61,000
2 1,581,000 1,544,000 37,000
2 969,000 945,000 24,000
02 BIZIRH2AIAE X (0| E TR ) 2,550,000 2,489,000 61,000
OFIIXSA F0H XS (SE750, 3t 2660H)
AR 2,550,000,000& 2,550,000 2,489,000 61,000
2 1,581,000 1,544,000 37,000
2 969,000 945,000 24,000
HMII0|EX 204 X 70,200 73,800 A 3,600
=2 35,100 36,900 A 1,800
= 35,100 36,900 A 1,800
402 DI XH=0| & 70,200 73,800 A 3,600
=2 35,100 36,900 A 1,800
= 35,100 36,900 A 1,800
02 BIZRHE2AIAE X (0| ETHR) 70,200 73,800 A 3,600
O®EII0IBX 20 XA
2= 1,800,0008 * 39CH 70,200 73,800 A 3,600
=2 35,100 36,900 A 1,800
z 35,100 36,900 A 1,800
S HHENA BE S H2AY 1,792,000 1,780,000 12,000
2 890,000 890,000 0
(= 89,000 89,000 0
2 813,000 801,000 12,000
308 XHXI SHHI SO0l A 12,000 0 12,000
NI 2SHUSIAEAS AL 12,000 0 12,000
OLSALX ZIHIN XN e
10,0002 * 1,200CH 12,000 0 12,000
DMK SHWHS o2 Al ALY 50,240 50,240 0
=2 25,120 25,120 0
= 12,560 12,560 0
2 12,560 12,560 0
101 @124l 34,720 36,000 A 1,280
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2N 230
FH: osd 28
S toEa 2 (chel & 9l)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
= 17,360 18,000 A 640
< 8,680 9,000 A 320
= 8,680 9,000 A 320
04 D12t Z2XREES 34,720 36,000 N 1,280
ODIMSX HhEd EAF 2 2ZA2ZE X (2Y)
Z & 34,720,000& 34,720 36,000 A 1,280
= 17,360 18,000 A 640
< 8,680 9,000 A 320
[ 8,680 9,000 A 320
201 L2l 15,520 14,240 1,280
= 7,760 7,120 640
=) 3,880 3,560 320
e 3,880 3,560 320
01 At 22l 15,520 14,240 1,280
ODIHSX BHESY XA Y 2ZARY XA
Z2 & 15,520,000& 15,520 14,240 1,280
= 7,760 7,120 640
= 3,880 3,560 320
e 3,880 3,560 320
HIIE Ml ¥ A& 13,566,630 12,733,446 833, 184
= 403,574 363,484 40,090
=) 163,414 163,414 0
s 12,999,642 12,206,548 793,094
HIlZ2e #&E XHel 6,057,769 6,007,419 50,350
= 119,484 119,484 0
< 63,342 63,342 0
s 5,874,943 5,824,593 50,350
PSER el 324,842 274,492 50,350
201 L2l 263,910 213,560 50,350
01 At 2t 2l 263,550 213,200 50,350
O e8| 261,550 211,200 50,350
— Ml BH ARASE ME(128)
28 95& » 2,530,00004 240,350 190,000 50,350
HIISS T3 151,391 99,847 51,544
= 42,090 2,000 40,090
= 43,572 43,572 0
e 65,729 54,275 11,454
HIIZE HEES 40,000 33,000 7,000
=) 33,000 33,000 0
e 7,000 0 7,000
201 L2l 30,800 23,800 7,000
< 23,800 23,800 0
s 7,000 0 7,000
01 At 22l 30,800 23,800 7,000
OHIIZ2 MEEAMNE BE 24 =58
7,000,000& 7,000 0 7,000




2N
X ZH -
L= B

el

3
HIl2 Mol & s
HolS2l X+ s

A BB -HAEAH) - MPAY - BYS O & o8 A HRsSZ
SHIIS 0 BX0g XA 44,544 0 44,544
= 40,090 0 40,090
= 4,454 0 4,454
101 Q124 bl 44,544 0 44,544
= 40,090 0 40,090
z 4,454 0 4,454
04 JIM2 2R S+ 44,544 0 44,544
O88d]IsHIIE =71 2X XA (
6%) 3 44,544,000 44,544 0 44,544
= 40,090 0 40,090
= 4,454 0 4,454
Hazsdy 29 7,357,470 6,626, 180 731,290
= 242,000 242,000 0
< 56,500 56,500 0
z 7,058,970 6,327,680 731,290
NEzsdy 29 859,277 343,487 15,790
101 124t 63,337 53,947 9,390
04 JIAMIZNEE = 61,537 52,147 9,390
O AIE 22| ¥ FAtzte| Q2 61,537 52,147 9,390
— oAl BF 69,760 2% 252 35,160 29,300 5,860
- FE>E B 69,7602 x29 52 7,256 6,000 1,256
- S35<4+¥ BT 69,7602 «28 x5 3,488 3,209 279
- MEYZ BHE FF 520082329 3,422 2,871 551
- 28g 2T 49,323,000% «15% 7,399 6,207 1,192
— 2tAHl B 3,0008 x2% x252 1,512 1,260 252
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04 XBH SN A2 12,400 6,000 6,400
oAz &l ZF 400,0008 * 31% 12,400 6,000 6,400
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201 LBt 1,705,200 1,089,700 615,500
01 Ab= el 1,205,200 669,700 535,500
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—~HE&+X S Meld ZF 687,500,000 687,500 462,000 225,500
O8Agmlle s 23 2= w2
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-HIe3 33 500,000,000 500,000 420,000 80,000
401 Al HI LS THBI 200,000 100,000 100,000
01 A& 200,000 100,000 100,000
OMBHIISHHCIAIL Ho & 24
23 200,000,0008 200,000 100,000 100,000
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X ZH -
L= B

el

E - G2 (3H) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
02020 MEfFAEMX S 22l NAY &

S KHOH B 23,529,000 23,529 23,529
02020 MEHH LS OFMAS EIXIAMY HHE

o BHet 2,914,000 2,914 2,914
02020@ OIMES X &It AXNES JHLNH

=1 522,000& 522 522
O2019¢8 & 0lE tHoILY =Z3Y 44X 22

1,084,000 1,084 1,084

020204 tHo128=3Y 4x 28 € #A&

e (E3Y &5) 397,000& 397 397
020204 o128 =3Y 4x 28 € #A&

el (s Xl2eldl) 1,011,000& 1,011 1,011
020204 HOI2 SYH S| ZAtH2 X &

S &HOH B 488,000 488 488
02020 OFMNGHT TE TAD MMz

Ol R+eHe 76,645,000 76,645 76,645
020204 WX ELEC LHASEZ P (EH)E

SHREOH ol O Xt B 20,147,000 20,147 20,147
02020 ASF S XALY (2|2 SX <&t

SEtel X)) #EH L 0| Xt BHe

27,034,000& 27,034 27,034

020204 Ol AY SHXIZEHASF(REEX)Z

&tow ol Q| Xt By 23,897,000& 23,897 23,897
02020E =dIOIE Mel XA ZeH&oH Bt

=1 2,302,000& 2,302 2,302
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20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
S CAlD
M A
SRl CADIEAIY B2E (Etsl:&e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H H &2
S A 33,876,952 27,638,292 6,238,660
=2 2,566,000 2,566,000 0
= 0 900,000 A900,000
2 31,310,952 24,172,292 7,138,660
S AR 31,344,620 25,111,820 6,232,800
=2 2,566,000 2,566,000 0
s 0 900,000 A900,000
2 28,778,620 21,645,820 7,132,800
SADIEHAIE &5 350,000 300,000 50,000
SAHEAE EXNE 4 350,000 300,000 50,000
401 AlEHIZ =20l 350,000 300,000 50,000
01 Al&H| 350,000 300,000 50,000
OZAMHEANLE EXEA  AA 350,000,0002 350,000 300,000 50,000
SAAHEZZE WA 13,789,000 12,209,000 1,580,000
=2 2,566,000 2,566,000 0
s 0 900, 000 A900,000
2 11,223,000 8,743,000 2,480,000
oy - 208 S AAEEZ WA 966,000 886,000 80,000
401 AlEHIZ =20 956,000 876,000 80,000
01 Al&HI 950,000 870,000 80,000
OJtE A23-135 M (StLI20tE~AHQI Y 2} 96m)
Ha A& 550,000,000 550,000 470,000 80,000
Mot . HE CAHEZZ HA 2,993,000 2,443,000 550,000
s 0 700,000 A700,000
2 2,993,000 1,743,000 1,250,000
401 Al&HI 2 201 2,993,000 2,443,000 550,000
S 0 700,000 A700,000
2 2,993,000 1,743,000 1,250,000
01 Al&H| 2,990,000 2,440,000 550,000
Ol20d s EVMIAZI-USH(ELHH-22
HLolsa) e 2= 300,000,000 300,000 300,000 0
= 0 300,000 A300,000
2 300,000 0 300,000
Oleod s EWMIAZI-1IESH(ZEIZIOIEE
ZREER) Ha A& 500,000,000 500,000 500,000 0
= 0 400,000 A 400,000
2 500,000 100,000 400,000
Ode 522256 [H4AHOIE~SKFES A (2EHH
) 600m] JH & A& 850,000,000 850,000 400,000 450,000
O&or Z23-9548Q2MA (22|05 2~4
otnI|=8 500m) A 100,000,000 100,000 0 100,000
A-EE CAAEESZ WA 580,000 180,000 400,000
401 AlEHIZ =20l 580,000 180,000 400,000
01 A& H| 580,000 180,000 400,000
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CEANAEER HM

SN - SAGEA) - MRAY - BES 0] &k o4 0| % o Hl D&
O8el 2Z1-10a& (HASaHe~FZ 248n)
IR 2 & 580,000,000 580,000 180,000 400,000
SAAHEEZ ARE NS ALY 60,000 50,000 10,000
401 Al HI K 201 60,000 50,000 10,000
01 A& HI 60,000 50,000 10,000
OzUW ZTAHEEZ AR HAAY
2 & 60,000,000 60,000 50,000 10,000
S8 StUZ0LE & X2 HH A 600,000 300,000 300,000
= 0 200,000 A200,000
i 600,000 100,000 500,000
401 AIEHI L 201 600,000 300,000 300,000
= 0 200,000 A200,000
s 600,000 100,000 500,000
1T AIZHI 600,000 300,000 300,000
Of208 = SUWAHI=Y GILUZ0IE & W=
N S At Z & 600,000,000& 600,000 300,000 300,000
= 0 200,000 200,000
= 600,000 100,000 500,000
NEZAHEETZ AZ22-81546 HE S A 700,000 550,000 150,000
401 AIEHI L 20 700,000 550,000 150,000
01 A& HI 700,000 550,000 160,000
ONg 2=22-81sd (MAOIIME~NEEZ 175m
) W& Z & 700,000,000 700,000 550,000 150,000
HFEZAHEEZTZ A22-1354d HES A 30,000 0 30,000
401 Al BIZ 201 8] 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O8E AZ2-35H(HEAM2~7 HMAMSE 1
15m) JH& 30,000, 000& 30,000 0 30,000
HFEZAHEETZ A23-9656 HESA 30,000 0 30,000
401 A& HIZ 201 Y] 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
OFE AZ3-BsH(FBM2~-BEZ2IRS
130m) JH& 30,000, 000& 30,000 0 30,000
SCIZSAIHEEZ A22-6854 HES A 30,000 0 30,000
T AIEHI &R 30,000 0 30,000
01 A& HI 30,000 0 30,000
O8lel 222-685H NWE(SHUL~0IHADE
2 170m) 30,000,000& 30,000 0 30,000
FHZ A 797,800 795,000 2,800
SANZ2AE & 2SR 2 797,800 795,000 2,800
201 et 135,800 133,000 2,800
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02 3324l 24,800 22,000 2,800
02323 2 HA
ZOYAAIAE SA4Hl 700,0008 » 44 E 2,800 0 2,800
M KA 9,200,000 6,800,000 2,400,000
JFEYANA JIBAIE 24 6,600,000 4,600,000 2,000,000
401 AIEHIZ 2 I 6,600,000 4,600,000 2,000,000
01 A& HI 6,600,000 4,600,000 2,000,000
OJEAAMNA JIetAIE =4
43 6,600,000,000& 6,600,000 4,600,000 2,000,000
AMA XFSAAHE DIES AME 24 1,000,000 600,000 400,000
401 AIEBIZ 2 CHYI 1,000,000 600,000 400,000
01 A& HI 1,000,000 600,000 400,000
OGN XNRSHAAE 01 AL B4 (0t
- EE - 43) 2 & 1,000,000,000& 1,000,000 600,000 400,000
T2t A = 2,810,000 1,110,000 1,700,000
2eldg XNFEAAE JIBAIE =4 2,800,000 1,100,000 1,700,000
401 AIEBIZ 2] 2,800,000 1,100,000 1,700,000
01 A& dl 2,800,000 1,100,000 1,700,000
OaFEX T XFR2HE AL ZH(SLE
A~AII ) & & 2,500,000,000& 2,500,000 1,000,000 1,500,000
Ozecld XA SFEdAE ~8EF
200,000, 000& 200,000 0 200,000
SAMNLAS (RIE) 2,496,158 1,996, 158 500,000
SUX T SAIHZ A 500,000 0 500,000
401 AIEHIZL 2 I 500,000 0 500,000
01 A& HI 500,000 0 500,000
OZ23-145d EXNBH(IHE SUial)
500,000,000& 500,000 0 500,000
HE2HZH (A 61,033 56,033 5,000
J=23HI(Z A 61,033 56,033 5,000
Jl=3dH 61,033 56,033 5,000
201 LEt2A | 53,265 48,265 5,000
01 At 2teltl 50,265 45,265 5,000
Oget+=gH| 38,265 36,265 2,000
—2ENRESFY Z & 4,000,000 4,000 2,000 2,000
o2&l 12,000 9,000 3,000
— A2 E20 A
2 & 12,000,000& 12,000 9,000 3,000
Heas 2,471,299 2,470,439 860
SEXNE(ZAIDY) 860 0 860
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =& 3 3 LB HAl
2AMd: DS
g s oy
Sl 24N 22 ¥ X8 EERED
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" Hl D2
ws 16,662,681 14,819,355 1,843,326
= 425,950 525,350 299,400
s 760,000 570,000 190,000
< 1,193,105 1,139,925 53,180
s 14,283,626 12,584,080 1,699,546
nsd e 14,682,997 13,162,290 1,520,707
= 425,950 525,350 299,400
s 760,000 570,000 190,000
< 1,193,105 1,139,925 53,180
s 12,303,942 10,927,015 1,376,927
=8d 22l € X 9,771,767 8,861,060 910,707
= 171,450 55,850 115,600
s 290,000 290,000 0
< 803,855 800,675 3,180
s 8,506,462 7,714,535 791,927
nsSHIXA 200,000 97,000 103,000
< 3,000 0 3,000
s 197,000 97,000 100,000
303 &3 3,000 0 3,000
< 3,000 0 3,000
01 Z&= 3,000 0 3,000
Ousg:e MNa s Ad 3,000,000& 3,000 0 3,000
=) 3,000 0 3,000
401 A& HIZ 201 I 100,000 0 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
OGIX-Bd JIEHE MEUEIEE ZAIEY
100,000, 000& 100,000 0 100,000
HA 22 2 X3 2,929,989 2,239,989 690,000
= 19,600 19,600 0
[ia 2,910,389 2,220,389 690,000
307 gl2tol & 1,590,000 900,000 690,000
09 2+=HAHEXS 1,590,000 900,000 690,000
02020 AMUHA 2HEEz EX
690,000, 000 690,000 0 690,000
=RSHE Usns AMAE 29 3,600 1,800 1,800
201 Let24d] 3,600 1,800 1,800
02 =24l 3,600 1,800 1,800
O+-ESEHE UsnsSAAH 24
& & 3,600,000& 3,600 1,800 1,800
& B3HA 29 TN& 987,379 987,672 A 293
308 XtXIEHH SOl A 987,379 987,672 A 293
1 3I2SOHeHE & X 2 AL I 987,379 987,672 A 293
OdJIE B3HA 2EXNI(FALH)
Z & 741,707,000 741,707 742,000 A 293
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SN BED
HE: DEHY M
S 24YN ol ¥ XE CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
BOl o HOIEAl W HEY HX KA 1,800 1,200 600
= 540 360 180
2 1,260 840 420
307 2120l & 1,800 1,200 600
= 540 360 180
2 1,260 840 420
02 LABMANLEE 1,800 1,200 600
OBQIUNQAHAl i XEHS X XA
23 1,800,0008 1,800 1,200 600
= 540 360 180
2 1,260 840 420
3% LBFHAIIIA A2 DE AFX S (ZHI/N) 36,400 0 36,400
2 36,400 0 36,400
301 YBHEHB 36,400 0 36,400
2 36,400 0 36,400
01 MBI B X 2512 36,400 0 36,400
O[S HISR LUEHADIA AZDE AFX &
(2HI/X2) 700,008 * 522 36,400 0 36,400
2 36,400 0 36,400
BIZR = A JIAL BHAl X 50,400 0 50,400
2 50,400 0 50,400
301 YBHEHB 50,400 0 50,400
2 50,400 0 50,400
01 MBI B X252 50,400 0 50,400
OLEHBAIIMN SAIKIR 800,008 * 632 50,400 0 50,400
2 50,400 0 50,400
Xt MMHAIIN ASAHBIS X2 28,800 0 28,800
2 28,800 0 28,800
301 LBEHZ 28,800 0 28,800
2 28,800 0 28,800
01 el B Z =252 28,800 0 28,800
O/MHAIIMN 2SI X2 (2%) X &
800,000%! +36% 28,800 0 28,800
2 28,800 0 28,800
HEDE 25 YA 66,040 86,040 20,000
c= 243 X 48,000 68,000 20,000
201 et | 48,000 68,000 20,000
03 A2t 20,000 40,000 220,000
OS2 0laHhEl 1A 33 0¥ 0 20,000 20,000
DENLE 2% 2 2K 22 4,750,500 4,120,500 630,000
2 254,500 469,500 ~215,000
2 470,000 280,000 190,000
< 389,250 339,250 50,000
2 3,636,750 3,031,750 605,000
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2M: DED
HM: NEEH N
Cel: NEAME &A% 2 X e (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 I AR Hws2
DNEGMAILSH 791,000 711,000 80,000
401 Al Y2 20| 701,000 621,000 80,000
01 Al&H| 700,000 620,000 80,000
OAIJIX AT 2 JHZM(INBES/3McH)
80,000,000 80,000 0 80,000
SIMURZE AR ALY 780,000 230,000 550,000
401 Al Y2 20| 780,000 230,000 550,000
01 Al&H| 780,000 230,000 550,000
O MEZAZ I ™8DIXE AR
ZH 750,000,000 750,000 200,000 550,000
HE0IESRY ZFBAAL AXAY(24]) 430,000 430,000 0
=2 0 215,000 A 215,000
=2 190,000 0 190,000
(= 50,000 0 50,000
z 190,000 215,000 A 25,000
401 AlEHIZ 20 430,000 430,000 0
=2 0 215,000 A 215,000
=2 190,000 0 190,000
(= 50,000 0 50,000
z 190,000 215,000 A 25,000
01 Al&HI 430,000 430,000 0
O0Blol2EE7Y MEHEAAL AIAS(16
A Z& 430,000,000 430,000 430,000 0
=2 0 215,000 A 215,000
= 190,000 0 190,000
(= 50,000 0 50,000
2 190,000 215,000 A 25,000
HEES(REY) 1,979,684 1,657,065 322,619
SEXS 1,979,684 1,657,065 322,619
=XNEELIH HE2 1,791,988 1,657,065 134,923
701 JIEISIHERES 1,791,988 1,657,065 134,923
01 JIEtE HEE 3 1,791,988 1,657,065 134,923
OFXNEELESH 853
A=A 1,791,988,000& 1,791,988 1,657,065 134,923
PSS 187,696 0 187,696
802 BHEH 2| E} 187,696 0 187,696
01 2nExZea= 19,091 0 19,091
02020 (2019 Q|22 X&) ==& NEXY
(HA) Ol Xtere 1,190,000 1,190 0 1,190
O19~208 SEZSHNED U (HA) BEX2 EHE
o 2l Q] Kt Bt 17,901,000 17,901 0 17,901
02 Al - THIBEXEZ2Ea2 168,605 0 168,605
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
A EAA
HI: H™AHA MAS HMD(BAASAHMHA D)

Chel: BAMH U AR AHIA Il =4 (es:@d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
SAHA 17,006,511 15,495,716 1,510,795

2 5,441,372 4,868, 121 573,251

z 90,000 90,000 0

Jl| 2,000,275 1,999,275 1,000

s 170,000 133,000 37,000

[ 2,571,174 2,552,674 18,500

z 6,733,690 5,852,646 881,044

A AMHA MAN HMD(EHASMHIA HID) 1,047,538 1,099,378 A51,840

=2 143,534 143,534 0

[ 36,134 36,134 0

2 867,870 919,710 251,840

BHMAN U o2 AU A I8 XM 1,047,538 1,099,378 A51,840

2 143,534 143,534 0

(= 36,134 36,134 0

2 867,870 919,710 251,840

SHHY MU AXA 412,767 411,567 1,200

201 LBt A H| 328,649 327,449 1,200

01 A2 22l bl 69,405 68,205 1,200

Ot 2H| 54,105 52,905 1,200
—ZZEA AW RN HY 222

600,000 * 2 1,200 0 1,200

2 A Z 56,440 109,480 A 53,040

307 SI2t0| & 53,440 106,480 A53,040

01 22224 53,440 106,480 A53,040
Oster JIXNM RY(E, s, 280 5)

23X 1,600,0008 * 13 1,600 3,200 A1,600

OstgtRI2or=Z o 3 o 0 5,000 25,000

O=exza MM L AZE 22

AA 24,0002 * 105 » 62 1,440 2,880 A 1,440

OTAAIY & HRPL 23X 30,000,000 30,000 67,000 A 37,000

OBAX A 8,000 16,000 A 8,000

UL ZAE o 2 7,000,000 7,000 13,600 26,600

—AZHAMHE 2Y ZA 1,000,000 1,000 2,400 A 1,400

UES HAANHAMS(BEAAS HMHIA HB) 3,814,424 3,788,424 26,000

=2 272,161 272,161 0

z 90,000 90,000 0

Il 1,184,331 1,183,331 1,000

[ 192,174 191,674 500

2 2,075,758 2,051,258 24,500

DRUEA MHHIA AFY 512,704 486,704 26,000

=2 30,000 30,000 0

z 90,000 90,000 0

J| 56,168 55,168 1,000

(= 136,662 136, 162 500

z 199,874 175,374 24,500
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A EAA
HI: Q58 HAANHAMBS(EAAS2 MH A H2)
cel: IUEAH MHIA ALY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
DASUAR o ZHIXA 8,000 6,000 2,000
J| 4,000 3,000 1,000
[ 2,000 1,500 500
2 2,000 1,500 500
307 SI2t0| & 8,000 6,000 2,000
Il 4,000 3,000 1,000
(= 2,000 1,500 500
2 2,000 1,500 500
01 o224 8,000 6,000 2,000
ODNYE UM o2H XK ZA 8,000,000 8,000 6,000 2,000
Il 4,000 3,000 1,000
(= 2,000 1,500 500
2 2,000 1,500 500
UM AMEE DEH KA 24,000 0 24,000
301 YBtE A2 24,000 0 24,000
01 AIBI B &= 25 2 24,000 0 24,000
Oale MF FE DSHl X
300,000 * 80 24,000 0 24,000
UES HAAHA MB(HA 2AA2MHA M) 7,621,965 7,427,777 194,188
=2 4,247 585 4,174,991 72,594
Il 309,955 309,955 0
(= 1,783,636 1,765,736 17,900
2 1,280,789 1,177,095 103,694
AR E 2R 7,621,965 7,427,777 194,188
=2 4,247 585 4,174,991 72,594
I 309,955 309,955 0
(= 1,783,636 1,765,736 17,900
2 1,280,789 1,177,095 103,694
I ZFHAMAA MO (MANRARE 29 8,520 6,420 2,100
201 LEr2 9| 8,520 6,420 2,100
01 A2 22| H| 8,520 6,420 2,100
o2g4+4 8,400 6,300 2,100
—FHAAY Ao - MAIRIRE BARY
ZA 100,0002 * 7Y * 93 6,300 4,200 2,100
HARSI AlSMAZ0 1,090,000 1,080,000 10,000
= 872,000 864,000 8,000
(= 109,000 108,000 1,000
2 109,000 108,000 1,000
307 @I2+0l & 1,090,000 1,080,000 10,000
= 872,000 864,000 8,000
(= 109,000 108,000 1,000
z 109,000 108,000 1,000
1 ASI2RAIEE X 1,090,000 1,080,000 10,000
OFMNAEETIAIESH(ZSU)
ZA 1,090,000,000& 1,090,000 1,080,000 10,000
2 872,000 864,000 8,000
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2N
X ZH -
L= B

el

HAMHI A H2(HA BHAZ HHA MD)
22|

nA o F>

X M2 H
> o re
1]

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &F o4 INEH Hns2
= 709,000 708, 000 7,000
= 109,000 108,000 1,000
HAUQUANLBAK S+224YS(SH) 325,670 285,670 40,000
< 32,567 28,567 4,000
2 293,103 257,103 36,000
301 Ypte N2 171,400 131,400 40,000
< 17,140 13,140 4,000
2 154,260 118,260 36,000
R EEERPSE] 171,400 131,400 40,000
OS+224+9 2F 171,400,0002 171,400 131,400 40,000
< 17,140 13,140 4,000
= 154,260 118,260 36,000
HARER ASISXAESAT HRHS X (SHI) 45,900 33,000 12,900
< 45,900 33,000 12,900
301 Lpte M2 45,900 33,000 12,900
< 45,900 33,000 12,900
01 ABI 2B =453 45,900 33,000 12,900
OFMEET ASIZXALSAK HLHLX S
2F 45,900,0002 45,900 33,000 12,900
< 45,900 33,000 12,900
HABANAE HE(OI52Y) 280,005 150,817 129,188
= 140,003 75,409 64,594
2 140,002 75,408 64,594
402 BIF X201 W 280,005 150,817 129,188
= 140,003 75,409 64,594
2 140,002 75,408 64,594
02 B2 A 2R (01 M) 280,005 150,817 129,188
OFMQUAL JHE2(212u)
69,700,0002 69,700 0 69,700
= 34,850 0 34,850
= 34,850 0 34,850
OFAUQUAL 2gpel SZNHL(3HA)
59,488, 0002 59,488 0 59,488
= 29,744 0 29,744
2 29,744 0 29,744
BACZIB Tt FH(YS - 7S) 2,687,686 2,149,929 537,757
=2 778,092 277,435 500,657
p] 505,989 505,989 0
s 170,000 133,000 37,000
< 459,230 459, 130 100
= 774,375 774,375 0
2y e 734,019 685,599 48,420
= 197,667 164,347 33,320
p] 80,218 80,218 0
s 148,000 133,000 15,000
< 135,189 135,089 100
2 172,945 172,945 0
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2M: BAA
H: P20 X RE(YS - 15)
el 2gdatel (&)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
D29 USo” Al X (=24l) 66,640 33,320 33,320
= 66,640 33,320 33,320
101 14 bl 66,640 33,320 33,320
= 66,640 33,320 33,320
M4 II2HZ22NSES 66,640 33,320 33,320
O[S8H]B2ULH19 LIS &Al X
2 & 66,640,000& 66,640 33,320 33,320
= 66,640 33,320 33,320
dERZ A S AMY| 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
201 L2l 15,000 0 15,000
£ 15,000 0 15,000
01 At 2t 2|l 5,000 0 5,000
OSEHZZU dEIZ A HHLEE X
2 s 5,000,000& 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
02 8323l 10,000 0 10,000
OSEd|B2UH dEI2 A HSTH 234
& s 10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
D29 XX E M Bisd N ALY 100 0 100
< 100 0 100
201 L2l 100 0 100
< 100 0 100
01 At 2t 2|l 100 0 100
OZ2LH9 RItXE MY BisHl 100,000 100 0 100
< 100 0 100
UL E S M 1,461,067 971,730 489,337
= 580,425 113,088 467,337
)| 424,471 424,471 0
= 22,000 0 22,000
= 134,041 134,041 0
= 300,130 300, 130 0
D2LH9 WA HEES AA(NGHSESHE 29 253,334 103,334 150,000
X&)
= 253,334 103,334 150,000
201 L2l 203,334 53,334 150,000
= 203,334 53,334 150,000
01 At 22l 180,000 40,000 140,000
OZZU19 HLEEBHH 228 F¢
2 & 180,000,000 180,000 40,000 140,000
= 180,000 40,000 140,000
02 =224l 23,334 13,334 10,000
OZZU9 MY ESHEH SAZHIIS Meldl 2
Z & 23,334,000 23,334 13,334 10,000
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A EAA
HH: 2A9g)|2 oZet RF(Ys - 72F)
el SO ESAY (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
| = 23,334 13,334 10,000
IZ2LHO MY oL EBE(54N) 2 3,139 704 2,435
= 3,139 704 2,435
201 €etE gl 3,139 704 2,435
= 3,139 704 2,435
01 At 2t el b 3,139 704 2,435
OZZLHY HAl HLHSS(34Y) 7
43 3,139,000& 3,139 704 2,435
= 3,139 704 2,435
NAoLESHUE A2AH XA 314,902 0 314,902
= 314,902 0 314,902
101 21244 314,902 0 314,902
= 314,902 0 314,902
04 JIZtRIZ22 NS E =+ 314,902 0 314,902
OldgdINSANgESHE 2 XA
314,902,000& 314,902 0 314,902
= 314,902 0 314,902
IZ2U HEESHEH SSU R 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
201 22| 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
01 At 22|l 22,000 0 22,000
OS82 U NLESHE Hldezs
Na s 22,000,000& 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
St YHII Y5 726,828 726,828 0
= 100,000 100,000 0
e 626,828 626,828 0
Jl=dadHUS 726,828 726,828 0
& 100,000 100,000 0
[ 626,828 626,828 0
sFgE ole2AcldEH 23 626,828 626,828 0
201 etz gl 216,468 221,468 A5,000
02 5524 101,728 106,728 A5,000
OAl €&l = Xlbl 35,000 40,000 25,000
—digl AEE |sXl2eldl
43 25,000,000 25,000 30,000 25,000
401 Al HI R 2T HI 125,000 120,000 5,000
01 Al Bl 125,000 120,000 5,000
OstZdgda ogacldE QH+2A2 A2 3
At 43 75,000,000& * 14 75,000 70,000 5,000
dY2IZH(2AHA) 314,180 303,380 10,800
(A A) 217,140 206,340 10,800
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M 2AL
HH: WHRES(BHLD)
o BEXE (chel & 9l)
2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hn&s2Z
OFAMEEI AISXAESAR MR IHH|
SHl,0lA gt 32 2,057,000& 2,057 0 2,057
OFEHAMNALSTAISY SHI,0lA B3
6,485,000 6,485 0 6,485
OJI=FAAL=EXHH X =4I, 01X Bte3
4,712,000 4,712 0 4,712
ORI EAMS (MHAME XI2HI, dgeled oY
X S) ZHl,0lk etz 3 1,368,000 1,368 0 1,368
OLQITHA M SALS, THANSEAAR &5 T
L0l XF Bt = 14,937,000& 14,937 0 14,937
OFANEeX N2XE ZHl,0lX g2
4,478,000 4,478 0 4,478
OJIZZAAZHE S SAMA MRIHLHl =8
A== 800,000& 800 0 800
OFMNQAAE 2HX A TH,0IX g3
14,031,000& 14,031 0 14,031
OXNMWBSE=AXNE ALY S, OIK B3
22,000& 22 0 22
OXIOfotAlME 2HXA THI 0K etg 2
5,482,000 5,482 0 5,482
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HE: 59 HoQH |4
o9 SYAY U BRONE (B9 ®R)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O=at=M & 2 201(200018)
6,000, 0002 6,000 0 6,000
Rets HOIZE TH 2 e 959,540 939,540 20,000
405 THaHE S| 95,000 75,000 20,000
01 AU 2 EH St 95,000 75,000 20,000
OXete UE HOIZE MIIXAT 7Y
20,000,000% * 1CH 20,000 0 20,000
NEEEEED R TR 46,000 43,000 3,000
101 Q12| 46,000 43,000 3,000
03 RIAHAZEXER 4 46,000 43,000 3,000
OXN%Ssselle 2 N
AT 46,000,008 * 1% 46,000 43,000 3,000
SEMBEHANM 1,409,325 1,409,325 0
= 185,000 185,000 0
2 1,024,325 1,024,325 0
soas= 817,517 817,517 0
= 185,000 185,000 0
2 632,517 632,517 0
sEg=gas Ja23 A 39,000 39,000 0
= 13,500 13,500 0
2 25,500 25,500 0
201 ot | 9,000 10,000 A1,000
= 2,700 3,000 A300
2 6,300 7,000 AT00
03 B At 2 bl 7,000 8,000 A 1,000
OS42 018 MRS 24 2B A L DS
2 23 7,000,000% 7,000 8,000 A 1,000
= 2,100 2,400 A300
2 4,900 5,600 AT00
206 T 2 | 6,000 4,000 2,000
< 1,800 1,200 600
- 4,200 2,800 1,400
01 M2 bl 6,000 4,000 2,000
OsM2 018 ARS 24 DI 2¥S 98
EEE 23 6,000,000% 6,000 4,000 2,000
= 1,800 1,200 600
2 4,200 2,800 1,400
301 LPBHD 0 1,000 A1,000
= 0 300 A300
2 0 700 AT00
09 S AFAIHI X3 0 1,000 A 1,000
OSM2 018 ARS 4 2B HA FIt X
& 35 ol 0 1,000 A1,000
= 0 300 A300
2 0 700 AT00
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A 2 0 & At =
=2 338 LuslA HA
S
YIlENe U 23
EE ASHSUZMN o HE)
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES I E M Hwsz
3 065,953 971,024 94,929
2 317,550 317,550 0
= 269,805 269,805 0
® 478,598 383,669 94,929
s 2 23 516,373 521,444 ~5,071
2 282,250 282,250 0
< 176,805 176,805 0
2 057,318 062,389 ~5,071
N ASHSOUIMN 512,373 517,444 A5,071
= 280,250 280,250 0
= 176,205 176,205 0
2 055,918 060,989 A5,071
SEX2 YES AY 75,510 75,000 510
406 JIEFXH 2 0] & 510 0 510
01 JIEF K= 0l & 510 0 510
OASHSIE ALY ARSER
70,0008 * 321 510 0 510
XS HES Al 30,000 35,581 ~5,581
101 01248 0 5,581 A5,581
YSIEEEPETPS 0 5,581 ~5,581
OB o244 HHEY 29 282
33 02 0 5,581 ~5,581
¢I1H DT X (BA) 12,000 2,000 0
2 6,000 6,000 0
< 1,800 1,800 0
- 4,200 4,200 0
206 T 2 bl 7,360 2,000 5,360
2 3,680 1,000 2,680
= 1,104 300 804
- 2,576 700 1,876
01 2 bl 7,360 2,000 5,360
OsglHotdng Wa  ZH 7,360,008 7,360 2,000 5,360
2 3,680 1,000 2,680
= 1,104 300 804
® 2,576 700 1,876
301 LeEBAF 640 6,000 A5,360
2 320 3,000 £2,680
= % 900 804
2 224 2,100 A 1,876
09 & AbAIHIXI 3 640 6,000 5,360
Os2g 247 23RS A 640,0008 640 6,000 A5,360
2 320 3,000 £2,680
= % 900 804
- 224 2,100 A1,876
HIesy JBNY 25 1,449,440 1,349,440 100,000
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SN ASHED
o JB2sY JBNY st

SRl ASHS e CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Husz

= 35,300 35,300 0

< 93,000 93,000 0

2 1,321,140 1,221,140 100,000

ASXES Yo 1,358,840 1,258,840 100,000

< 87,000 87,000 0

2 1,271,840 1,171,840 100,000

ANSFOIMS ANBSAL SX2Y 604,344 504,344 100,000

206 T2 | 447,000 347,000 100,000

01 2 bl 447,000 347,000 100,000

ONHOIYE HNAS(SE S)
A 1,000,008 * 400 400,000 300,000 100,000
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= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN AEEAYA
Ha: MLCBL
Cel: oie2 OEA 23 (B2l &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H H &2
AT A A 4,525,540 4,246,760 278,780
[= 430,280 389,000 41,280
2 4,095,260 3,857,760 237,500
INES = 1,495,540 1,216,760 278,780
[ 430,280 389,000 41,280
2 1,065,260 827,760 237,500
He=2 OHFA 2Z 1,495,540 1,216,760 278,780
[ 430,280 389,000 41,280
2 1,065,260 827,760 237,500
DESZ2AEBSAY 847,600 647,600 200,000
401 AlEHIZ =20l 603,300 403,300 200,000
01 Al&H| 600,000 400,000 200,000
OnS22A4E SXE2 Z AL 200,000,0002 200,000 0 200,000
HESTSANEELAY 80,000 5,000 75,000
[=4 37,500 0 37,500
2 42,500 5,000 37,500
401 AlZHIZ 20 80,000 5,000 75,000
[ 37,500 0 37,500
2 42,500 5,000 37,500
01 Al&HI 80,000 5,000 75,000
OYE=E2 SsSAIE HE A Y
25,000,000 * 3JHA 75,000 0 75,000
[=4 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
XatS2el At 11,940 8,160 3,780
[ 3,780 0 3,780
2 8,160 8,160 0
201 L2 9,780 6,000 3,780
[ 3,780 0 3,780
2 6,000 6,000 0
01 AF2 22| H 3,780 0 3,780
OLS=XAL SEXGHS ~HAA
270,0009 * 7oA * 23] 3,780 3,780
[=4 3,780 3,780
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N & 0l & At

20218 =& 3 3 LA A

g Al

o= AP &
sot+=E - =ZF
g 82 M ¥ EFES o &)
SA BB (3H) - MRANY - BAS 2
=T AIE A 10,806,059 10,811,176 A5 117
== 171,449 171,449 0
= ,634,610 ,639,727 A5 117
ot - =& 592,809 597,926 A5,117
< 171,449 171,449 0
i 421,360 426,477 A5 117
£ 82 e ¥ =EES 557,926 557,926 0
< 171,449 171,449 0
i 386,477 386,477 0
HRISt=HMelAlE Zel K& A 555,496 555,496 0
< 171,449 171,449 0
o 384,047 384,047 0
201 2et24d] 434,496 491,496 257,000
< 130,349 147,449 17,100
i 304,147 344,047 39,900
01 At 2teltl 434,496 491,496 257,000
OL72 MHolots=XelAlE N2 22
Z & 434,496,000 434,496 491,496 257,000
< 130,349 147,449 A17,100
= 304,147 344,047 39,900
402 RI2EXt20l M 121,000 64,000 57,000
< 41,100 24,000 17,100
i 79,900 40,000 39,900
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 121,000 64,000 57,000
OA7E Heldt==HelAlZ AIZi&d K&
Z & 121,000,000 121,000 64,000 57,000
< 41,100 24,000 17,100
i 79,900 40,000 39,900
ot=% EH ¥ SFH 22 34,883 40,000 A5,117
22 FJUALY 34,883 40,000 N5,117
401 AIEBI L 2CHYI 34,883 40,000 N5, 117
01 A& HI 34,883 40,000 A5,117
Oti+==& 2=+=22 ZH A
23 26,000,040 26,001 30,000 A3,999
OXOtHHl 222 =&AY ZF 8,882,000 8,882 10,000 A1,118




> A
N = 0l & At & M A
21T £ 38 LusH A
SN BMDSAYL
a: PassIe 28 2 245
Sl BMsS WS CERED
SA BB (S) - NRAY - BAS 0] &k o4 p/E-T Hl D2
TAUDS AL 16,572,308 14,238,785 2,333,523
2 117,162 117,162 0
o] 327,985 327,985 0
= 1,886,680 1,893,630 £6,950
x 0 1,000,000 A1,000,000
s 14,240,481 10,900,008 3,340,473
ZastEllg X8 U 25 3,346,063 2,676,063 670,000
o 9,050 9,050 0
S 1,599,600 1,599,600 0
2 1,737,413 1,067,413 670,000
sy AE 596,063 626,063 30,000
2 9,050 9,050 0
= 99,600 99,600 0
[ia 487,413 517,413 A 30,000
s 245 Oy 15 146,003 76,003 30,000
301 LY EI 20,000 50,000 30,000
12IJEE43 0 30,000 230,000
OSeiBusSHE 29 33 0¥ 0 30,000 30,000
BysSY 2 2,750,000 2,050,000 700,000
= 1,500,000 1,500,000 0
2 1,250,000 550,000 700,000
BYssH AY 2,750,000 2,050,000 700,000
< 1,500,000 1,500,000 0
2 1,250,000 550,000 700,000
401 NEHIL 2 THYI 2,750,000 2,050,000 700,000
= 1,500,000 1,500,000 0
= 1,250,000 550,000 700,000
01 A&l 2,750,000 2,050,000 700,000
OBusis2 AY(EX L)
A 2,750,000,0008 2,750,000 2,050,000 700,000
= 1,500,000 1,500,000 0
2 1,250,000 550,000 700,000
DSEY Y L AHSE X 5,274,559 5,144,271 130,288
= 5,400 5,400 0
[ia 5,269,159 5,138,871 130,288
DEMNY X 4,509,536 4,381,248 128,288
= 5,400 5,400 0
2 4,504,136 4,375,848 128,288
st&wP A ALY 22,260 23,760 A1,500
308 XX £ H S 0| & 22,260 23,760 A1,500
08 WFJ20UetE=x 22,260 23,760 A 1,500
OS50 T 245 ALY 22,260 23,760 A1,500
~ R Y, 2SS 8HR, S 5N
D, DSsD KD ZH 22,260,008 22,260 23,760 A1,500
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N BYULNSAE A
M DSHY N L ATHSH X
gelr uSHE X (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SANSEAF ALY X 2,304,740 2,315,000 A 10,260
308 AHAIEHHSOIA 2,304,740 2,315,000 A 10,260
08 WSII20HetE = 2,304,740 2,315,000 A 10,260
OSdNEI TR KA
2 & 2,304,740,000& 2,304,740 2,315,000 A 10,260
faUs KA 1,430,189 1,069,691 360,498
301 LA F 6,000 0 6,000
01 MI28E+06l= 6,000 0 6,000
OBt Al AT 0S8 Agd DX (X
Al 00,000& * 20 6,000 0 6,000
308 MHXIEHMSOIH 1,424,189 1,069,691 354,498
08 WFJ20UstE=x 1,229,739 1,069,691 160,048
OR&u=s H&XA 1,229,739 1,069,691 160,048
— &4 wsHl X&
ZE 834Fx1912+2,200& 350,447 190,399 160,048
0O Al -2 -7 WSHEEIH HEHES 194,450 0 194,450
OR&UE NA(NZRES) 194,450,000& 194,450 0 194,450
st JHEACIIl ALY 451,640 471,640 A 20,000
308 XXM SOIA 451,640 471,640 A20,000
08 mFJ|20UetE=x 451,640 471,640 220,000
O niidaeldlAg XA 451,640 471,640 220,000
—ZS8W 8w, S 6w, 1SsWw 4
B g 2 & 451,640,000 451,640 471,640 A20,000
wnEIIL =25 45,654 246,104 200,450
301 LeEAF 0 6,000 A 6,000
01 AR 2Z A 53 0 6,000 A 6,000
OBt Al AT S10SsD MM DEXE (X
Al 3 03 0 6,000 A 6,000
308 XXIEHH SOl A 40,064 234,514 A 194,450
09A -2 -7 WUSHSEIH HEHEE2S 0 194,450 A 194,450
O 2&4uE XN (NZEg3) 28 03 0 194,450 A 194,450
stgegs N 685,023 683,023 2,000
KNS Hetd & 316,683 314,683 2,000
201 LEr2A | 2,000 0 2,000
01 Ar2 22l bl 2,000 0 2,000
Otstd ZHMegs uss ML MY
20,000& = 100 2,000 0 2,000
SAE MUHA &5 2,331,784 2,192,615 139, 169
= 108,112 108, 112 0
< 101,191 101,191 0
[ia 2,122,481 1,983,312 139, 169

- 142 -




2N BYDSAYL
HE: TN NUIA =B
Sl ZTEAHB 2Y CERED
SN - BB EI(SIH) - MRAY - BYS 0l &k 24 o1 E o HRE2
ZZENB 2Y 2,331,784 2,192,615 139, 169
2 108,112 108,112 0
< 101,191 101,191 0
2 2,122,481 1,983,312 139, 169
SHE 2Y 1,481,577 1,372,408 109, 169
101 Q1248 213,256 206,530 6,726
04JIAH22RSES 75,662 68,936 6,726
OZBEZHE HBAI ABXA(EE) 6.726 0 6,726
~J123 69,7602 * 1% » 642 4,465 0 4,465
FE4y 69,7609 * 12 * 132 907 0 907
-R38Y+Y 69,7602 * 1% * 52 349 0 349
ok EECE RN
6502 * 12 » BAIZH « 822 427 0 427
—40 282 5,780,0002 * 10% 578 0 578
201 YEr2 | 1,007,121 1,005,878 1,243
01 At 22l 85,063 83,820 1,243
OsYy+g 960 0 960
—SA LHY
ZE 60,0002 * 4MA * 1102 26,400 25,440 960
OZIIHHI| ALB(L, Y, X5)
23,5602 * AJHE * 3L 283 0 283
207 @ A 35,200 50,000 A14,800
02 & AN e bl 35,200 50,000 A14,800
O#IIB B R2IANAEL P (4)H4)
2 35,200,0009 35,200 50,000 A14,800
401 N EHIL 2T 100,000 0 100,000
01 Al bl 100,000 0 100,000
BEZSTHR FHE AAMLABY L AN
=010} 100,000, 0002 100,000 0 100,000
405 TH&HH St 116,000 100,000 16,000
01 AU 2B St 16,000 0 16,000
OSAHZ H& A 2 16,000,0002! 16,000 0 16,000
HOACHB 29 BHF 194,564 164,564 30,000
405 THaHF St 44,565 14,565 30,000
01 AL 2B St 44,565 14,565 30,000
OBATAB TA ELEX O L
5,000,008 * 2CH 30,000 0 30,000
HAW AYZH AMEES X 4,243,450 4,002,963 240,487
| 327,985 327,985 0
< 180,489 187,439 6,950
ES 0 1,000,000 21,000,000
2 3,734,976 2,487,539 1,247,437
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SA: BHNSAEA
N EH: XM ALY od2t
(=R B e il By wk —/

S8 HEEs N
D EAYE MEEEE MDD (Sl & &)
SN B SR(EA) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
FAE A ®EH M1 2,262,257 2,249,963 12,294
J| 327,985 327,985 0
& 180,489 187,439 A 6,950
a 1,753,783 1,734,539 19,244
FagdEg=sIdH 29 367,316 330,265 37,051
405 XtatE SHI 54,801 17,750 37,051
01 AR ESFH S 54,801 17,750 37,051
OFAdAGETNMHH dA2a EEFLU(2A
NIED1) 2 & 18,193,000 18,193 17,750 443
OFrdMAG=ENNH ZE2L SE2Y(0HF
APRI1D|, 4L EE S) 36,608,000& 36,608 0 36,608
FArEME=STME SAL HRMA 6,700 8,400 A 1,700
< 6,700 8,400 A1,700
301 LEEAF 6,700 8,400 A 1,700
= 6,700 8,400 A1,700
01 AR 2Z A 53 6,700 8,400 A 1,700
OFAGLESINEEH SAA MRMAH|
& & 6,700,000& 6,700 8,400 A1,700
< 6,700 8,400 A1,700
HAE SE=H(UHL) 0 17,500 A 17,500
= 0 5,250 N5,250
a 0 12,250 A 12,250
307 glztol & 0 17,500 A 17,500
= 0 5,250 A5,250
a 0 12,250 A 12,250
05 QIRt2IE = 0 17,500 A 17,500
OdJIE HEad SEH=HM(MS) 38 0¥ 0 17,500 A 17,500
=) 0 5,250 25,250
= 0 12,250 A 12,250
HAaE SEMH=M(24) 0 6,000 A 6,000
307 21201 ™ 0 6,000 A 6,000
05 RIZtRE = 0 6,000 A 6,000
O&J: HA24d S=M(2H) 33 0¥ 0 6,000 A 6,000
do HAEESE HE 88,206 87,763 443
405 TtobH =H| 10,043 9,600 443
01 AL EZFH S 10,043 9,600 443
OEAHAEESAE ARINI RS (MM
D) Z & 10,043,000 10,043 9,600 443
2E 2o d A€ 1,981,193 1,753,000 228,193
S 0 1,000,000 A 1,000,000
= 1,981,193 753,000 1,228,193
28 HAEUERSE HE 981,193 1,753,000 ATT71,807
e 0 1,000,000 A 1,000,000
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2N

T
Ha: Ha
xE

el 230 & AY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
= 987,793 753,000 278, 193
307 2I2H0I 83, 193 0 88, 193
05 2129 er3 83, 193 0 88, 193
OXZHAURSOE SY(AAH L 2YHI)
83. 193,000%! 83,193 0 88, 193
401 N EHIL 2 THEI 753,000 1,753,000 A1,000,000
S 0 1,000,000 A1,000,000
2 753,000 753,000 0
01 Al bl 753,000 1,753,000 21,000,000
Ol0EE SXZ|XZHLESHY ¥ X2
Y2 HY 23 0¥ 0 1,000,000 A1,000,000
= 0 1,000,000 21,000,000
405 XH&+ 3 S b 140,000 0 140,000
IR EEEEE 140,000 0 140,000
OXZHAERSOY 28 7Y (17, AR
ol S) 140,000, 0002 140,000 0 140,000
ZE BAUESSAT A (2020 SE3) 1,000,000 0 1,000,000
401 N EHIL 2 THYI 1,000,000 0 1,000,000
01 Al 1,000,000 0 1,000,000
OloHE SE2]|x5Z4ERs9Y 2 X2
Y52 HY 1,000,000, 0002 1,000,000 0 1,000,000
WRES(BUDSAS L) 1,337,006 183,427 1,153,579
WS HHKIS (BYDFAS L) 1,179,481 179,481 1,000,000
HEAHK S (BEDSAIS L) 1,179,481 179,481 1,000,000
702 0128&3 1,179,481 179,481 1,000,000
NBIEEEE 1,179,481 179,481 1,000,000
OFsII2 YvtalH 53 1,179,481 179,481 1,000,000
— gBE) ®E3 1,000,000, 000%! 1,000,000 0 1,000,000
SENS(HYDSAIYL) 157,525 3,946 153,579
SENE(YYDSASL) 157,525 3,946 153,579
802 v+ & 20|t 157,525 3,946 153,579
NEFEEEETTE! 39,551 3,946 35,605
02020 BBHAUSRAL HAHSYARS
2% MY IHFH By 68,0002 68 0 68
020208 TAHZ CHRSMUIA A 01X Bhid
13,4702 14 0 14
020208 SAZ CHRSMEIA AY TS T
2,695,000%! 2,695 0 2,695
020208 HAESO2 SYXY YYTH By
5,000,000% 5,000 0 5,000
020208 TZEAUSRAL HAH2YIARE
29 NE MO B 2,2008 3 0 3
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SN BUDIAH A
2 WRES(BYRSAYL)
Geol: BENS(BYUSALL) (2s:dd)
A BB -HAEAH) - MPAY - BYS Off &F o Il E N Hins2
020208 Az BLEF0RIRE 2 NE &
ERSEUES 1,400,000 1,400 0 1,400
020204 Az BAUFOIRIRE 29 N &
M0| Xt Bret 9802 1 0 1
020204 HAEX A BIXI KR AN Z e &t od
I3 390,000 390 0 390
020208 HAEXEA BI X KR A 20| Xt
Bt 16,2308 17 0 17
020204 HAEHSHN T2 28 JHTH
46,2108 47 0 47
020208 HAELBUSOHIO0 2 XA
Yoy grid 13,234,520 13,235 0 13,235
020208 HAULUSOH0 2 XA
20X e 191,410 192 0 192
020204 HAUSHN T2y 2% 0/
o 68,0902 69 0 69
020208 HAUIMY PHAY T T
2,828,6402 2,829 0 2,829
020204 HAHIMY PHALY Of X2 o
78,3208 79 0 79
020204 St MHHAEX S (HEXH) A &
& 1,103,000 1,103 0 1,103
020204 St WMHHAEX A (MEX ) A Of
IR 96,7702 97 0 97
020204 StWHHAEX R (SAXH) A &
o 3,140,420 3,141 0 3,141
020204 St WMYHHAEX R (SAXA) A Ol
IR 5,630 6 0 6
020204 S WEZANLYETRIY 2 AT N
1,802,730& 1,803 0 1,803
020204 S WEANYTRIY 2 O XL
o 41,5802 42 0 42
020204 GiEHAESAAMSE NAANY F
BT 2,828, 1002 2,829 0 2,829
020208 EEAUSAAMSE KA
22,2002 23 0 23
02020 AW SEAAY g
520,0002 520 0 520
02020 HAE SHX A Ol Koy
1,0602 2 0 2
02 A - THZESUES 117,974 0 117,974
OXZSARIIAY Zat ghy 600,0008 600 0 600
OXZIESURIIAY FH& O K 2,170 3 0 3
020208 FIIE FAUstiZarg Fu oy
660, 1002 661 0 661
020208 AIIE HAUSAZEZ Z4 Ol
3,040 4 0 4
020204 HII2USAHLHS0l AL Z ez o
457,000 5,457 0 5,457
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N = 0l & At & M A

20218 =& 3 3 LA A

2M:IIES
M FOIXX JIgr2 st
SH9l: FOIME BOTD CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F HIDE2
= 1,002,893 946,099 56,794
QIR DI BH& &t 424,744 396,021 28,723
=Y HoER 211,018 210,718 300
QIAHE MHIA X& 211,018 210,718 300
301 LA S 161,720 161,420 300
05 8% -0 -tH¥ESE4S 154,280 153,980 300
OO0l gr& & sl 154,280 163,980 300
— g 9,200 8,900 300
2oz (8 2F2=2 BIt)
2 & 50,0002 * 184H + 13l 9,200 8,900 300
EAt2tel 213,726 185,303 28,423
FOEOAE 29 168,063 129,640 28,423
201 ¢er24] 114,563 102, 140 12,423
02 =224l 88,893 76,470 12,423
OAE ZHI S X 12,423 0 12,423
—EHHSZ2LIHE AIAE DE 22
1,580,000 1,580 0 1,580
— Y s=E2=3A 539,000 539 0 539
— &8t WS A 2,200,000 2,200 0 2,200
— SAAE BRI S At 1,784,000 1,784 0 1,784
— 15 S22 dN2E =L 990,000 990 0 990
— HIAHII oL & 330,000 330 0 330
— &AM L= AIE =2l 5,000,000 5,000 0 5,000
405 TtobFH S| 43,500 27,500 16,000
01 AL EZFH S 43,500 27,500 16,000
OSMEAE == A4 i 25 7¢ 39,000 23,000 16,000
—2/o4a & A& 16,000,000 16,000 0 16,000
72 KNS AS O 480,772 460,712 20,060
Fo SN 480,772 460,712 20,060
A2 MEHAAY 216,100 216,040 60
201 L Et2A | 29,100 29,040 60
01 AtR 22l | 1,500 1,440 60
O x==22MeB8ad &) dHFA =2
238 125,000& * 12& 1,500 1,440 60
T2 EY| 140,000 120,000 20,000
401 Al HIZ 201 8] 140,000 120,000 20,000
01 A& HI 140,000 120,000 20,000
Odtzel =2 FHIS A 400,000& * 1m * 50m 20,000 0 20,000
HYR2IZH (IHES) 97,377 89, 366 8,011

- 149 -




2N
X ZH -
L= B

el

s
HHLAAU (OIES)

J2dH(0oEs8)

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

JlEduotEs) 97,377 89, 366 8,011
Jl=dl 97,377 89, 366 8,011
101 Q124 4] 1,200 0 1,200
03 RIAHAZZ2XNE = 1,200 0 1,200
OZ82& 1=t 300,000& * 4H 1,200 0 1,200

201 fEt2E | 52,866 50,766 2,100
01 AFR2t2lHl 52,866 50,766 2,100
OE=71 & MOISIl & M 2,100,000 2,100 0 2,100

405 XtatE SHI 10,111 5,400 4,711
01 ML ESFHSH 10,111 5,400 4,711
OXNMAESHSH 4,711 0 4,711

— L=y 5 7Y 4,711,000 4,711 0 4,711
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= AH
N = 0 &8 AH Y H N AN
20218 = 3 3 Uvts| A M
S dotd
MM ZOIKX DB 235t
el HAr2el (GHel &)
2 A .2 (S H) - HEMNY - BHES 01l Ao I AR Husz
Hor 897,033 883,413 13,620
ZOIRXI DlBF 25t 476,771 458,271 18,500
H A2 2 310,316 291,816 18,500
ZOBOANL 2Y 310,316 291,816 18,500
201 YEre gy 188,980 187,480 1,500
01 AtR 22| H| 58,700 57,200 1,500
O0l& SSEHI(H#D L 28)
23 18,500,000 18,500 0 18,500
OFD AXNS(HI=XHME HE)
ZA 250,0002 * 40 * 55 5,000 22,000 A 17,000
401 Al 2 HIZ 20| 17,000 0 17,000
01 A& H| 17,000 0 17,000
Sotgd TtSYH 018 & ST 24
EXREX ZA 17,000,000 * 14l 17,000 0 17,000
AR XA R 337,040 342,240 25,200
ZOE® A 337,040 342,240 25,200
AFDMBEOIALY 169,040 169,240 A 200
401 AlE Y2 20| 169,040 169,240 A 200
03 Al& 2 H 800 1,000 A 200
OAFZ JIEAIE B2 B2 Z A
23 800,000 800 1,000 A 200
TS 2| 142,000 147,000 25,000
401 Al Y2 20| 142,000 147,000 25,000
01 Al&H| 142,000 147,000 25,000
OXlA32 SR8 T2 IR ZAH(FL)
3F 0 0 5,000 25,000
O/ HE3Z OS5 22 S2HEIHZA
3F 0 0 12,000 A 12,000
OZolg Dtsot2 T2 L2 A 12,000,000 12,000 0 12,000
2o XA 16,000 16,000 0
201 LEr2 A H| 0 2,000 22,000
01 A2 22| H| 0 2,000 A2,000
OZ%2 =24 223729 A0 0 2,000 22,000
206 X 24l 15,500 10,000 5,500
01 M2 Hl 15,500 10,000 5,500
OZ%2 24 HarY ZA 15,500,000 15,500 10,000 5,500
301 YBtEE 2 500 1,000 A 500
09 BALAHIXI R 2 500 1,000 A 500
OZS2ZH #AAHIEAZ X2
23X 500,000 500 1,000 A 500
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N EoH
M A2 XNIAS e
& FUEH A (SH9: &)
SA - EY - S (SH) - MBAY - B Of &t 71 o HDE2
401 Al HIZ 201 Y| 0 3,000 A 3,000
01 A& HI 0 3,000 A 3,000
Z52lxE SA 2& 0 0 3,000 A 3,000
HH2HZH(HYH) 83,222 82,902 320
Jl=2Zdl(ded) 83,222 82,902 320
Jl=&34 83,222 82,902 320
201 ¢4l 55,142 54,462 680
01 AF2 22l bl 55,142 54,462 680
OH=J71 & MOISI1 M= ZF&E 2,000,000& 2,000 1,320 680
202 044l 12,620 12,980 A 360
01 SLHO I 720 1,080 A 360
OJl2g =304l
2 & 30,0008 * 2% * 123 720 1,080 A 360
405 Xt&tE S HI 4,500 4,500 0
01 AL ESFHSH 4,500 4,500 0
OAMNEE Jt#+ & #¥ 2 & 1,014,000 1,014 500 514
OO0ty ol ¢4&¥3n s 7
2 & 1,990,000 1,990 2,000 A 10
O =8lIIAAYE 28 JEFE 1,496,000 1,496 2,000 A 504
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Al

T 3% 33 Los B
3y o

ZEOIRHXI J18H2 5
FOHY BOED

E 0 &

g Al

SN - EAEA) - MRAL

01
o

o 803,657 780, 23,405
01Xt JIEHe 5 311,648 308, 2,965
FOMEY MO 156,333 160, 4,000
FOXK DR 23 2,000 6. 4,000
301 LErE A2 2,000 6. A 4,000
09 S ALAIH| X &2 2,000 6. ~4,000
OXHZSH AsnE X2
A 2,000,0002 * 194 EHH| 2,000 6. 4,000
AR 2l 155,315 148, 6.965
FOHOAL 2Y 155,315 148, 6.965
101 @121l 34,801 34, 265
04 JIAHH2ENER S 34,801 34, 265
OZg=x3s2 2% 17,446 17, 265
— 208 SFAMNN RTHLLY 2SS
264,4802 * 1% 265 265
201 L2 Y| 120,514 113, 6.700
02 =229l 104,660 97, 6,700
OZ=2R=2 ¢ MAl 47,340 46, 1,200
—TMHEA L HA 5,340 4, 1,200
xe BEEI(70) ZH 700,0002 * 60 4,200 3, 1,200
OAl&EZHI X bl 30,000 27, 2,500
—2AEHH RN 2= 5,000,000 5,000 2, 2,500
OP =2 L] 26,320 23, 3,000
oS- 2 4,000,0002 * 3CH 12,000 9, 3,000
ARDT S 394,659 374, 20,000
FOUEW oA 394,659 374, 20,000
2| 120,000 100, 20,000
401 AIEHI 2 2 OH L] 120,000 100, 20,000
01 A& b 120,000 100, 20,000
OWh& 12l tH22 & X2 AF(L=40m)
20,000,000 20,000 20,000
HHSAAY (HEH) 97,350 9, 440
=23yl (Hge) 97,350 9, 440
=l 97,350 9, 440
101 @121 1,200 1,200
03 RIHADERE % 1,200 1,200
OZ2 1= 300,0008 * 4% 1,200 1,200
201 ey 50,670 48, 2,000
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2N
X ZH -
L= B

el

Yo
HHSAAY (HEH)

(=}
JlE2dd(agy)

SA - B S(A) - NTAY - BES 0l &t o o1H o HDE2
01 AFR2t2ltl 50,670 48,670 2,000
OE=71 & MOIS2l & M 2,000,000& 2,000 0 2,000
202 (44l 25,680 28,440 A2,760
01 SLHOHI 1,200 3,960 A2,760
OJl=ge a0l
2& 10,000& = 10 = 12& 1,200 3,960 A2,760

- 154 -




N & 0l & AF S & M M
20219 = =& 3 3 LB HAl
SN A
M FOIXX JIgr2 st
Selr FAr2el (Sl & &)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0] &b 2 p/E-F Hl D2
ad 773,989 722,432 51,557
SO XX DBt &t 291,707 285,050 6,657
& Atzte] 189,209 182,552 6,657
FOEO ANE2Y 189,209 182,552 6,657
101 @14l 23,899 17,242 6,657
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 23,899 17,242 6,657
OdHdENssa 22 Ry 6,657,000 6,657 0 6,657
A2 XEHE A 404,002 364,002 40,000
F=LU=H ol & 404,002 364,002 40,000
T2 FH 140,000 100,000 40,000
401 Al BIZ 201 8] 140,000 100,000 40,000
01 A& HI 140,000 100,000 40,000
Og=2el S22+ At 20,000,000 20,000 0 20,000
Os=cl E=2&H A 20,000,000 20,000 0 20,000
HE2HZH (A4H) 78,280 73,380 4,900
Jledyl(&H) 78,280 73,380 4,900
JlE&l 77,680 72,780 4,900
201 ¢er24l 44,940 42,940 2,000
01 At22t2l bl 44,940 42,940 2,000
OH=21 & MOtS2Il & MZ 2,000,000 2,000 0 2,000
405 TtobFH S| 4,900 2,000 2,900
01 AL ESFH SH 4,900 2,000 2,900
OSMAIEI 2 1,000,000 1,000 0 1,000
Ood&dn 7Y 1,900,000 1,900 0 1,900
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Al & 0l & A 2 & Al A
20219 & =& 3 3 o3 M
A AEH
. FOUIXOI A5
el ZAze (el &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
x&d 780,539 756,439 24,100
FQIRXI D) EH Y 5t 317,165 317,065 100
A2 185,104 185,004 100
FoHEANELEZY 185,104 185,004 100
201 er2dgl 135,800 135,700 100
02 E524H 110,370 110,270 100
O==2= & HMA 38,820 38,720 100
— X238 SHe=s 25,0008 * 4 100 0 100
272X S A2 382,019 360,019 22,000
FAU=HEol 4 382,019 360,019 22,000
L EUSEAY 202,866 180,866 22,000
401 Al 8IS 20 HI 189,000 167,000 22,000
01 Al€ I 187,000 165,000 22,000
O#lel HAZFHY T8 SZNISM
22,000,000& 22,000 0 22,000
Z5cl =4 49,153 49,153 0
201 er2dl 0 2,200 A2,200
01 At 2t el bl 0 2,200 A2,200
Oget>=SHl 0 2,200 A2,200
—ZR0ISESI| o & SESMH
338 0 0 2,200 A2,200
206 M =4l 12,200 10,000 2,200
01 M= 8l 12,200 10,000 2,200
OZR0S2U=I MY 3 & 12,200,000 12,200 10,000 2,200
HY2IZH(ZSH) 81,355 79,355 2,000
J=FH(=5H) 81,355 79,355 2,000
=&l 81,355 79,355 2,000
201 €erE gl 46,855 44,855 2,000
01 At 22l b 46,855 44,855 2,000
Oget+ZH| 25,159 23,159 2,000
—E=J1 & MOE21 & WM& 2,000,000& 2,000 0 2,000
—ANRES 7Y 3& 1,700,000 1,700 2,000 A 300
—ZIIHM=2A L= #&  300,0008 » 19 300 0 300
202 o4l 11,760 11,760 0
01 =W o8I 3,100 3,600 A500
OJlzge =dul 33 3,100,000 3,100 3,600 A 500
02 X0 8,660 8,160 500
OJlzge =88 dEH0 43 8,660,000 8,660 8,160 500
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A AEH
Y HY2IFY(ZSH)
el JI2ZHI(=5Y) (&2l &)
SA-EH A (SA) - NRAE - BES Off ok 24 I E N HusSz
405 AH&HFH S8 11,100 11,100 0
01 THatH =2 S H SH 11,100 11,100 0
Ozlod oI 2 3 d 285,000& = 2674 7,410 7,800 2390
oud 88 FAX & 390,000 = 1CH 390 0 390
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Of & AF & & A

20218 % %2 3 8 LursH A
SN =0
M ARRKIAIENY
el FRIZHAA o ma)
S2A-ZH () - HRAY - BES Oif &4
=0 875,196 857,396 800
AT D AN 391,948 1948 ,000
Zo2miL 391,948 1948 ,000
zozsolgALR 20,000 ,000 ,000
401 Al & HIZ 2 O bl 20,000 ,000 ,000
01 Al& I 20,000 1000 ,000
O2UBAUY HOIAlM 8% L E4IA
15,000,000 15,000 0 ,000
RS AAY (2H) 79,264 76,464 800
l=ab(=e) 79,264 76,464 800
ol = Al 78,664 864 2,800
201 LBt A Y| 41,704 904 2,800
01 AlR 2/t 41,704 1904 2,800
SETIER-11] 20,746 1946 2,800
N ER=Y 2,000,0002 2,000 0 2,000
—YUANSEE = 2,500,000 2,500 700 800
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